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Ⅰ．調査の概要

【目的】

　　20歳以上の市民2,000人。

　　※平成24年12月31日現在の住民基本台帳から、無作為に抽出。

　　※校区ごとの人口規模を反映した抽出結果となっている。

【調査方法】

　　文書によるアンケート記入方式で、郵送により配布・回収。

【調査の位置づけ】
　　第１次糸島市長期総合計画（前期基本計画）
　　⇒基本目標６　経営感覚を持った持続可能なまちづくり
　　　⇒政策(1)　行財政改革の推進
　　　　⇒施策 ①　市民満足度の向上を最優先した行政サービスを効率的に提供する
　　　　　⇒主な取組　市民満足度を測るための調査を実施する
　　　　　※達成目標(H27)「市民満足度調査による行政サービスへの満足度」70％

　　第１次糸島市長期総合計画（前期基本計画）の27の政策及び96の施策をベースに、

　全体で51問を設定。

　　◆健康づくりや福祉、子育てについて（11問）
　　◆環境や都市基盤について（６問）
　　◆安全・安心のまちづくりについて（７問）
　　◆地域活動やボランティア活動、国際交流について（３問）
　　◆生涯学習や文化・芸術、スポーツについて（８問）
　　◆人権問題及び男女共同参画について（２問）
　　◆産業について（５問）
　　◆行政について（５問）
　　◆糸島市の住みやすさや総合満足度などについて（４問）

　　まちづくりを進める上で、市民の意識・考えや現在の状況を調査・分析し、長期総合

　計画の進み具合の確認及び行政経営の改善に反映する。

【調査項目】

【調査対象】

【その他】

　　各集計結果のうち、「横棒グラフ」のデータは、左から凡例（設問の選択肢）の番号順

　に並べて掲載。

【調査期間】

【結果の公表】

【回収結果】

　　調査結果は、ホームページ、情報公開コーナー及び広報いとしまで公表。

　　平成25年２月22日（金）から３月22日（金）まで

　　有効回収数：975人　　回収率：48.8％　（信頼度 95％±3.1％）
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① 男性

② 女性

③ 無効・無回答

① 20～29歳

② 30～39歳

③ 40～49歳

④ 50～59歳

⑤ 60～64歳

⑥ 65～69歳

⑦ 70～79歳

⑧ 80歳以上

⑨ 無効・無回答

157人

(45.5%)

(17.6%)

444人

Ⅱ．対象者の属性

■性別

(36.8%)359人

975人

172人

合計

26人 (2.7%)

(13.3%)

(15.0%)146人

130人

(100%)

■年齢

(6.2%)60人

(100%)975人

(12.0%)

(6.2%)60人

117人

(16.1%)

(14.1%)137人

142人 (14.6%)

合計

男性

37%

女性

45%

無効・

無回答

18%

20～29歳
6%

30～39歳
13%

40～49歳
15%

50～59歳
16%

60～64歳
14%

65～69歳
12%

70～79歳
15%

80歳以上
6%

無効・

無回答

3%

① 波多江校区

② 東風校区

③ 前原校区

④ 前原南校区

⑤ 南風校区

⑥ 加布里校区

⑦ 長糸校区

⑧ 雷山校区

⑨ 怡土校区

⑩ 一貴山校区

⑪ 深江校区

⑫ 福吉校区

⑬ 可也校区

⑭ 桜野校区

⑮ 引津校区

⑯ 無効・無回答 24人

77人 (7.9%)

49人 (5.0%)

(100%)975人

■お住まいの校区

110人 (11.3%)

83人 (8.5%)

81人 (8.3%)

64人 (6.6%)

108人 (11.1%)

合計

81人 (8.3%)

16人 (1.6%)

29人 (3.0%)

92人 (9.4%)

29人 (3.0%)

63人 (6.5%)

31人 (3.2%)

(2.5%)

975人 (100%)

38人 (3.9%)

合計

男性

37%

女性

45%

無効・

無回答

18%

20～29歳
6%

30～39歳
13%

40～49歳
15%

50～59歳
16%

60～64歳
14%

65～69歳
12%

70～79歳
15%

80歳以上
6%

無効・

無回答

3%

波多江校区

11%
東風校区

7%
前原校区

11%

前原南校区

9%

南風校区

8%

加布里校区

8%
長糸校区

2%
雷山校区

3%

怡土校区

8%

一貴山校区

3%

深江校区

6%

福吉校区

4%

可也校区

9%

桜野校区

3%

引津校区

5%

無効・

無回答

2%
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Ⅱ．対象者の属性

① 単身世帯

② 夫婦のみの世帯

③ 二世代世帯（親と子からなる世帯）

④ 三世代世帯（親と子と孫からなる世帯）

⑤ その他

⑥ 無効・無回答

■家族構成

80人 (8.2%)

219人 (22.5%)

438人 (44.9%)

21人 (2.2%)

975人 (100%)

172人 (17.6%)

45人 (4.6%)

■家族構成（小学生以下の子どもの有無）

合計

単身世帯

8%

夫婦のみの世帯

22%

二世代世帯（親と

子からなる世帯）

45%

三世代世帯

（親と子と孫から

なる世帯）
18%

その他

5%

無効・

無回答

2%

① いる

② いない

③ 無効・無回答

① いる

② いない

③ 無効・無回答

(59.5%)

■家族構成（小学生以下の子どもの有無）

171人 (17.5%)

合計

合計

186人 (19.1%)

975人 (100%)

224人 (23.0%)

975人 (100%)

437人 (44.8%)

352人 (36.1%)

■家族構成（65歳以上の高齢者の有無）

580人

単身世帯

8%

夫婦のみの世帯

22%

二世代世帯（親と

子からなる世帯）

45%

三世代世帯

（親と子と孫から

なる世帯）
18%

その他

5%

無効・

無回答

2%

いる

18%

いない

59%

無効・

無回答

23%

いる

45%
いない

36%

無効・

無回答

19%
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Ⅱ．対象者の属性

① 企業、役所、団体などの正規職員

② 自営業（農林漁業、家族従業者含む）

③ パート・アルバイト、契約社員など

④ 専業主婦（夫）

⑤ 学生

⑥ 無職（定年退職者含む）

⑦ その他

⑧ 無効・無回答

116人 (11.9%)

13人 (1.3%)

251人 (25.7%)

■職業

240人 (24.6%)

112人 (11.5%)

174人 (17.8%)

32人 (3.3%)

37人 (3.8%)

975人 (100%)合計

企業、役所、

団体などの

正規職員
25%

自営業（農林

漁業、家族

従業者含む）
11%

パート・

アルバイト、

契約社員など
18%

専業主婦（夫）

12%

学生

1%

無職（定年

退職者含む）

26%

その他

3%

無効・

無回答

4%

① 生まれてからずっと

② 10年以上

③ ５年以上10年未満

④ １年以上５年未満

⑤ １年未満

⑥ 無効・無回答

85人 (8.7%)

65人 (6.7%)

11人 (1.1%)

■糸島市に住んでいる期間（合併前の前原市、二丈町、志摩町を含む）

290人 (29.7%)

507人 (52.0%)

合計

17人 (1.7%)

975人 (100%)

企業、役所、

団体などの

正規職員
25%

自営業（農林

漁業、家族

従業者含む）
11%

パート・

アルバイト、

契約社員など
18%

専業主婦（夫）

12%

学生

1%

無職（定年

退職者含む）

26%

その他

3%

無効・

無回答

4%

生まれてから

ずっと

30%

10年以上
52%

５年以上

10年未満
9%

１年以上

５年未満

6%

１年未満

1% 無効・

無回答

2%
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◆健康づくりや福祉、子育てについて

Ⅲ．集計結果

問１
　日ごろから、なるべく身体を動かしたり、市や地域で行う健康づくり事業に参加
するなど、生活習慣病の予防や健康づくりを意識した生活を送っていますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 393 313 258 11 975
男 146 114 99 0 359
女 169 144 127 4 444

20～29歳 13 32 15 0 60
30～39歳 31 60 39 0 130
40～49歳 39 71 36 0 146
50～59歳 55 60 42 0 157
60～69歳 113 54 85 2 254
70～79歳 88 17 36 1 142
80歳以上 46 10 4 0 60
前原地域 264 228 158 1 651
二丈地域 52 31 46 1 130
志摩地域 74 44 50 2 170

40.3% 32.1% 26.5% 1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 393 313 258 11 975
男 146 114 99 0 359
女 169 144 127 4 444

20～29歳 13 32 15 0 60
30～39歳 31 60 39 0 130
40～49歳 39 71 36 0 146
50～59歳 55 60 42 0 157
60～69歳 113 54 85 2 254
70～79歳 88 17 36 1 142
80歳以上 46 10 4 0 60
前原地域 264 228 158 1 651
二丈地域 52 31 46 1 130
志摩地域 74 44 50 2 170

40.3%

40.7%

38.1%

21.7%

23.8%

26.7%

35.0%

44.5%

62.0%

76.7%

40.6%

40.0%

43.5%

32.1%

31.8%

32.4%

53.3%

46.2%

48.6%

38.2%

21.3%

12.0%

16.7%

35.0%

23.8%

25.9%

26.5%

27.6%

28.6%

25.0%

30.0%

24.7%

26.8%

33.5%

25.4%

6.7%

24.3%

35.4%

29.4%

1.1%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.8%

0.7%

0.0%

0.2%

0.8%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④無効・無回答
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◆健康づくりや福祉、子育てについて

Ⅲ．集計結果

問２
　最近1年間に、市内の健康づくり拠点施設を利用しましたか。
　（利用した施設には、すべて○印をつけてください）

①健康福祉
センター
「あごら」

②健康福祉
センター
「ふれあい」

③健康ふれあい
施設「二丈温泉
きららの湯」

④介護予防
センター

「はつらつ館」

⑤いずれも
利用して
いない

⑥無効・
無回答

合計

全体 95 41 158 12 673 45 1024
男 29 13 64 5 249 14 374
女 55 26 68 5 308 11 473

20～29歳 6 0 2 0 52 1 61
30～39歳 20 4 25 0 88 0 137
40～49歳 13 5 24 0 105 3 150
50～59歳 15 3 22 2 114 8 164
60～69歳 22 12 45 4 176 11 270
70～79歳 13 14 28 1 87 8 151
80歳以上 5 2 7 5 40 5 64
前原地域 77 12 96 11 466 24 686
二丈地域 8 2 36 1 81 5 133
志摩地域 10 27 23 0 114 7 181

9.3% 4.0% 15.4% 1.2% 65.7% 4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①健康福祉
センター
「あごら」

②健康福祉
センター
「ふれあい」

③健康ふれあい
施設「二丈温泉
きららの湯」

④介護予防
センター

「はつらつ館」

⑤いずれも
利用して
いない

⑥無効・
無回答

合計

全体 95 41 158 12 673 45 1024
男 29 13 64 5 249 14 374
女 55 26 68 5 308 11 473

20～29歳 6 0 2 0 52 1 61
30～39歳 20 4 25 0 88 0 137
40～49歳 13 5 24 0 105 3 150
50～59歳 15 3 22 2 114 8 164
60～69歳 22 12 45 4 176 11 270
70～79歳 13 14 28 1 87 8 151
80歳以上 5 2 7 5 40 5 64
前原地域 77 12 96 11 466 24 686
二丈地域 8 2 36 1 81 5 133
志摩地域 10 27 23 0 114 7 181

9.3%

7.8%

11.6%

9.8%

14.6%

8.7%

9.1%

8.1%

8.6%

7.8%

11.2%

6.0%

5.5%

4.0%

3.5%

5.5%

0.0%

2.9%

3.3%

1.8%

4.4%

9.3%

3.1%

1.7%

1.5%

14.9%

15.4%

17.1%

14.4%

3.3%

18.2%

16.0%

13.4%

16.7%

18.5%

10.9%

14.0%

27.1%

12.7%

1.2%

1.3%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

1.5%

0.7%

7.8%

1.6%

0.8%

0.0%

65.7%

66.6%

65.1%

85.2%

64.2%

70.0%

69.5%

65.2%

57.6%

62.5%

67.9%

60.9%

63.0%

4.4%

3.7%

2.3%

1.6%

0.0%

2.0%

4.9%

4.1%

5.3%

7.8%

3.5%

3.8%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①健康福祉センター「あごら」 ②健康福祉センター「ふれあい」

③健康ふれあい施設「二丈温泉きららの湯」 ④介護予防センター「はつらつ館」

⑤いずれも利用していない ⑥無効・無回答
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Ⅲ．集計結果

※①～④の利用の内訳。

（各施設の具体的な利用内容を記入した人の集計であるため、全体の合計と一致しない。）

①健康福祉センター「あごら」

健診・検診

運動・トレーニング

講座・教室

その他

合計

②健康福祉センター「ふれあい」

講座・教室

入浴

運動・トレーニング

健診・検診

その他

合計

22人 (25.9%)

33人 (38.8%)

8人 (9.4%)

22人 (25.9%)

85人 (100%)

10人 (25.0%)

8人 (20.0%)

8人 (20.0%)

7人 (17.5%)

7人 (17.5%)

40人 (100%)

健診・検診

39%

運動・

トレー

ニング
26%

講座・教室

9%

その他

26%

講座・教室

25%

入浴

20%

運動・

トレー

ニング
20%

健診・検診

17%

その他

18%

③健康ふれあい施設「二丈温泉きららの湯」

入浴

食事

運動・トレーニング

その他

合計

④介護予防センター「はつらつ館」

運動・トレーニング

講座・教室

食事

その他

合計

89人 (67.4%)

17人 (12.9%)

16人 (12.1%)

10人 (7.6%)

132人 (100%)

4人 (44.4%)

9人 (100%)

2人 (22.2%)

2人 (22.2%)

1人 (11.1%)

健診・検診

39%

運動・

トレー

ニング
26%

講座・教室

9%

その他

26%

講座・教室

25%

入浴

20%

運動・

トレー

ニング
20%

健診・検診

17%

その他

18%

入浴

67%

食事

13%

運動・

トレー

ニング
12%

その他

8%

運動・

トレー

ニング
45%

講座・教室

22%

食事

22%

その他

11%
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◆健康づくりや福祉、子育てについて

Ⅲ．集計結果

問３
　救急医療体制※が整っていると思いますか。
　（※休日・夜間急患センターや在宅当番医など）

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 312 153 238 254 18 975
男 114 66 102 77 0 359
女 147 71 99 119 8 444

20～29歳 11 8 16 25 0 60
30～39歳 31 38 32 29 0 130
40～49歳 47 30 45 23 1 146
50～59歳 51 23 37 45 1 157
60～69歳 83 33 66 68 4 254
70～79歳 54 14 29 40 5 142
80歳以上 31 3 7 19 0 60
前原地域 206 105 159 177 4 651
二丈地域 43 19 34 32 2 130
志摩地域 58 28 41 38 5 170

32.0% 15.7% 24.4% 26.1% 1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 312 153 238 254 18 975
男 114 66 102 77 0 359
女 147 71 99 119 8 444

20～29歳 11 8 16 25 0 60
30～39歳 31 38 32 29 0 130
40～49歳 47 30 45 23 1 146
50～59歳 51 23 37 45 1 157
60～69歳 83 33 66 68 4 254
70～79歳 54 14 29 40 5 142
80歳以上 31 3 7 19 0 60
前原地域 206 105 159 177 4 651
二丈地域 43 19 34 32 2 130
志摩地域 58 28 41 38 5 170

32.0%

31.8%

33.1%

18.3%

23.8%

32.2%

32.5%

32.7%

38.0%

51.7%

31.6%

33.1%

34.1%

15.7%

18.4%

16.0%

13.3%

29.2%

20.5%

14.6%

13.0%

9.9%

5.0%

16.1%

14.6%

16.5%

24.4%

28.4%

22.3%

26.7%

24.6%

30.8%

23.6%

26.0%

20.4%

11.7%

24.4%

26.2%

24.1%

26.1%

21.4%

26.8%

41.7%

22.3%

15.8%

28.7%

26.8%

28.2%

31.7%

27.2%

24.6%

22.4%

1.8%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

0.7%

0.6%

1.6%

3.5%

0.0%

0.6%

1.5%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆健康づくりや福祉、子育てについて

Ⅲ．集計結果

問４
　生活習慣病などに気を配り、日ごろから規則正しく栄養バランスの取れた食生活
を送っていますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 513 140 313 9 975
男 168 59 131 1 359
女 244 61 138 1 444

20～29歳 16 22 22 0 60
30～39歳 61 26 43 0 130
40～49歳 62 32 52 0 146
50～59歳 74 25 58 0 157
60～69歳 143 25 85 1 254
70～79歳 102 5 35 0 142
80歳以上 44 2 13 1 60
前原地域 335 111 204 1 651
二丈地域 74 12 43 1 130
志摩地域 97 14 59 0 170

52.6% 14.4% 32.1% 0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 513 140 313 9 975
男 168 59 131 1 359
女 244 61 138 1 444

20～29歳 16 22 22 0 60
30～39歳 61 26 43 0 130
40～49歳 62 32 52 0 146
50～59歳 74 25 58 0 157
60～69歳 143 25 85 1 254
70～79歳 102 5 35 0 142
80歳以上 44 2 13 1 60
前原地域 335 111 204 1 651
二丈地域 74 12 43 1 130
志摩地域 97 14 59 0 170

52.6%

46.8%

55.0%

26.7%

46.9%

42.5%

47.1%

56.3%

71.8%

73.3%

51.5%

56.9%

57.1%

14.4%

16.4%

13.7%

36.7%

20.0%

21.9%

15.9%

9.8%

3.5%

3.3%

17.1%

9.2%

8.2%

32.1%

36.5%

31.1%

36.7%

33.1%

35.6%

36.9%

33.5%

24.6%

21.7%

31.3%

33.1%

34.7%

0.9%

0.3%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.0%

1.7%

0.2%

0.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④無効・無回答
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◆健康づくりや福祉、子育てについて

Ⅲ．集計結果

問５
　日ごろから、趣味を楽しんだり、地域活動に参加したり、働いたりするなど、生
きがいを持って生活していますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 560 144 260 11 975
男 207 56 95 1 359
女 257 64 121 2 444

20～29歳 27 9 24 0 60
30～39歳 79 18 33 0 130
40～49歳 80 27 39 0 146
50～59歳 85 28 44 0 157
60～69歳 153 29 72 0 254
70～79歳 93 19 29 1 142
80歳以上 36 9 14 1 60
前原地域 376 104 169 2 651
二丈地域 74 14 41 1 130
志摩地域 106 19 44 1 170

57.4% 14.8% 26.7% 1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 560 144 260 11 975
男 207 56 95 1 359
女 257 64 121 2 444

20～29歳 27 9 24 0 60
30～39歳 79 18 33 0 130
40～49歳 80 27 39 0 146
50～59歳 85 28 44 0 157
60～69歳 153 29 72 0 254
70～79歳 93 19 29 1 142
80歳以上 36 9 14 1 60
前原地域 376 104 169 2 651
二丈地域 74 14 41 1 130
志摩地域 106 19 44 1 170

57.4%

57.7%

57.9%

45.0%

60.8%

54.8%

54.1%

60.2%

65.5%

60.0%

57.8%

56.9%

62.4%

14.8%

15.6%

14.4%

15.0%

13.8%

18.5%

17.8%

11.4%

13.4%

15.0%

16.0%

10.8%

11.2%

26.7%

26.5%

27.3%

40.0%

25.4%

26.7%

28.0%

28.3%

20.4%

23.3%

26.0%

31.5%

25.9%

1.1%

0.3%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

1.7%

0.3%

0.8%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④無効・無回答
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◆健康づくりや福祉、子育てについて

Ⅲ．集計結果

問６
　お住まいの地域では、高齢者が住み慣れた地域で安心して生活が送れるよう、家
庭や地域が手を差し伸べ、支え合っていると思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 264 105 357 240 9 975
男 88 48 139 84 0 359
女 132 29 154 128 1 444

20～29歳 13 3 19 25 0 60
30～39歳 34 11 35 50 0 130
40～49歳 34 15 51 46 0 146
50～59歳 37 21 62 37 0 157
60～69歳 62 29 106 56 1 254
70～79歳 49 18 58 16 1 142
80歳以上 30 5 20 5 0 60
前原地域 170 69 229 182 1 651
二丈地域 30 16 59 25 0 130
志摩地域 62 15 65 27 1 170

27.1% 10.8% 36.6% 24.6% 0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 264 105 357 240 9 975
男 88 48 139 84 0 359
女 132 29 154 128 1 444

20～29歳 13 3 19 25 0 60
30～39歳 34 11 35 50 0 130
40～49歳 34 15 51 46 0 146
50～59歳 37 21 62 37 0 157
60～69歳 62 29 106 56 1 254
70～79歳 49 18 58 16 1 142
80歳以上 30 5 20 5 0 60
前原地域 170 69 229 182 1 651
二丈地域 30 16 59 25 0 130
志摩地域 62 15 65 27 1 170

27.1%

24.5%

29.7%

21.7%

26.2%

23.3%

23.6%

24.4%

34.5%

50.0%

26.1%

23.1%

36.5%

10.8%

13.4%

6.5%

5.0%

8.5%

10.3%

13.4%

11.4%

12.7%

8.3%

10.6%

12.3%

8.8%

36.6%

38.7%

34.7%

31.7%

26.9%

34.9%

39.5%

41.7%

40.8%

33.3%

35.2%

45.4%

38.2%

24.6%

23.4%

28.8%

41.7%

38.5%

31.5%

23.6%

22.0%

11.3%

8.3%

28.0%

19.2%

15.9%

0.9%

0.0%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.7%

0.0%

0.2%

0.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆健康づくりや福祉、子育てについて

Ⅲ．集計結果

問７
　お住まいの地域では、介護サービス（在宅介護や施設サービスなど）が充実して
いると思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 184 99 190 480 22 975
男 67 48 73 165 6 359
女 81 36 80 241 6 444

20～29歳 10 3 7 39 1 60
30～39歳 7 17 28 78 0 130
40～49歳 11 15 34 85 1 146
50～59歳 31 16 31 73 6 157
60～69歳 59 30 36 127 2 254
70～79歳 37 12 38 51 4 142
80歳以上 26 4 11 17 2 60
前原地域 117 66 118 336 14 651
二丈地域 25 6 34 62 3 130
志摩地域 41 24 33 71 1 170

18.9% 10.2% 19.5% 49.2% 2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 184 99 190 480 22 975
男 67 48 73 165 6 359
女 81 36 80 241 6 444

20～29歳 10 3 7 39 1 60
30～39歳 7 17 28 78 0 130
40～49歳 11 15 34 85 1 146
50～59歳 31 16 31 73 6 157
60～69歳 59 30 36 127 2 254
70～79歳 37 12 38 51 4 142
80歳以上 26 4 11 17 2 60
前原地域 117 66 118 336 14 651
二丈地域 25 6 34 62 3 130
志摩地域 41 24 33 71 1 170

18.9%

18.7%

18.2%

16.7%

5.4%

7.5%

19.7%

23.2%

26.1%

43.3%

18.0%

19.2%

24.1%

10.2%

13.4%

8.1%

5.0%

13.1%

10.3%

10.2%

11.8%

8.5%

6.7%

10.1%

4.6%

14.1%

19.5%

20.3%

18.0%

11.7%

21.5%

23.3%

19.7%

14.2%

26.8%

18.3%

18.1%

26.2%

19.4%

49.2%

46.0%

54.3%

65.0%

60.0%

58.2%

46.5%

50.0%

35.9%

28.3%

51.6%

47.7%

41.8%

2.3%

1.7%

1.4%

1.7%

0.0%

0.7%

3.8%

0.8%

2.8%

3.3%

2.2%

2.3%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆健康づくりや福祉、子育てについて

Ⅲ．集計結果

問８
　お住まいの地域では、一人暮らしの高齢者や障がいのある人を日ごろから地域で
見守る体制が整っていると思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 152 158 238 404 23 975
男 49 70 92 143 5 359
女 78 54 98 207 7 444

20～29歳 4 4 14 36 2 60
30～39歳 10 22 22 75 1 130
40～49歳 17 31 29 68 1 146
50～59歳 19 32 40 62 4 157
60～69歳 48 30 69 104 3 254
70～79歳 32 24 45 35 6 142
80歳以上 19 9 16 15 1 60
前原地域 105 97 148 287 14 651
二丈地域 18 20 36 51 5 130
志摩地域 29 33 52 56 0 170

15.6% 16.2% 24.4% 41.4% 2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 152 158 238 404 23 975
男 49 70 92 143 5 359
女 78 54 98 207 7 444

20～29歳 4 4 14 36 2 60
30～39歳 10 22 22 75 1 130
40～49歳 17 31 29 68 1 146
50～59歳 19 32 40 62 4 157
60～69歳 48 30 69 104 3 254
70～79歳 32 24 45 35 6 142
80歳以上 19 9 16 15 1 60
前原地域 105 97 148 287 14 651
二丈地域 18 20 36 51 5 130
志摩地域 29 33 52 56 0 170

15.6%

13.6%

17.6%

6.7%

7.7%

11.6%

12.1%

18.9%

22.5%

31.7%

16.1%

13.8%

17.1%

16.2%

19.5%

12.2%

6.7%

16.9%

21.2%

20.4%

11.8%

16.9%

15.0%

14.9%

15.4%

19.4%

24.4%

25.6%

22.1%

23.3%

16.9%

19.9%

25.5%

27.2%

31.7%

26.7%

22.7%

27.7%

30.6%

41.4%

39.8%

46.6%

60.0%

57.7%

46.6%

39.5%

40.9%

24.6%

25.0%

44.1%

39.2%

32.9%

2.4%

1.4%

1.6%

3.3%

0.8%

0.7%

2.5%

1.2%

4.2%

1.7%

2.2%

3.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆健康づくりや福祉、子育てについて

Ⅲ．集計結果

問９ 　安心して子どもを生み育てられる環境が整っていると思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 213 158 337 238 29 975
男 95 54 129 76 5 359
女 90 73 151 120 10 444

20～29歳 13 6 16 24 1 60
30～39歳 31 33 46 18 2 130
40～49歳 36 31 58 20 1 146
50～59歳 34 29 58 33 3 157
60～69歳 56 29 91 73 5 254
70～79歳 22 20 45 49 6 142
80歳以上 18 6 14 17 5 60
前原地域 138 105 220 169 19 651
二丈地域 38 21 36 29 6 130
志摩地域 36 28 74 32 0 170

21.8% 16.2% 34.6% 24.4% 3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 213 158 337 238 29 975
男 95 54 129 76 5 359
女 90 73 151 120 10 444

20～29歳 13 6 16 24 1 60
30～39歳 31 33 46 18 2 130
40～49歳 36 31 58 20 1 146
50～59歳 34 29 58 33 3 157
60～69歳 56 29 91 73 5 254
70～79歳 22 20 45 49 6 142
80歳以上 18 6 14 17 5 60
前原地域 138 105 220 169 19 651
二丈地域 38 21 36 29 6 130
志摩地域 36 28 74 32 0 170

21.8%

26.5%

20.3%

21.7%

23.8%

24.7%

21.7%

22.0%

15.5%

30.0%

21.2%

29.2%

21.2%

16.2%

15.0%

16.4%

10.0%

25.4%

21.2%

18.5%

11.4%

14.1%

10.0%

16.1%

16.2%

16.5%

34.6%

35.9%

34.0%

26.7%

35.4%

39.7%

36.9%

35.8%

31.7%

23.3%

33.8%

27.7%

43.5%

24.4%

21.2%

27.0%

40.0%

13.8%

13.7%

21.0%

28.7%

34.5%

28.3%

26.0%

22.3%

18.8%

3.0%

1.4%

2.3%

1.7%

1.5%

0.7%

1.9%

2.0%

4.2%

8.3%

2.9%

4.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆健康づくりや福祉、子育てについて

Ⅲ．集計結果

問10
　保育所などのサービス（保育料や延長保育、一時預かりなど）が充実していると
思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 173 147 171 453 31 975
男 56 59 82 157 5 359
女 89 65 62 215 13 444

20～29歳 7 13 6 33 1 60
30～39歳 33 38 18 40 1 130
40～49歳 33 20 40 52 1 146
50～59歳 21 25 23 85 3 157
60～69歳 44 29 43 134 4 254
70～79歳 20 17 25 71 9 142
80歳以上 10 0 10 33 7 60
前原地域 102 113 101 314 21 651
二丈地域 33 7 23 63 4 130
志摩地域 36 24 43 65 2 170

17.7% 15.1% 17.5% 46.5% 3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 173 147 171 453 31 975
男 56 59 82 157 5 359
女 89 65 62 215 13 444

20～29歳 7 13 6 33 1 60
30～39歳 33 38 18 40 1 130
40～49歳 33 20 40 52 1 146
50～59歳 21 25 23 85 3 157
60～69歳 44 29 43 134 4 254
70～79歳 20 17 25 71 9 142
80歳以上 10 0 10 33 7 60
前原地域 102 113 101 314 21 651
二丈地域 33 7 23 63 4 130
志摩地域 36 24 43 65 2 170

17.7%

15.6%

20.0%

11.7%

25.4%

22.6%

13.4%

17.3%

14.1%

16.7%

15.7%

25.4%

21.2%

15.1%

16.4%

14.6%

21.7%

29.2%

13.7%

15.9%

11.4%

12.0%

0.0%

17.4%

5.4%

14.1%

17.5%

22.8%

14.0%

10.0%

13.8%

27.4%

14.6%

16.9%

17.6%

16.7%

15.5%

17.7%

25.3%

46.5%

43.7%

48.4%

55.0%

30.8%

35.6%

54.1%

52.8%

50.0%

55.0%

48.2%

48.5%

38.2%

3.2%

1.4%

2.9%

1.7%

0.8%

0.7%

1.9%

1.6%

6.3%

11.7%

3.2%

3.1%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆健康づくりや福祉、子育てについて

Ⅲ．集計結果

問11
　お住まいの地域では、地域全体で青少年の健全育成に取り組んでいると思います
か。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 206 96 224 422 27 975
男 81 50 89 135 4 359
女 91 31 92 219 11 444

20～29歳 7 8 7 37 1 60
30～39歳 23 18 23 66 0 130
40～49歳 34 24 46 41 1 146
50～59歳 33 18 36 66 4 157
60～69歳 58 12 59 122 3 254
70～79歳 33 11 37 53 8 142
80歳以上 14 5 10 26 5 60
前原地域 128 70 149 285 19 651
二丈地域 40 7 20 60 3 130
志摩地域 37 18 50 64 1 170

21.1% 9.8% 23.0% 43.3% 2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 206 96 224 422 27 975
男 81 50 89 135 4 359
女 91 31 92 219 11 444

20～29歳 7 8 7 37 1 60
30～39歳 23 18 23 66 0 130
40～49歳 34 24 46 41 1 146
50～59歳 33 18 36 66 4 157
60～69歳 58 12 59 122 3 254
70～79歳 33 11 37 53 8 142
80歳以上 14 5 10 26 5 60
前原地域 128 70 149 285 19 651
二丈地域 40 7 20 60 3 130
志摩地域 37 18 50 64 1 170

21.1%

22.6%

20.5%

11.7%

17.7%

23.3%

21.0%

22.8%

23.2%

23.3%

19.7%

30.8%

21.8%

9.8%

13.9%

7.0%

13.3%

13.8%

16.4%

11.5%

4.7%

7.7%

8.3%

10.8%

5.4%

10.6%

23.0%

24.8%

20.7%

11.7%

17.7%

31.5%

22.9%

23.2%

26.1%

16.7%

22.9%

15.4%

29.4%

43.3%

37.6%

49.3%

61.7%

50.8%

28.1%

42.0%

48.0%

37.3%

43.3%

43.8%

46.2%

37.6%

2.8%

1.1%

2.5%

1.7%

0.0%

0.7%

2.5%

1.2%

5.6%

8.3%

2.9%

2.3%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆環境や都市基盤について

Ⅲ．集計結果

問12 　日ごろから、ごみの減量やリサイクルを心がけていますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 771 54 130 20 975
男 264 28 62 5 359
女 376 16 45 7 444

20～29歳 40 9 10 1 60
30～39歳 94 10 26 0 130
40～49歳 110 13 22 1 146
50～59歳 115 8 31 3 157
60～69歳 217 8 25 4 254
70～79歳 128 4 6 4 142
80歳以上 50 1 6 3 60
前原地域 517 33 89 12 651
二丈地域 103 6 18 3 130
志摩地域 137 13 18 2 170

79.1% 5.5% 13.3% 2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 771 54 130 20 975
男 264 28 62 5 359
女 376 16 45 7 444

20～29歳 40 9 10 1 60
30～39歳 94 10 26 0 130
40～49歳 110 13 22 1 146
50～59歳 115 8 31 3 157
60～69歳 217 8 25 4 254
70～79歳 128 4 6 4 142
80歳以上 50 1 6 3 60
前原地域 517 33 89 12 651
二丈地域 103 6 18 3 130
志摩地域 137 13 18 2 170

79.1%

73.5%

84.7%

66.7%

72.3%

75.3%

73.2%

85.4%

90.1%

83.3%

79.4%

79.2%

80.6%

5.5%

7.8%

3.6%

15.0%

7.7%

8.9%

5.1%

3.1%

2.8%

1.7%

5.1%

4.6%

7.6%

13.3%

17.3%

10.1%

16.7%

20.0%

15.1%

19.7%

9.8%

4.2%

10.0%

13.7%

13.8%

10.6%

2.1%

1.4%

1.6%

1.7%

0.0%

0.7%

1.9%

1.6%

2.8%

5.0%

1.8%

2.3%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④無効・無回答
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◆環境や都市基盤について

Ⅲ．集計結果

問13 　日ごろから、節電などの省エネを心がけていますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 780 38 140 17 975
男 273 24 58 4 359
女 367 12 60 5 444

20～29歳 42 6 11 1 60
30～39歳 102 5 23 0 130
40～49歳 114 7 24 1 146
50～59歳 120 9 25 3 157
60～69歳 201 9 42 2 254
70～79歳 129 1 8 4 142
80歳以上 54 0 4 2 60
前原地域 521 24 94 12 651
二丈地域 99 6 23 2 130
志摩地域 143 7 20 0 170

80.0% 3.9% 14.4% 1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 780 38 140 17 975
男 273 24 58 4 359
女 367 12 60 5 444

20～29歳 42 6 11 1 60
30～39歳 102 5 23 0 130
40～49歳 114 7 24 1 146
50～59歳 120 9 25 3 157
60～69歳 201 9 42 2 254
70～79歳 129 1 8 4 142
80歳以上 54 0 4 2 60
前原地域 521 24 94 12 651
二丈地域 99 6 23 2 130
志摩地域 143 7 20 0 170

80.0%

76.0%

82.7%

70.0%

78.5%

78.1%

76.4%

79.1%

90.8%

90.0%

80.0%

76.2%

84.1%

3.9%

6.7%

2.7%

10.0%

3.8%

4.8%

5.7%

3.5%

0.7%

0.0%

3.7%

4.6%

4.1%

14.4%

16.2%

13.5%

18.3%

17.7%

16.4%

15.9%

16.5%

5.6%

6.7%

14.4%

17.7%

11.8%

1.7%

1.1%

1.1%

1.7%

0.0%

0.7%

1.9%

0.8%

2.8%

3.3%

1.8%

1.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④無効・無回答
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◆環境や都市基盤について

Ⅲ．集計結果

問14 　都市と自然が調和した美しいまちなみ（景観）が保たれていると思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 317 188 366 80 24 975
男 117 82 133 23 4 359
女 149 71 178 37 9 444

20～29歳 25 11 15 8 1 60
30～39歳 46 29 47 8 0 130
40～49歳 51 29 52 13 1 146
50～59歳 51 35 56 11 4 157
60～69歳 73 53 105 19 4 254
70～79歳 37 24 62 13 6 142
80歳以上 22 4 23 8 3 60
前原地域 199 138 243 54 17 651
二丈地域 49 17 49 11 4 130
志摩地域 60 27 69 14 0 170

32.5% 19.3% 37.5% 8.2% 2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 317 188 366 80 24 975
男 117 82 133 23 4 359
女 149 71 178 37 9 444

20～29歳 25 11 15 8 1 60
30～39歳 46 29 47 8 0 130
40～49歳 51 29 52 13 1 146
50～59歳 51 35 56 11 4 157
60～69歳 73 53 105 19 4 254
70～79歳 37 24 62 13 6 142
80歳以上 22 4 23 8 3 60
前原地域 199 138 243 54 17 651
二丈地域 49 17 49 11 4 130
志摩地域 60 27 69 14 0 170

32.5%

32.6%

33.6%

41.7%

35.4%

34.9%

32.5%

28.7%

26.1%

36.7%

30.6%

37.7%

35.3%

19.3%

22.8%

16.0%

18.3%

22.3%

19.9%

22.3%

20.9%

16.9%

6.7%

21.2%

13.1%

15.9%

37.5%

37.0%

40.1%

25.0%

36.2%

35.6%

35.7%

41.3%

43.7%

38.3%

37.3%

37.7%

40.6%

8.2%

6.4%

8.3%

13.3%

6.2%

8.9%

7.0%

7.5%

9.2%

13.3%

8.3%

8.5%

8.2%

2.5%

1.1%

2.0%

1.7%

0.0%

0.7%

2.5%

1.6%

4.2%

5.0%

2.6%

3.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答

19



◆環境や都市基盤について

Ⅲ．集計結果

問15
　市街地や公園などの暮らしやすく快適な生活環境が整備されていると思います
か。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 173 341 341 94 26 975
男 71 131 121 31 5 359
女 72 163 158 43 8 444

20～29歳 16 21 15 7 1 60
30～39歳 22 69 31 8 0 130
40～49歳 29 61 44 9 3 146
50～59歳 22 60 57 14 4 157
60～69歳 37 78 111 25 3 254
70～79歳 26 38 55 16 7 142
80歳以上 16 4 23 14 3 60
前原地域 105 234 230 63 19 651
二丈地域 25 39 46 16 4 130
志摩地域 38 57 62 13 0 170

17.7% 35.0% 35.0% 9.6% 2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 173 341 341 94 26 975
男 71 131 121 31 5 359
女 72 163 158 43 8 444

20～29歳 16 21 15 7 1 60
30～39歳 22 69 31 8 0 130
40～49歳 29 61 44 9 3 146
50～59歳 22 60 57 14 4 157
60～69歳 37 78 111 25 3 254
70～79歳 26 38 55 16 7 142
80歳以上 16 4 23 14 3 60
前原地域 105 234 230 63 19 651
二丈地域 25 39 46 16 4 130
志摩地域 38 57 62 13 0 170

17.7%

19.8%

16.2%

26.7%

16.9%

19.9%

14.0%

14.6%

18.3%

26.7%

16.1%

19.2%

22.4%

35.0%

36.5%

36.7%

35.0%

53.1%

41.8%

38.2%

30.7%

26.8%

6.7%

35.9%

30.0%

33.5%

35.0%

33.7%

35.6%

25.0%

23.8%

30.1%

36.3%

43.7%

38.7%

38.3%

35.3%

35.4%

36.5%

9.6%

8.6%

9.7%

11.7%

6.2%

6.2%

8.9%

9.8%

11.3%

23.3%

9.7%

12.3%

7.6%

2.7%

1.4%

1.8%

1.7%

0.0%

2.1%

2.5%

1.2%

4.9%

5.0%

2.9%

3.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆環境や都市基盤について

Ⅲ．集計結果

問16 　インターネットの光回線が整備されたら、すぐに利用したいと思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わから
ない

⑤すでに
利用している

⑥無効・
無回答

合計

全体 217 176 131 164 263 24 975
男 91 63 47 45 108 5 359
女 91 75 58 84 127 9 444

20～29歳 21 4 5 6 22 2 60
30～39歳 46 10 13 13 48 0 130
40～49歳 50 14 15 13 53 1 146
50～59歳 34 34 21 16 49 3 157
60～69歳 38 58 49 41 64 4 254
70～79歳 17 40 19 43 18 5 142
80歳以上 4 15 5 29 4 3 60
前原地域 105 136 75 97 223 15 651
二丈地域 41 24 26 23 11 5 130
志摩地域 63 16 26 41 23 1 170

22.3% 18.1% 13.4% 16.8% 27.0% 2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わから
ない

⑤すでに
利用している

⑥無効・
無回答

合計

全体 217 176 131 164 263 24 975
男 91 63 47 45 108 5 359
女 91 75 58 84 127 9 444

20～29歳 21 4 5 6 22 2 60
30～39歳 46 10 13 13 48 0 130
40～49歳 50 14 15 13 53 1 146
50～59歳 34 34 21 16 49 3 157
60～69歳 38 58 49 41 64 4 254
70～79歳 17 40 19 43 18 5 142
80歳以上 4 15 5 29 4 3 60
前原地域 105 136 75 97 223 15 651
二丈地域 41 24 26 23 11 5 130
志摩地域 63 16 26 41 23 1 170

22.3%

25.3%

20.5%

35.0%

35.4%

34.2%

21.7%

15.0%

12.0%

6.7%

16.1%

31.5%

37.1%

18.1%

17.5%

16.9%

6.7%

7.7%

9.6%

21.7%

22.8%

28.2%

25.0%

20.9%

18.5%

9.4%

13.4%

13.1%

13.1%

8.3%

10.0%

10.3%

13.4%

19.3%

13.4%

8.3%

11.5%

20.0%

15.3%

16.8%

12.5%

18.9%

10.0%

10.0%

8.9%

10.2%

16.1%

30.3%

48.3%

14.9%

17.7%

24.1%

27.0%

30.1%

28.6%

36.7%

36.9%

36.3%

31.2%

25.2%

12.7%

6.7%

34.3%

8.5%

13.5%

2.5%

1.4%

2.0%

3.3%

0.0%

0.7%

1.9%

1.6%

3.5%

5.0%

2.3%

3.8%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない

④わからない ⑤すでに利用している ⑥無効・無回答
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◆環境や都市基盤について

Ⅲ．集計結果

問17
　市内を車で移動するときに、渋滞が少なかったり、道路が広かったりなど、ス
ムーズに移動できていると思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 266 419 257 33 975
男 95 178 80 6 359
女 117 182 131 14 444

20～29歳 15 27 16 2 60
30～39歳 28 69 32 1 130
40～49歳 40 72 31 3 146
50～59歳 40 78 36 3 157
60～69歳 68 107 75 4 254
70～79歳 38 50 46 8 142
80歳以上 29 8 17 6 60
前原地域 167 291 172 21 651
二丈地域 49 41 35 5 130
志摩地域 44 76 47 3 170

27.3% 43.0% 26.4% 3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 266 419 257 33 975
男 95 178 80 6 359
女 117 182 131 14 444

20～29歳 15 27 16 2 60
30～39歳 28 69 32 1 130
40～49歳 40 72 31 3 146
50～59歳 40 78 36 3 157
60～69歳 68 107 75 4 254
70～79歳 38 50 46 8 142
80歳以上 29 8 17 6 60
前原地域 167 291 172 21 651
二丈地域 49 41 35 5 130
志摩地域 44 76 47 3 170

27.3%

26.5%

26.4%

25.0%

21.5%

27.4%

25.5%

26.8%

26.8%

48.3%

25.7%

37.7%

25.9%

43.0%

49.6%

41.0%

45.0%

53.1%

49.3%

49.7%

42.1%

35.2%

13.3%

44.7%

31.5%

44.7%

26.4%

22.3%

29.5%

26.7%

24.6%

21.2%

22.9%

29.5%

32.4%

28.3%

26.4%

26.9%

27.6%

3.4%

1.7%

3.2%

3.3%

0.8%

2.1%

1.9%

1.6%

5.6%

10.0%

3.2%

3.8%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④無効・無回答
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◆安全・安心のまちづくりについて

Ⅲ．集計結果

問18
　歩道やカーブミラー・ガードレールなどの交通安全施設がじゅうぶんに整備され
ていると思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 136 480 259 75 25 975
男 63 176 97 19 4 359
女 48 235 110 41 10 444

20～29歳 10 25 22 2 1 60
30～39歳 12 82 29 7 0 130
40～49歳 13 87 35 10 1 146
50～59歳 14 93 36 10 4 157
60～69歳 39 118 73 19 5 254
70～79歳 27 53 41 13 8 142
80歳以上 19 14 14 12 1 60
前原地域 75 334 170 55 17 651
二丈地域 28 51 39 8 4 130
志摩地域 31 86 42 10 1 170

13.9% 49.2% 26.6% 7.7% 2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 136 480 259 75 25 975
男 63 176 97 19 4 359
女 48 235 110 41 10 444

20～29歳 10 25 22 2 1 60
30～39歳 12 82 29 7 0 130
40～49歳 13 87 35 10 1 146
50～59歳 14 93 36 10 4 157
60～69歳 39 118 73 19 5 254
70～79歳 27 53 41 13 8 142
80歳以上 19 14 14 12 1 60
前原地域 75 334 170 55 17 651
二丈地域 28 51 39 8 4 130
志摩地域 31 86 42 10 1 170

13.9%

17.5%

10.8%

16.7%

9.2%

8.9%

8.9%

15.4%

19.0%

31.7%

11.5%

21.5%

18.2%

49.2%

49.0%

52.9%

41.7%

63.1%

59.6%

59.2%

46.5%

37.3%

23.3%

51.3%

39.2%

50.6%

26.6%

27.0%

24.8%

36.7%

22.3%

24.0%

22.9%

28.7%

28.9%

23.3%

26.1%

30.0%

24.7%

7.7%

5.3%

9.2%

3.3%

5.4%

6.8%

6.4%

7.5%

9.2%

20.0%

8.4%

6.2%

5.9%

2.6%

1.1%

2.3%

1.7%

0.0%

0.7%

2.5%

2.0%

5.6%

1.7%

2.6%

3.1%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆安全・安心のまちづくりについて

Ⅲ．集計結果

問19 　日ごろから、災害等緊急時の避難経路や避難場所などを把握していますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 442 352 158 23 975
男 173 130 50 6 359
女 194 163 81 6 444

20～29歳 13 35 11 1 60
30～39歳 53 59 17 1 130
40～49歳 56 59 29 2 146
50～59歳 76 55 23 3 157
60～69歳 133 73 46 2 254
70～79歳 81 39 15 7 142
80歳以上 21 23 15 1 60
前原地域 297 236 103 15 651
二丈地域 63 47 17 3 130
志摩地域 76 58 35 1 170

45.3% 36.1% 16.2% 2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 442 352 158 23 975
男 173 130 50 6 359
女 194 163 81 6 444

20～29歳 13 35 11 1 60
30～39歳 53 59 17 1 130
40～49歳 56 59 29 2 146
50～59歳 76 55 23 3 157
60～69歳 133 73 46 2 254
70～79歳 81 39 15 7 142
80歳以上 21 23 15 1 60
前原地域 297 236 103 15 651
二丈地域 63 47 17 3 130
志摩地域 76 58 35 1 170

45.3%

48.2%

43.7%

21.7%

40.8%

38.4%

48.4%

52.4%

57.0%

35.0%

45.6%

48.5%

44.7%

36.1%

36.2%

36.7%

58.3%

45.4%

40.4%

35.0%

28.7%

27.5%

38.3%

36.3%

36.2%

34.1%

16.2%

13.9%

18.2%

18.3%

13.1%

19.9%

14.6%

18.1%

10.6%

25.0%

15.8%

13.1%

20.6%

2.4%

1.7%

1.4%

1.7%

0.8%

1.4%

1.9%

0.8%

4.9%

1.7%

2.3%

2.3%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④無効・無回答
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◆安全・安心のまちづくりについて

Ⅲ．集計結果

問20
　地震や豪雨災害などが発生して避難が必要となったときに、隣近所で助け合う体
制が整っていると思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 222 273 289 167 24 975
男 83 100 109 61 6 359
女 103 117 128 89 7 444

20～29歳 6 19 11 23 1 60
30～39歳 19 45 39 27 0 130
40～49歳 33 49 35 26 3 146
50～59歳 41 46 44 23 3 157
60～69歳 69 62 84 36 3 254
70～79歳 37 33 45 19 8 142
80歳以上 14 10 25 10 1 60
前原地域 137 186 186 126 16 651
二丈地域 34 35 40 18 3 130
志摩地域 49 42 58 19 2 170

22.8% 28.0% 29.6% 17.1% 2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 222 273 289 167 24 975
男 83 100 109 61 6 359
女 103 117 128 89 7 444

20～29歳 6 19 11 23 1 60
30～39歳 19 45 39 27 0 130
40～49歳 33 49 35 26 3 146
50～59歳 41 46 44 23 3 157
60～69歳 69 62 84 36 3 254
70～79歳 37 33 45 19 8 142
80歳以上 14 10 25 10 1 60
前原地域 137 186 186 126 16 651
二丈地域 34 35 40 18 3 130
志摩地域 49 42 58 19 2 170

22.8%

23.1%

23.2%

10.0%

14.6%

22.6%

26.1%

27.2%

26.1%

23.3%

21.0%

26.2%

28.8%

28.0%

27.9%

26.4%

31.7%

34.6%

33.6%

29.3%

24.4%

23.2%

16.7%

28.6%

26.9%

24.7%

29.6%

30.4%

28.8%

18.3%

30.0%

24.0%

28.0%

33.1%

31.7%

41.7%

28.6%

30.8%

34.1%

17.1%

17.0%

20.0%

38.3%

20.8%

17.8%

14.6%

14.2%

13.4%

16.7%

19.4%

13.8%

11.2%

2.5%

1.7%

1.6%

1.7%

0.0%

2.1%

1.9%

1.2%

5.6%

1.7%

2.5%

2.3%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆安全・安心のまちづくりについて

Ⅲ．集計結果

問21
　お住まいの地域では、学校・家庭・地域・行政・警察が連携して取り組む「地域
の安全は地域で守る」活動（青パトによる巡回、夏休みの夜間パトロール、小学校
通学路の交通立しょうなど）に参加したことがありますか。

①はい ②いいえ ③無効・無回答 合計

全体 361 592 22 975
男 128 227 4 359
女 168 269 7 444

20～29歳 5 54 1 60
30～39歳 44 86 0 130
40～49歳 70 75 1 146
50～59歳 74 80 3 157
60～69歳 101 151 2 254
70～79歳 43 92 7 142
80歳以上 14 43 3 60
前原地域 244 391 16 651
二丈地域 44 84 2 130
志摩地域 69 101 0 170

37.0% 60.7% 2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ ③無効・無回答 合計

全体 361 592 22 975
男 128 227 4 359
女 168 269 7 444

20～29歳 5 54 1 60
30～39歳 44 86 0 130
40～49歳 70 75 1 146
50～59歳 74 80 3 157
60～69歳 101 151 2 254
70～79歳 43 92 7 142
80歳以上 14 43 3 60
前原地域 244 391 16 651
二丈地域 44 84 2 130
志摩地域 69 101 0 170

37.0%

35.7%

37.8%

8.3%

33.8%

47.9%

47.1%

39.8%

30.3%

23.3%

37.5%

33.8%

40.6%

60.7%

63.2%

60.6%

90.0%

66.2%

51.4%

51.0%

59.4%

64.8%

71.7%

60.1%

64.6%

59.4%

2.3%

1.1%

1.6%

1.7%

0.0%

0.7%

1.9%

0.8%

4.9%

5.0%

2.5%

1.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③無効・無回答
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◆安全・安心のまちづくりについて

Ⅲ．集計結果

問22 　糸島市の水道水を安心して利用できていますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④水道水を
利用していない
（井戸水のみ）

⑤無効・
無回答

合計

全体 486 83 174 208 24 975
男 189 26 64 74 6 359
女 209 48 77 102 8 444

20～29歳 33 8 13 5 1 60
30～39歳 60 17 24 28 1 130
40～49歳 76 8 38 23 1 146
50～59歳 83 14 26 30 4 157
60～69歳 116 18 47 69 4 254
70～79歳 70 12 18 34 8 142
80歳以上 34 4 5 16 1 60
前原地域 335 58 125 116 17 651
二丈地域 79 6 21 21 3 130
志摩地域 61 17 23 68 1 170

49.8%

52.6%

47.1%

55.0%

8.5%

7.2%

10.8%

13.3%

17.8%

17.8%

17.3%

21.7%

21.3%

20.6%

23.0%

8.3%

2.5%

1.7%

1.8%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

※「② いいえ」の主な理由。

不純物が心配。

7 上水道が整備されていない。

6 飲用水は購入したり、汲みに行っている。

5 浄水器を利用している。

1 水道料金が高い。

2 臭いが強い。（主にカルキ臭）

3 おいしくない。

4

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④水道水を
利用していない
（井戸水のみ）

⑤無効・
無回答

合計

全体 486 83 174 208 24 975
男 189 26 64 74 6 359
女 209 48 77 102 8 444

20～29歳 33 8 13 5 1 60
30～39歳 60 17 24 28 1 130
40～49歳 76 8 38 23 1 146
50～59歳 83 14 26 30 4 157
60～69歳 116 18 47 69 4 254
70～79歳 70 12 18 34 8 142
80歳以上 34 4 5 16 1 60
前原地域 335 58 125 116 17 651
二丈地域 79 6 21 21 3 130
志摩地域 61 17 23 68 1 170

49.8%

52.6%

47.1%

55.0%

46.2%

52.1%

52.9%

45.7%

49.3%

56.7%

51.5%

60.8%

35.9%

8.5%

7.2%

10.8%

13.3%

13.1%

5.5%

8.9%

7.1%

8.5%

6.7%

8.9%

4.6%

10.0%

17.8%

17.8%

17.3%

21.7%

18.5%

26.0%

16.6%

18.5%

12.7%

8.3%

19.2%

16.2%

13.5%

21.3%

20.6%

23.0%

8.3%

21.5%

15.8%

19.1%

27.2%

23.9%

26.7%

17.8%

16.2%

40.0%

2.5%

1.7%

1.8%

1.7%

0.8%

0.7%

2.5%

1.6%

5.6%

1.7%

2.6%

2.3%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ

③どちらとも言えない ④水道水を利用していない（井戸水のみ）

⑤無効・無回答
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◆安全・安心のまちづくりについて

Ⅲ．集計結果

問23
　最近１年間に、商品などの買い物（インターネットによる取引、通信販売、訪問
販売を含む）で、トラブルを経験しましたか。

①はい ②いいえ ③無効・無回答 合計

全体 39 914 22 975
男 16 338 5 359
女 14 423 7 444

20～29歳 2 57 1 60
30～39歳 4 126 0 130
40～49歳 6 138 2 146
50～59歳 5 149 3 157
60～69歳 12 239 3 254
70～79歳 9 128 5 142
80歳以上 0 57 3 60
前原地域 21 616 14 651
二丈地域 9 117 4 130
志摩地域 7 163 0 170

4.0% 93.7% 2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ ③無効・無回答 合計

全体 39 914 22 975
男 16 338 5 359
女 14 423 7 444

20～29歳 2 57 1 60
30～39歳 4 126 0 130
40～49歳 6 138 2 146
50～59歳 5 149 3 157
60～69歳 12 239 3 254
70～79歳 9 128 5 142
80歳以上 0 57 3 60
前原地域 21 616 14 651
二丈地域 9 117 4 130
志摩地域 7 163 0 170

4.0%

4.5%

3.2%

3.3%

3.1%

4.1%

3.2%

4.7%

6.3%

0.0%

3.2%

6.9%

4.1%

93.7%

94.2%

95.3%

95.0%

96.9%

94.5%

94.9%

94.1%

90.1%

95.0%

94.6%

90.0%

95.9%

2.3%

1.4%

1.6%

1.7%

0.0%

1.4%

1.9%

1.2%

3.5%

5.0%

2.2%

3.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③無効・無回答
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◆安全・安心のまちづくりについて

Ⅲ．集計結果

問24
　悪質商法やトラブルに関する市の相談窓口「糸島市消費生活センター」をご存じ
ですか。

①はい ②いいえ ③無効・無回答 合計

全体 455 492 28 975
男 171 180 8 359
女 200 236 8 444

20～29歳 24 36 0 60
30～39歳 51 78 1 130
40～49歳 59 86 1 146
50～59歳 72 84 1 157
60～69歳 135 111 8 254
70～79歳 78 58 6 142
80歳以上 29 27 4 60
前原地域 310 326 15 651
二丈地域 60 65 5 130
志摩地域 80 87 3 170

46.7% 50.5% 2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ ③無効・無回答 合計

全体 455 492 28 975
男 171 180 8 359
女 200 236 8 444

20～29歳 24 36 0 60
30～39歳 51 78 1 130
40～49歳 59 86 1 146
50～59歳 72 84 1 157
60～69歳 135 111 8 254
70～79歳 78 58 6 142
80歳以上 29 27 4 60
前原地域 310 326 15 651
二丈地域 60 65 5 130
志摩地域 80 87 3 170

46.7%

47.6%

45.0%

40.0%

39.2%

40.4%

45.9%

53.1%

54.9%

48.3%

47.6%

46.2%

47.1%

50.5%

50.1%

53.2%

60.0%

60.0%

58.9%

53.5%

43.7%

40.8%

45.0%

50.1%

50.0%

51.2%

2.9%

2.2%

1.8%

0.0%

0.8%

0.7%

0.6%

3.1%

4.2%

6.7%

2.3%

3.8%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③無効・無回答
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◆地域活動やボランティア活動、国際交流について

※「⑩その他」の回答。

Ⅲ．集計結果

問25
　最近一年間に、どの分野でボランティア活動を行いましたか。
　（あてはまるものすべてに○印をつけてください）

1 一人暮らし・高齢者の支援

①
健康

づくり

②
子育て

③
福祉

（介護など）

④
環境

（清掃など）

⑤
防犯・

防災

⑥
生涯学習
（講座の
講師など）

⑦
観光

⑧
青少年育成
（生活・自然

体験の指導
など）

⑨
ボランティア
活動をして
いない

⑩
その他

⑪
無効・

無回答

合計

全体 35 30 26 256 52 14 4 33 469 41 134 1094

男 15 9 8 121 26 3 1 16 169 13 30 411

女 16 19 12 101 14 6 2 11 219 19 70 489

20～29歳 2 1 1 4 0 0 0 0 47 1 5 61

30～39歳 1 10 2 34 10 2 0 4 68 3 16 150

40～49歳 3 9 1 32 8 0 0 9 68 9 16 155

50～59歳 1 4 7 44 5 2 0 5 77 8 21 174

60～69歳 10 3 7 85 20 2 2 11 111 11 33 295

70～79歳 11 2 4 39 6 4 1 3 62 7 28 167

80歳以上 5 0 3 15 2 3 0 1 30 0 6 65

前原地域 20 24 12 166 27 4 3 25 320 22 95 718

二丈地域 10 4 8 40 12 4 1 3 57 5 14 158

志摩地域 4 2 6 49 12 5 0 5 83 13 15 194

2 PTA活動

1 一人暮らし・高齢者の支援

3 ごみ拾い、高齢者への見守り訪問、下校児童の防犯パト・青パト・ＰＴＡパト・校区パト、区内の清掃、花いっぱい運動

4 糸島市歴史博物館展示案内ボランティア

5 資源物回収、草取り

6 通学路の見守り

7 あぜ道・道路の草刈り

8 アンビシャス、小学校の遠足の引率

9 飲酒運転撲滅運動

10 可也小学校で花装ボランティア

11 交通安全

12 小学校でのボランティア

13 相談相手

17 ライオンズクラブ

18 老人ホーム慰問

14 鳥獣被害防止

15 花の植栽、草取り

16 ふれあいサロン

①
健康

づくり

②
子育て

③
福祉

（介護など）

④
環境

（清掃など）

⑤
防犯・

防災

⑥
生涯学習
（講座の
講師など）

⑦
観光

⑧
青少年育成
（生活・自然

体験の指導
など）

⑨
ボランティア
活動をして
いない

⑩
その他

⑪
無効・

無回答

合計

全体 35 30 26 256 52 14 4 33 469 41 134 1094

男 15 9 8 121 26 3 1 16 169 13 30 411

女 16 19 12 101 14 6 2 11 219 19 70 489

20～29歳 2 1 1 4 0 0 0 0 47 1 5 61

30～39歳 1 10 2 34 10 2 0 4 68 3 16 150

40～49歳 3 9 1 32 8 0 0 9 68 9 16 155

50～59歳 1 4 7 44 5 2 0 5 77 8 21 174

60～69歳 10 3 7 85 20 2 2 11 111 11 33 295

70～79歳 11 2 4 39 6 4 1 3 62 7 28 167

80歳以上 5 0 3 15 2 3 0 1 30 0 6 65

前原地域 20 24 12 166 27 4 3 25 320 22 95 718

二丈地域 10 4 8 40 12 4 1 3 57 5 14 158

志摩地域 4 2 6 49 12 5 0 5 83 13 15 194
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Ⅲ．集計結果

健康づくり
3%

子育て

3% 福祉（介護など）
2%

環境（清掃など）

24%

防犯・防災

5%

生涯学習

（講座の講師

など）
1%

観光

0.4%青少年育成

（生活・自然体験

の指導など）
3%

ボランティア活動

をしていない

43%

その他

4%

無効・無回答

12%

44.9%

51.6%

40.9%

42.9%

41.1%

44.8%

12.2%

7.3%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

健康づくり
3%

子育て

3% 福祉（介護など）
2%

環境（清掃など）

24%

防犯・防災

5%

生涯学習

（講座の講師

など）
1%

観光

0.4%青少年育成

（生活・自然体験

の指導など）
3%

ボランティア活動

をしていない

43%

その他

4%

無効・無回答

12%

44.9%

51.6%

40.9%

14.8%

44.0%

45.8%

43.7%

51.2%

46.1%

44.6%

42.2%

55.1%

49.5%

42.9%

41.1%

44.8%

77.0%

45.3%

43.9%

44.3%

37.6%

37.1%

46.2%

44.6%

36.1%

42.8%

12.2%

7.3%

14.3%

8.2%

10.7%

10.3%

12.1%

11.2%

16.8%

9.2%

13.2%

8.9%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①ボランティア活動

をしている

②ボランティア活動

をしていない

③無効・無回答
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◆地域活動やボランティア活動、国際交流について

Ⅲ．集計結果

問26 　日ごろから、行政区や校区などで開催される地域の行事に参加していますか。

①おおむね
参加している

②たまに
参加している

③ほとんど
参加していない

④無効・
無回答

合計

全体 325 260 365 25 975
男 126 95 133 5 359
女 151 115 170 8 444

20～29歳 1 11 48 0 60
30～39歳 37 31 61 1 130
40～49歳 45 52 49 0 146
50～59歳 49 44 63 1 157
60～69歳 105 65 76 8 254
70～79歳 57 38 40 7 142
80歳以上 26 10 22 2 60
前原地域 197 169 275 10 651
二丈地域 47 42 34 7 130
志摩地域 80 44 43 3 170

33.3% 26.7% 37.4% 2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①おおむね
参加している

②たまに
参加している

③ほとんど
参加していない

④無効・
無回答

合計

全体 325 260 365 25 975
男 126 95 133 5 359
女 151 115 170 8 444

20～29歳 1 11 48 0 60
30～39歳 37 31 61 1 130
40～49歳 45 52 49 0 146
50～59歳 49 44 63 1 157
60～69歳 105 65 76 8 254
70～79歳 57 38 40 7 142
80歳以上 26 10 22 2 60
前原地域 197 169 275 10 651
二丈地域 47 42 34 7 130
志摩地域 80 44 43 3 170

33.3%

35.1%

34.0%

1.7%

28.5%

30.8%

31.2%

41.3%

40.1%

43.3%

30.3%

36.2%

47.1%

26.7%

26.5%

25.9%

18.3%

23.8%

35.6%

28.0%

25.6%

26.8%

16.7%

26.0%

32.3%

25.9%

37.4%

37.0%

38.3%

80.0%

46.9%

33.6%

40.1%

29.9%

28.2%

36.7%

42.2%

26.2%

25.3%

2.6%

1.4%

1.8%

0.0%

0.8%

0.0%

0.6%

3.1%

4.9%

3.3%

1.5%

5.4%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①おおむね参加している ②たまに参加している ③ほとんど参加していない ④無効・無回答
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◆地域活動やボランティア活動、国際交流について

Ⅲ．集計結果

問27
　最近一年間に、糸島市内で外国人が参加する交流活動やイベントに参加しました
か。

①はい ②いいえ ③無効・無回答 合計

全体 28 924 23 975
男 13 340 6 359
女 10 427 7 444

20～29歳 2 58 0 60
30～39歳 3 125 2 130
40～49歳 3 143 0 146
50～59歳 5 150 2 157
60～69歳 9 239 6 254
70～79歳 2 135 5 142
80歳以上 1 57 2 60
前原地域 19 621 11 651
二丈地域 3 121 6 130
志摩地域 5 164 1 170

2.9% 94.8% 2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ ③無効・無回答 合計

全体 28 924 23 975
男 13 340 6 359
女 10 427 7 444

20～29歳 2 58 0 60
30～39歳 3 125 2 130
40～49歳 3 143 0 146
50～59歳 5 150 2 157
60～69歳 9 239 6 254
70～79歳 2 135 5 142
80歳以上 1 57 2 60
前原地域 19 621 11 651
二丈地域 3 121 6 130
志摩地域 5 164 1 170

2.9%

3.6%

2.3%

3.3%

2.3%

2.1%

3.2%

3.5%

1.4%

1.7%

2.9%

2.3%

2.9%

94.8%

94.7%

96.2%

96.7%

96.2%

97.9%

95.5%

94.1%

95.1%

95.0%

95.4%

93.1%

96.5%

2.4%

1.7%

1.6%

0.0%

1.5%

0.0%

1.3%

2.4%

3.5%

3.3%

1.7%

4.6%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③無効・無回答
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◆生涯学習や文化・芸術、スポーツについて

Ⅲ．集計結果

問28 　市内に３館ある図書館は、蔵書が充実していると思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 89 127 158 578 23 975
男 32 51 77 194 5 359
女 42 63 57 274 8 444

20～29歳 4 10 8 38 0 60
30～39歳 22 23 22 62 1 130
40～49歳 18 23 25 80 0 146
50～59歳 10 27 26 93 1 157
60～69歳 14 29 46 158 7 254
70～79歳 10 10 23 93 6 142
80歳以上 9 3 5 41 2 60
前原地域 58 93 105 385 10 651
二丈地域 16 9 24 75 6 130
志摩地域 13 23 27 105 2 170

9.1% 13.0% 16.2% 59.3% 2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 89 127 158 578 23 975
男 32 51 77 194 5 359
女 42 63 57 274 8 444

20～29歳 4 10 8 38 0 60
30～39歳 22 23 22 62 1 130
40～49歳 18 23 25 80 0 146
50～59歳 10 27 26 93 1 157
60～69歳 14 29 46 158 7 254
70～79歳 10 10 23 93 6 142
80歳以上 9 3 5 41 2 60
前原地域 58 93 105 385 10 651
二丈地域 16 9 24 75 6 130
志摩地域 13 23 27 105 2 170

9.1%

8.9%

9.5%

6.7%

16.9%

12.3%

6.4%

5.5%

7.0%

15.0%

8.9%

12.3%

7.6%

13.0%

14.2%

14.2%

16.7%

17.7%

15.8%

17.2%

11.4%

7.0%

5.0%

14.3%

6.9%

13.5%

16.2%

21.4%

12.8%

13.3%

16.9%

17.1%

16.6%

18.1%

16.2%

8.3%

16.1%

18.5%

15.9%

59.3%

54.0%

61.7%

63.3%

47.7%

54.8%

59.2%

62.2%

65.5%

68.3%

59.1%

57.7%

61.8%

2.4%

1.4%

1.8%

0.0%

0.8%

0.0%

0.6%

2.8%

4.2%

3.3%

1.5%

4.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆生涯学習や文化・芸術、スポーツについて

Ⅲ．集計結果

問29 　市内に３館ある図書館は、利用しやすいと思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 187 91 140 530 27 975
男 74 33 64 183 5 359
女 93 45 46 251 9 444

20～29歳 5 11 6 38 0 60
30～39歳 42 19 15 53 1 130
40～49歳 38 20 25 63 0 146
50～59歳 28 21 25 82 1 157
60～69歳 39 14 42 151 8 254
70～79歳 22 4 17 92 7 142
80歳以上 9 2 7 40 2 60
前原地域 120 72 99 348 12 651
二丈地域 30 5 15 74 6 130
志摩地域 33 13 25 97 2 170

19.2% 9.3% 14.4% 54.4% 2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 187 91 140 530 27 975
男 74 33 64 183 5 359
女 93 45 46 251 9 444

20～29歳 5 11 6 38 0 60
30～39歳 42 19 15 53 1 130
40～49歳 38 20 25 63 0 146
50～59歳 28 21 25 82 1 157
60～69歳 39 14 42 151 8 254
70～79歳 22 4 17 92 7 142
80歳以上 9 2 7 40 2 60
前原地域 120 72 99 348 12 651
二丈地域 30 5 15 74 6 130
志摩地域 33 13 25 97 2 170

19.2%

20.6%

20.9%

8.3%

32.3%

26.0%

17.8%

15.4%

15.5%

15.0%

18.4%

23.1%

19.4%

9.3%

9.2%

10.1%

18.3%

14.6%

13.7%

13.4%

5.5%

2.8%

3.3%

11.1%

3.8%

7.6%

14.4%

17.8%

10.4%

10.0%

11.5%

17.1%

15.9%

16.5%

12.0%

11.7%

15.2%

11.5%

14.7%

54.4%

51.0%

56.5%

63.3%

40.8%

43.2%

52.2%

59.4%

64.8%

66.7%

53.5%

56.9%

57.1%

2.8%

1.4%

2.0%

0.0%

0.8%

0.0%

0.6%

3.1%

4.9%

3.3%

1.8%

4.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆生涯学習や文化・芸術、スポーツについて

Ⅲ．集計結果

問30
　最近1年間に、校区の公民館で開催する講座や行事などに参加したことがありま
すか。

①はい ②いいえ ③無効・無回答 合計

全体 244 709 22 975
男 88 266 5 359
女 109 328 7 444

20～29歳 2 58 0 60
30～39歳 29 100 1 130
40～49歳 26 120 0 146
50～59歳 32 124 1 157
60～69歳 77 171 6 254
70～79歳 50 86 6 142
80歳以上 24 34 2 60
前原地域 154 488 9 651
二丈地域 41 83 6 130
志摩地域 48 120 2 170

25.0% 72.7% 2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ ③無効・無回答 合計

全体 244 709 22 975
男 88 266 5 359
女 109 328 7 444

20～29歳 2 58 0 60
30～39歳 29 100 1 130
40～49歳 26 120 0 146
50～59歳 32 124 1 157
60～69歳 77 171 6 254
70～79歳 50 86 6 142
80歳以上 24 34 2 60
前原地域 154 488 9 651
二丈地域 41 83 6 130
志摩地域 48 120 2 170

25.0%

24.5%

24.5%

3.3%

22.3%

17.8%

20.4%

30.3%

35.2%

40.0%

23.7%

31.5%

28.2%

72.7%

74.1%

73.9%

96.7%

76.9%

82.2%

79.0%

67.3%

60.6%

56.7%

75.0%

63.8%

70.6%

2.3%

1.4%

1.6%

0.0%

0.8%

0.0%

0.6%

2.4%

4.2%

3.3%

1.4%

4.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③無効・無回答
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◆生涯学習や文化・芸術、スポーツについて

Ⅲ．集計結果

問31 　日ごろから、スポーツに親しんでいますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 223 546 180 26 975
男 114 165 74 6 359
女 71 293 72 8 444

20～29歳 19 31 10 0 60
30～39歳 26 71 32 1 130
40～49歳 35 80 31 0 146
50～59歳 31 104 21 1 157
60～69歳 62 142 42 8 254
70～79歳 32 74 29 7 142
80歳以上 13 30 14 3 60
前原地域 148 373 118 12 651
二丈地域 28 70 25 7 130
志摩地域 44 90 34 2 170

22.9% 56.0% 18.5% 2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 223 546 180 26 975
男 114 165 74 6 359
女 71 293 72 8 444

20～29歳 19 31 10 0 60
30～39歳 26 71 32 1 130
40～49歳 35 80 31 0 146
50～59歳 31 104 21 1 157
60～69歳 62 142 42 8 254
70～79歳 32 74 29 7 142
80歳以上 13 30 14 3 60
前原地域 148 373 118 12 651
二丈地域 28 70 25 7 130
志摩地域 44 90 34 2 170

22.9%

31.8%

16.0%

31.7%

20.0%

24.0%

19.7%

24.4%

22.5%

21.7%

22.7%

21.5%

25.9%

56.0%

46.0%

66.0%

51.7%

54.6%

54.8%

66.2%

55.9%

52.1%

50.0%

57.3%

53.8%

52.9%

18.5%

20.6%

16.2%

16.7%

24.6%

21.2%

13.4%

16.5%

20.4%

23.3%

18.1%

19.2%

20.0%

2.7%

1.7%

1.8%

0.0%

0.8%

0.0%

0.6%

3.1%

4.9%

5.0%

1.8%

5.4%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④無効・無回答
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◆生涯学習や文化・芸術、スポーツについて

Ⅲ．集計結果

問32
　いつでも、どこでも、だれでも気軽にスポーツができる環境（運動公園や運動施
設など）が整っていると思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 85 439 178 250 23 975
男 37 177 70 68 7 359
女 32 210 77 120 5 444

20～29歳 6 29 7 18 0 60
30～39歳 12 78 23 17 0 130
40～49歳 10 86 28 22 0 146
50～59歳 8 83 27 37 2 157
60～69歳 25 99 47 75 8 254
70～79歳 10 42 35 49 6 142
80歳以上 13 16 7 23 1 60
前原地域 48 322 108 164 9 651
二丈地域 17 46 27 34 6 130
志摩地域 19 64 40 45 2 170

8.7% 45.0% 18.3% 25.6% 2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 85 439 178 250 23 975
男 37 177 70 68 7 359
女 32 210 77 120 5 444

20～29歳 6 29 7 18 0 60
30～39歳 12 78 23 17 0 130
40～49歳 10 86 28 22 0 146
50～59歳 8 83 27 37 2 157
60～69歳 25 99 47 75 8 254
70～79歳 10 42 35 49 6 142
80歳以上 13 16 7 23 1 60
前原地域 48 322 108 164 9 651
二丈地域 17 46 27 34 6 130
志摩地域 19 64 40 45 2 170

8.7%

10.3%

7.2%

10.0%

9.2%

6.8%

5.1%

9.8%

7.0%

21.7%

7.4%

13.1%

11.2%

45.0%

49.3%

47.3%

48.3%

60.0%

58.9%

52.9%

39.0%

29.6%

26.7%

49.5%

35.4%

37.6%

18.3%

19.5%

17.3%

11.7%

17.7%

19.2%

17.2%

18.5%

24.6%

11.7%

16.6%

20.8%

23.5%

25.6%

18.9%

27.0%

30.0%

13.1%

15.1%

23.6%

29.5%

34.5%

38.3%

25.2%

26.2%

26.5%

2.4%

1.9%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

3.1%

4.2%

1.7%

1.4%

4.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆生涯学習や文化・芸術、スポーツについて

Ⅲ．集計結果

問33
　地域の歴史的な遺産や神楽などの伝統芸能が、たいせつに保全されていると思い
ますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 307 64 178 401 25 975
男 119 33 83 115 9 359
女 143 19 69 208 5 444

20～29歳 20 4 8 28 0 60
30～39歳 50 6 22 51 1 130
40～49歳 55 12 24 55 0 146
50～59歳 54 14 29 59 1 157
60～69歳 69 16 53 108 8 254
70～79歳 40 9 26 61 6 142
80歳以上 16 2 11 29 2 60
前原地域 201 43 126 271 10 651
二丈地域 60 6 21 36 7 130
志摩地域 42 13 29 84 2 170

31.5% 6.6% 18.3% 41.1% 2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 307 64 178 401 25 975
男 119 33 83 115 9 359
女 143 19 69 208 5 444

20～29歳 20 4 8 28 0 60
30～39歳 50 6 22 51 1 130
40～49歳 55 12 24 55 0 146
50～59歳 54 14 29 59 1 157
60～69歳 69 16 53 108 8 254
70～79歳 40 9 26 61 6 142
80歳以上 16 2 11 29 2 60
前原地域 201 43 126 271 10 651
二丈地域 60 6 21 36 7 130
志摩地域 42 13 29 84 2 170

31.5%

33.1%

32.2%

33.3%

38.5%

37.7%

34.4%

27.2%

28.2%

26.7%

30.9%

46.2%

24.7%

6.6%

9.2%

4.3%

6.7%

4.6%

8.2%

8.9%

6.3%

6.3%

3.3%

6.6%

4.6%

7.6%

18.3%

23.1%

15.5%

13.3%

16.9%

16.4%

18.5%

20.9%

18.3%

18.3%

19.4%

16.2%

17.1%

41.1%

32.0%

46.8%

46.7%

39.2%

37.7%

37.6%

42.5%

43.0%

48.3%

41.6%

27.7%

49.4%

2.6%

2.5%

1.1%

0.0%

0.8%

0.0%

0.6%

3.1%

4.2%

3.3%

1.5%

5.4%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆生涯学習や文化・芸術、スポーツについて

Ⅲ．集計結果

問34
　最近1年間に、芸術文化（音楽・美術・演劇・舞踊・茶道・華道・書道など）に
関して、市内のホールや公民館などの施設で、展示・発表・出演・鑑賞などを行い
ましたか。

①はい ②いいえ ③無効・無回答 合計

全体 241 711 23 975
男 83 271 5 359
女 119 318 7 444

20～29歳 7 53 0 60
30～39歳 25 104 1 130
40～49歳 32 114 0 146
50～59歳 32 124 1 157
60～69歳 74 173 7 254
70～79歳 48 88 6 142
80歳以上 16 42 2 60
前原地域 169 472 10 651
二丈地域 28 95 7 130
志摩地域 40 129 1 170

24.7% 72.9% 2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ ③無効・無回答 合計

全体 241 711 23 975
男 83 271 5 359
女 119 318 7 444

20～29歳 7 53 0 60
30～39歳 25 104 1 130
40～49歳 32 114 0 146
50～59歳 32 124 1 157
60～69歳 74 173 7 254
70～79歳 48 88 6 142
80歳以上 16 42 2 60
前原地域 169 472 10 651
二丈地域 28 95 7 130
志摩地域 40 129 1 170

24.7%

23.1%

26.8%

11.7%

19.2%

21.9%

20.4%

29.1%

33.8%

26.7%

26.0%

21.5%

23.5%

72.9%

75.5%

71.6%

88.3%

80.0%

78.1%

79.0%

68.1%

62.0%

70.0%

72.5%

73.1%

75.9%

2.4%

1.4%

1.6%

0.0%

0.8%

0.0%

0.6%

2.8%

4.2%

3.3%

1.5%

5.4%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③無効・無回答
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◆生涯学習や文化・芸術、スポーツについて

Ⅲ．集計結果

問35
　九州大学の学生・留学生・教職員との文化やスポーツなどを通じた交流活動やイ
ベントに参加したことがありますか。

①はい ②いいえ ③無効・無回答 合計

全体 87 868 20 975
男 32 321 6 359
女 42 398 4 444

20～29歳 4 56 0 60
30～39歳 19 111 0 130
40～49歳 13 133 0 146
50～59歳 13 142 2 157
60～69歳 26 223 5 254
70～79歳 7 130 5 142
80歳以上 2 56 2 60
前原地域 51 592 8 651
二丈地域 8 117 5 130
志摩地域 25 143 2 170

8.9% 89.0% 2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ ③無効・無回答 合計

全体 87 868 20 975
男 32 321 6 359
女 42 398 4 444

20～29歳 4 56 0 60
30～39歳 19 111 0 130
40～49歳 13 133 0 146
50～59歳 13 142 2 157
60～69歳 26 223 5 254
70～79歳 7 130 5 142
80歳以上 2 56 2 60
前原地域 51 592 8 651
二丈地域 8 117 5 130
志摩地域 25 143 2 170

8.9%

8.9%

9.5%

6.7%

14.6%

8.9%

8.3%

10.2%

4.9%

3.3%

7.8%

6.2%

14.7%

89.0%

89.4%

89.6%

93.3%

85.4%

91.1%

90.4%

87.8%

91.5%

93.3%

90.9%

90.0%

84.1%

2.1%

1.7%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

2.0%

3.5%

3.3%

1.2%

3.8%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③無効・無回答
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◆人権問題及び男女共同参画について

Ⅲ．集計結果

問36 　日ごろから、人権を尊重する意識を持って生活していますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 596 51 297 31 975
男 231 21 101 6 359
女 271 20 141 12 444

20～29歳 32 5 23 0 60
30～39歳 84 8 37 1 130
40～49歳 90 5 50 1 146
50～59歳 92 6 58 1 157
60～69歳 163 12 70 9 254
70～79歳 83 6 42 11 142
80歳以上 43 7 9 1 60
前原地域 403 38 193 17 651
二丈地域 82 8 34 6 130
志摩地域 103 4 61 2 170

61.1% 5.2% 30.5% 3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 596 51 297 31 975
男 231 21 101 6 359
女 271 20 141 12 444

20～29歳 32 5 23 0 60
30～39歳 84 8 37 1 130
40～49歳 90 5 50 1 146
50～59歳 92 6 58 1 157
60～69歳 163 12 70 9 254
70～79歳 83 6 42 11 142
80歳以上 43 7 9 1 60
前原地域 403 38 193 17 651
二丈地域 82 8 34 6 130
志摩地域 103 4 61 2 170

61.1%

64.3%

61.0%

53.3%

64.6%

61.6%

58.6%

64.2%

58.5%

71.7%

61.9%

63.1%

60.6%

5.2%

5.8%

4.5%

8.3%

6.2%

3.4%

3.8%

4.7%

4.2%

11.7%

5.8%

6.2%

2.4%

30.5%

28.1%

31.8%

38.3%

28.5%

34.2%

36.9%

27.6%

29.6%

15.0%

29.6%

26.2%

35.9%

3.2%

1.7%

2.7%

0.0%

0.8%

0.7%

0.6%

3.5%

7.7%

1.7%

2.6%

4.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④無効・無回答
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◆人権問題及び男女共同参画について

Ⅲ．集計結果

問37 　「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どう思いますか。

①同感しない
②あまり
同感しない

③ある程度は
同感する

④同感する
⑤無効・
無回答

合計

全体 291 277 344 37 26 975
男 102 115 122 13 7 359
女 145 124 157 11 7 444

20～29歳 20 17 19 4 0 60
30～39歳 43 45 38 3 1 130
40～49歳 47 48 49 2 0 146
50～59歳 66 47 40 3 1 157
60～69歳 66 66 106 10 6 254
70～79歳 28 42 56 7 9 142
80歳以上 12 8 30 8 2 60
前原地域 200 186 222 30 13 651
二丈地域 38 35 49 3 5 130
志摩地域 47 50 68 3 2 170

29.8% 28.4% 35.3% 3.8% 2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①同感しない
②あまり
同感しない

③ある程度は
同感する

④同感する
⑤無効・
無回答

合計

全体 291 277 344 37 26 975
男 102 115 122 13 7 359
女 145 124 157 11 7 444

20～29歳 20 17 19 4 0 60
30～39歳 43 45 38 3 1 130
40～49歳 47 48 49 2 0 146
50～59歳 66 47 40 3 1 157
60～69歳 66 66 106 10 6 254
70～79歳 28 42 56 7 9 142
80歳以上 12 8 30 8 2 60
前原地域 200 186 222 30 13 651
二丈地域 38 35 49 3 5 130
志摩地域 47 50 68 3 2 170

29.8%

28.4%

32.7%

33.3%

33.1%

32.2%

42.0%

26.0%

19.7%

20.0%

30.7%

29.2%

27.6%

28.4%

32.0%

27.9%

28.3%

34.6%

32.9%

29.9%

26.0%

29.6%

13.3%

28.6%

26.9%

29.4%

35.3%

34.0%

35.4%

31.7%

29.2%

33.6%

25.5%

41.7%

39.4%

50.0%

34.1%

37.7%

40.0%

3.8%

3.6%

2.5%

6.7%

2.3%

1.4%

1.9%

3.9%

4.9%

13.3%

4.6%

2.3%

1.8%

2.7%

1.9%

1.6%

0.0%

0.8%

0.0%

0.6%

2.4%

6.3%

3.3%

2.0%

3.8%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①同感しない ②あまり同感しない ③ある程度は同感する ④同感する ⑤無効・無回答
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◆産業について

Ⅲ．集計結果

問38
　日ごろから、地産地消※を意識し、糸島産の農水産物を積極的に購入しています
か。（※地域で採れた食材を地域内で消費すること。）

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 687 52 216 20 975
男 224 28 102 5 359
女 345 17 77 5 444

20～29歳 31 11 18 0 60
30～39歳 88 5 37 0 130
40～49歳 92 8 46 0 146
50～59歳 109 10 37 1 157
60～69歳 196 7 46 5 254
70～79歳 113 7 16 6 142
80歳以上 44 1 14 1 60
前原地域 453 37 154 7 651
二丈地域 97 6 22 5 130
志摩地域 127 6 35 2 170

70.5% 5.3% 22.2% 2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 687 52 216 20 975
男 224 28 102 5 359
女 345 17 77 5 444

20～29歳 31 11 18 0 60
30～39歳 88 5 37 0 130
40～49歳 92 8 46 0 146
50～59歳 109 10 37 1 157
60～69歳 196 7 46 5 254
70～79歳 113 7 16 6 142
80歳以上 44 1 14 1 60
前原地域 453 37 154 7 651
二丈地域 97 6 22 5 130
志摩地域 127 6 35 2 170

70.5%

62.4%

77.7%

51.7%

67.7%

63.0%

69.4%

77.2%

79.6%

73.3%

69.6%

74.6%

74.7%

5.3%

7.8%

3.8%

18.3%

3.8%

5.5%

6.4%

2.8%

4.9%

1.7%

5.7%

4.6%

3.5%

22.2%

28.4%

17.3%

30.0%

28.5%

31.5%

23.6%

18.1%

11.3%

23.3%

23.7%

16.9%

20.6%

2.1%

1.4%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

2.0%

4.2%

1.7%

1.1%

3.8%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④無効・無回答
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◆産業について

Ⅲ．集計結果

問39 　日ごろから、魚介類をよく食べますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 663 85 209 18 975
男 253 22 78 6 359
女 296 49 95 4 444

20～29歳 30 14 16 0 60
30～39歳 76 19 34 1 130
40～49歳 85 18 42 1 146
50～59歳 106 13 37 1 157
60～69歳 191 16 42 5 254
70～79歳 110 2 26 4 142
80歳以上 48 2 9 1 60
前原地域 440 62 142 7 651
二丈地域 91 7 28 4 130
志摩地域 119 15 34 2 170

68.0% 8.7% 21.4% 1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 663 85 209 18 975
男 253 22 78 6 359
女 296 49 95 4 444

20～29歳 30 14 16 0 60
30～39歳 76 19 34 1 130
40～49歳 85 18 42 1 146
50～59歳 106 13 37 1 157
60～69歳 191 16 42 5 254
70～79歳 110 2 26 4 142
80歳以上 48 2 9 1 60
前原地域 440 62 142 7 651
二丈地域 91 7 28 4 130
志摩地域 119 15 34 2 170

68.0%

70.5%

66.7%

50.0%

58.5%

58.2%

67.5%

75.2%

77.5%

80.0%

67.6%

70.0%

70.0%

8.7%

6.1%

11.0%

23.3%

14.6%

12.3%

8.3%

6.3%

1.4%

3.3%

9.5%

5.4%

8.8%

21.4%

21.7%

21.4%

26.7%

26.2%

28.8%

23.6%

16.5%

18.3%

15.0%

21.8%

21.5%

20.0%

1.8%

1.7%

0.9%

0.0%

0.8%

0.7%

0.6%

2.0%

2.8%

1.7%

1.1%

3.1%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④無効・無回答
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◆産業について

Ⅲ．集計結果

問40 　日ごろから、主に市内の店舗で商品を購入していますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 795 52 115 13 975
男 289 22 47 1 359
女 369 22 48 5 444

20～29歳 45 6 8 1 60
30～39歳 102 8 20 0 130
40～49歳 114 7 25 0 146
50～59歳 126 10 20 1 157
60～69歳 210 10 33 1 254
70～79歳 124 8 7 3 142
80歳以上 58 1 0 1 60
前原地域 526 40 81 4 651
二丈地域 106 3 19 2 130
志摩地域 151 6 11 2 170

81.5% 5.3% 11.8% 1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 795 52 115 13 975
男 289 22 47 1 359
女 369 22 48 5 444

20～29歳 45 6 8 1 60
30～39歳 102 8 20 0 130
40～49歳 114 7 25 0 146
50～59歳 126 10 20 1 157
60～69歳 210 10 33 1 254
70～79歳 124 8 7 3 142
80歳以上 58 1 0 1 60
前原地域 526 40 81 4 651
二丈地域 106 3 19 2 130
志摩地域 151 6 11 2 170

81.5%

80.5%

83.1%

75.0%

78.5%

78.1%

80.3%

82.7%

87.3%

96.7%

80.8%

81.5%

88.8%

5.3%

6.1%

5.0%

10.0%

6.2%

4.8%

6.4%

3.9%

5.6%

1.7%

6.1%

2.3%

3.5%

11.8%

13.1%

10.8%

13.3%

15.4%

17.1%

12.7%

13.0%

4.9%
0.0%

12.4%

14.6%

6.5%

1.3%

0.3%

1.1%

1.7%

0.0%

0.0%

0.6%

0.4%

2.1%

1.7%

0.6%

1.5%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④無効・無回答
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◆産業について

Ⅲ．集計結果

問41 　市内には、働く場所がじゅうぶん確保されていると思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 16 572 367 20 975
男 7 229 121 2 359
女 7 255 172 10 444

20～29歳 0 37 23 0 60
30～39歳 4 83 42 1 130
40～49歳 3 97 46 0 146
50～59歳 1 100 56 0 157
60～69歳 4 148 100 2 254
70～79歳 1 75 59 7 142
80歳以上 3 20 34 3 60
前原地域 11 390 239 11 651
二丈地域 1 71 56 2 130
志摩地域 4 99 65 2 170

1.6% 58.7% 37.6% 2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 16 572 367 20 975
男 7 229 121 2 359
女 7 255 172 10 444

20～29歳 0 37 23 0 60
30～39歳 4 83 42 1 130
40～49歳 3 97 46 0 146
50～59歳 1 100 56 0 157
60～69歳 4 148 100 2 254
70～79歳 1 75 59 7 142
80歳以上 3 20 34 3 60
前原地域 11 390 239 11 651
二丈地域 1 71 56 2 130
志摩地域 4 99 65 2 170

1.6%

1.9%

1.6%

0.0%

3.1%

2.1%

0.6%

1.6%

0.7%

5.0%

1.7%

0.8%

2.4%

58.7%

63.8%

57.4%

61.7%

63.8%

66.4%

63.7%

58.3%

52.8%

33.3%

59.9%

54.6%

58.2%

37.6%

33.7%

38.7%

38.3%

32.3%

31.5%

35.7%

39.4%

41.5%

56.7%

36.7%

43.1%

38.2%

2.1%

0.6%

2.3%

0.0%

0.8%

0.0%

0.0%

0.8%

4.9%

5.0%

1.7%

1.5%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④無効・無回答
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◆産業について

Ⅲ．集計結果

問42 　できることなら、市内で働きたい（働き続けたい）と思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 475 158 280 62 975
男 170 63 114 12 359
女 230 66 118 30 444

20～29歳 27 18 15 0 60
30～39歳 84 16 30 0 130
40～49歳 90 23 30 3 146
50～59歳 93 22 40 2 157
60～69歳 110 36 92 16 254
70～79歳 45 29 47 21 142
80歳以上 15 11 21 13 60
前原地域 321 108 186 36 651
二丈地域 58 22 38 12 130
志摩地域 86 25 50 9 170

48.7% 16.2% 28.7% 6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④無効・
無回答

合計

全体 475 158 280 62 975
男 170 63 114 12 359
女 230 66 118 30 444

20～29歳 27 18 15 0 60
30～39歳 84 16 30 0 130
40～49歳 90 23 30 3 146
50～59歳 93 22 40 2 157
60～69歳 110 36 92 16 254
70～79歳 45 29 47 21 142
80歳以上 15 11 21 13 60
前原地域 321 108 186 36 651
二丈地域 58 22 38 12 130
志摩地域 86 25 50 9 170

48.7%

47.4%

51.8%

45.0%

64.6%

61.6%

59.2%

43.3%

31.7%

25.0%

49.3%

44.6%

50.6%

16.2%

17.5%

14.9%

30.0%

12.3%

15.8%

14.0%

14.2%

20.4%

18.3%

16.6%

16.9%

14.7%

28.7%

31.8%

26.6%

25.0%

23.1%

20.5%

25.5%

36.2%

33.1%

35.0%

28.6%

29.2%

29.4%

6.4%

3.3%

6.8%

0.0%

0.0%

2.1%

1.3%

6.3%

14.8%

21.7%

5.5%

9.2%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④無効・無回答
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◆行政について

Ⅲ．集計結果

問43
　知りたいと思う市役所の行政情報が、分かりやすく提供されていると思います
か。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 172 180 339 263 21 975
男 61 74 136 85 3 359
女 80 76 151 127 10 444

20～29歳 11 11 9 29 0 60
30～39歳 20 29 40 41 0 130
40～49歳 19 32 58 37 0 146
50～59歳 20 38 52 44 3 157
60～69歳 47 47 89 66 5 254
70～79歳 34 14 65 26 3 142
80歳以上 16 5 18 17 4 60
前原地域 118 122 227 173 11 651
二丈地域 23 19 52 33 3 130
志摩地域 28 32 54 54 2 170

17.6% 18.5% 34.8% 27.0% 2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 172 180 339 263 21 975
男 61 74 136 85 3 359
女 80 76 151 127 10 444

20～29歳 11 11 9 29 0 60
30～39歳 20 29 40 41 0 130
40～49歳 19 32 58 37 0 146
50～59歳 20 38 52 44 3 157
60～69歳 47 47 89 66 5 254
70～79歳 34 14 65 26 3 142
80歳以上 16 5 18 17 4 60
前原地域 118 122 227 173 11 651
二丈地域 23 19 52 33 3 130
志摩地域 28 32 54 54 2 170

17.6%

17.0%

18.0%

18.3%

15.4%

13.0%

12.7%

18.5%

23.9%

26.7%

18.1%

17.7%

16.5%

18.5%

20.6%

17.1%

18.3%

22.3%

21.9%

24.2%

18.5%

9.9%

8.3%

18.7%

14.6%

18.8%

34.8%

37.9%

34.0%

15.0%

30.8%

39.7%

33.1%

35.0%

45.8%

30.0%

34.9%

40.0%

31.8%

27.0%

23.7%

28.6%

48.3%

31.5%

25.3%

28.0%

26.0%

18.3%

28.3%

26.6%

25.4%

31.8%

2.2%

0.8%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

2.0%

2.1%

6.7%

1.7%

2.3%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆行政について

Ⅲ．集計結果

問44
　市役所は、市民の意見や地域の実情などを積極的に把握し、市政に反映している
と思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 77 246 329 308 15 975
男 29 114 121 94 1 359
女 31 95 154 156 8 444

20～29歳 7 14 10 29 0 60
30～39歳 3 41 39 47 0 130
40～49歳 10 42 49 45 0 146
50～59歳 8 47 48 54 0 157
60～69歳 21 65 91 74 3 254
70～79歳 18 24 60 37 3 142
80歳以上 9 7 23 18 3 60
前原地域 53 169 217 205 7 651
二丈地域 11 26 49 42 2 130
志摩地域 13 43 54 59 1 170

7.9% 25.2% 33.7% 31.6% 1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 77 246 329 308 15 975
男 29 114 121 94 1 359
女 31 95 154 156 8 444

20～29歳 7 14 10 29 0 60
30～39歳 3 41 39 47 0 130
40～49歳 10 42 49 45 0 146
50～59歳 8 47 48 54 0 157
60～69歳 21 65 91 74 3 254
70～79歳 18 24 60 37 3 142
80歳以上 9 7 23 18 3 60
前原地域 53 169 217 205 7 651
二丈地域 11 26 49 42 2 130
志摩地域 13 43 54 59 1 170

7.9%

8.1%

7.0%

11.7%

2.3%

6.8%

5.1%

8.3%

12.7%

15.0%

8.1%

8.5%

7.6%

25.2%

31.8%

21.4%

23.3%

31.5%

28.8%

29.9%

25.6%

16.9%

11.7%

26.0%

20.0%

25.3%

33.7%

33.7%

34.7%

16.7%

30.0%

33.6%

30.6%

35.8%

42.3%

38.3%

33.3%

37.7%

31.8%

31.6%

26.2%

35.1%

48.3%

36.2%

30.8%

34.4%

29.1%

26.1%

30.0%

31.5%

32.3%

34.7%

1.5%

0.3%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

2.1%

5.0%

1.1%

1.5%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆行政について

Ⅲ．集計結果

問45 　市役所は、市民の望むことにすばやく、的確に対応していると思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 66 270 312 312 15 975
男 27 115 114 100 3 359
女 25 111 147 156 5 444

20～29歳 4 14 11 31 0 60
30～39歳 6 43 43 37 1 130
40～49歳 5 45 51 45 0 146
50～59歳 5 52 41 58 1 157
60～69歳 17 75 84 76 2 254
70～79歳 17 29 51 42 3 142
80歳以上 11 7 22 18 2 60
前原地域 45 180 210 211 5 651
二丈地域 7 32 45 43 3 130
志摩地域 14 49 50 55 2 170

6.8% 27.7% 32.0% 32.0% 1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 66 270 312 312 15 975
男 27 115 114 100 3 359
女 25 111 147 156 5 444

20～29歳 4 14 11 31 0 60
30～39歳 6 43 43 37 1 130
40～49歳 5 45 51 45 0 146
50～59歳 5 52 41 58 1 157
60～69歳 17 75 84 76 2 254
70～79歳 17 29 51 42 3 142
80歳以上 11 7 22 18 2 60
前原地域 45 180 210 211 5 651
二丈地域 7 32 45 43 3 130
志摩地域 14 49 50 55 2 170

6.8%

7.5%

5.6%

6.7%

4.6%

3.4%

3.2%

6.7%

12.0%

18.3%

6.9%

5.4%

8.2%

27.7%

32.0%

25.0%

23.3%

33.1%

30.8%

33.1%

29.5%

20.4%

11.7%

27.6%

24.6%

28.8%

32.0%

31.8%

33.1%

18.3%

33.1%

34.9%

26.1%

33.1%

35.9%

36.7%

32.3%

34.6%

29.4%

32.0%

27.9%

35.1%

51.7%

28.5%

30.8%

36.9%

29.9%

29.6%

30.0%

32.4%

33.1%

32.4%

1.5%

0.8%

1.1%

0.0%

0.8%

0.0%

0.6%

0.8%

2.1%

3.3%

0.8%

2.3%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆行政について

Ⅲ．集計結果

問46 　市役所は、市民の納付している税金を有効に活用していると思いますか。

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 46 240 256 419 14 975
男 22 102 104 130 1 359
女 15 97 112 213 7 444

20～29歳 2 18 11 29 0 60
30～39歳 3 39 39 49 0 130
40～49歳 3 34 35 74 0 146
50～59歳 5 48 42 62 0 157
60～69歳 12 65 70 105 2 254
70～79歳 10 27 35 65 5 142
80歳以上 10 3 15 30 2 60
前原地域 34 164 177 270 6 651
二丈地域 6 27 32 63 2 130
志摩地域 6 41 41 81 1 170

4.7% 24.6% 26.3% 43.0% 1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④わからない
⑤無効・
無回答

合計

全体 46 240 256 419 14 975
男 22 102 104 130 1 359
女 15 97 112 213 7 444

20～29歳 2 18 11 29 0 60
30～39歳 3 39 39 49 0 130
40～49歳 3 34 35 74 0 146
50～59歳 5 48 42 62 0 157
60～69歳 12 65 70 105 2 254
70～79歳 10 27 35 65 5 142
80歳以上 10 3 15 30 2 60
前原地域 34 164 177 270 6 651
二丈地域 6 27 32 63 2 130
志摩地域 6 41 41 81 1 170

4.7%

6.1%

3.4%

3.3%

2.3%

2.1%

3.2%

4.7%

7.0%

16.7%

5.2%

4.6%

3.5%

24.6%

28.4%

21.8%

30.0%

30.0%

23.3%

30.6%

25.6%

19.0%

5.0%

25.2%

20.8%

24.1%

26.3%

29.0%

25.2%

18.3%

30.0%

24.0%

26.8%

27.6%

24.6%

25.0%

27.2%

24.6%

24.1%

43.0%

36.2%

48.0%

48.3%

37.7%

50.7%

39.5%

41.3%

45.8%

50.0%

41.5%

48.5%

47.6%

1.4%

0.3%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.8%

3.5%

3.3%

0.9%

1.5%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ ③どちらとも言えない ④わからない ⑤無効・無回答
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◆行政について

Ⅲ．集計結果

問47
　最近1年間に、市役所の窓口を利用したとき、職員の対応はていねいだと感じま
したか。

51.3% 8.2% 21.0% 18.1% 1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④市役所の
窓口を利用
していない

⑤無効・無回答 合計

全体 500 80 205 176 14 975
男 188 28 77 65 1 359
女 237 37 87 77 6 444

20～29歳 22 6 11 21 0 60
30～39歳 66 13 23 27 1 130
40～49歳 71 17 28 30 0 146
50～59歳 75 17 39 25 1 157
60～69歳 142 15 60 35 2 254
70～79歳 79 8 29 23 3 142
80歳以上 35 3 9 11 2 60
前原地域 334 60 140 112 5 651
二丈地域 71 10 20 28 1 130
志摩地域 88 8 40 31 3 170

51.3%

52.4%

53.4%

36.7%

50.8%

48.6%

47.8%

55.9%

55.6%

58.3%

51.3%

54.6%

51.8%

8.2%

7.8%

8.3%

10.0%

10.0%

11.6%

10.8%

5.9%

5.6%

5.0%

9.2%

7.7%

4.7%

21.0%

21.4%

19.6%

18.3%

17.7%

19.2%

24.8%

23.6%

20.4%

15.0%

21.5%

15.4%

23.5%

18.1%

18.1%

17.3%

35.0%

20.8%

20.5%

15.9%

13.8%

16.2%

18.3%

17.2%

21.5%

18.2%

1.4%

0.3%

1.4%

0.0%

0.8%

0.0%

0.6%

0.8%

2.1%

3.3%

0.8%

0.8%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①はい ②いいえ

③どちらとも言えない ④市役所の窓口を利用していない

⑤無効・無回答

①はい ②いいえ
③どちらとも
言えない

④市役所の
窓口を利用
していない

⑤無効・無回答 合計

全体 500 80 205 176 14 975
男 188 28 77 65 1 359
女 237 37 87 77 6 444

20～29歳 22 6 11 21 0 60
30～39歳 66 13 23 27 1 130
40～49歳 71 17 28 30 0 146
50～59歳 75 17 39 25 1 157
60～69歳 142 15 60 35 2 254
70～79歳 79 8 29 23 3 142
80歳以上 35 3 9 11 2 60
前原地域 334 60 140 112 5 651
二丈地域 71 10 20 28 1 130
志摩地域 88 8 40 31 3 170
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◆糸島市の住みやすさや総合満足度などについて

Ⅲ．集計結果

問48 　糸島市が好きですか。

①好き
②どちらかと
言えば好き

③どちらかと
言えば嫌い

④嫌い
⑤どちらとも
言えない

⑥無効・
無回答

合計

全体 545 273 24 10 109 14 975
男 207 108 6 6 30 2 359
女 243 127 15 0 54 5 444

20～29歳 30 19 1 3 7 0 60
30～39歳 70 41 2 0 17 0 130
40～49歳 74 46 9 2 15 0 146
50～59歳 88 48 6 0 15 0 157
60～69歳 148 70 2 3 28 3 254
70～79歳 77 36 3 1 21 4 142
80歳以上 42 11 0 1 5 1 60
前原地域 352 186 17 10 80 6 651
二丈地域 77 38 2 0 12 1 130
志摩地域 105 47 3 0 13 2 170

55.9% 28.0% 2.5%
1.0%

11.2% 1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①好き
②どちらかと
言えば好き

③どちらかと
言えば嫌い

④嫌い
⑤どちらとも
言えない

⑥無効・
無回答

合計

全体 545 273 24 10 109 14 975
男 207 108 6 6 30 2 359
女 243 127 15 0 54 5 444

20～29歳 30 19 1 3 7 0 60
30～39歳 70 41 2 0 17 0 130
40～49歳 74 46 9 2 15 0 146
50～59歳 88 48 6 0 15 0 157
60～69歳 148 70 2 3 28 3 254
70～79歳 77 36 3 1 21 4 142
80歳以上 42 11 0 1 5 1 60
前原地域 352 186 17 10 80 6 651
二丈地域 77 38 2 0 12 1 130
志摩地域 105 47 3 0 13 2 170

55.9%

57.7%

54.7%

50.0%

53.8%

50.7%

56.1%

58.3%

54.2%

70.0%

54.1%

59.2%

61.8%

28.0%

30.1%

28.6%

31.7%

31.5%

31.5%

30.6%

27.6%

25.4%

18.3%

28.6%

29.2%

27.6%

2.5%

1.7%

3.4%

1.7%

1.5%

6.2%

3.8%

0.8%

2.1%

0.0%

2.6%

1.5%

1.8%

1.0%

1.7%

0.0%

5.0%
0.0%

1.4%

0.0%

1.2%

0.7%

1.7%

1.5%

0.0%

0.0%

11.2%

8.4%

12.2%

11.7%

13.1%

10.3%

9.6%

11.0%

14.8%

8.3%

12.3%

9.2%

7.6%

1.4%

0.6%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

2.8%

1.7%

0.9%

0.8%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①好き ②どちらかと言えば好き ③どちらかと言えば嫌い

④嫌い ⑤どちらとも言えない ⑥無効・無回答
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Ⅲ．集計結果

※「①好き」もしくは「②どちらかと言えば好き」と回答した人の理由。

（理由を記入した人の集計であるため、全体の合計と一致しない。）

自然環境・景観

食べ物（新鮮・安い・おいしい）

生まれ育った・住み慣れた土地（愛着）

住環境・生活環境（安全・安心・便利）

交通利便性

人柄・人情

その他

109人 (15.3%)

317人 (44.5%)

71人 (10.0%)

65人 (9.1%)

50人 (7.0%)

47人 (6.6%)

53人 (7.4%)

712人 (100%)合計

自然環境・景観
45%

食べ物（新鮮・

安い・おいしい）
15%

生まれ育った・

住み慣れた土地

（愛着）

10%

住環境・生活環境

（安全・安心・便利）
9%

交通利便性
7%

人柄・人情
7%

その他
7%

※「③どちらかと言えば嫌い」もしくは「④嫌い」と回答した人の主な理由。

9 合併の効果が感じられない。（一体感が伝わらない）

4 地域の人・風習に馴染めない。（近所付き合いが難しい）

5 公共料金（特に水道料金）が高い。

6 まちに活気がない。（商店や娯楽施設が少ない）

7 家畜などの臭いがきつい。

8 文化施設が古く、少ない。

1 交通の便が悪い。

2 子育てに不便。（公園が少ない、市民プールがない）

3 雇用の場が少ない。

自然環境・景観
45%

食べ物（新鮮・

安い・おいしい）
15%

生まれ育った・

住み慣れた土地

（愛着）

10%

住環境・生活環境

（安全・安心・便利）
9%

交通利便性
7%

人柄・人情
7%

その他
7%
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◆糸島市の住みやすさや総合満足度などについて

Ⅲ．集計結果

問49 　糸島市は住みやすいと思いますか。

①住みやすい
②どちらかと
言えば
住みやすい

③どちらかと
言えば
住みにくい

④住みにくい
⑤どちらとも
言えない

⑥無効・
無回答

合計

全体 401 344 90 34 91 15 975
男 155 133 28 11 30 2 359
女 172 166 47 13 38 8 444

20～29歳 27 17 6 4 6 0 60
30～39歳 46 55 12 2 15 0 130
40～49歳 60 46 20 6 14 0 146
50～59歳 53 65 15 8 14 2 157
60～69歳 112 88 18 7 27 2 254
70～79歳 62 50 13 3 11 3 142
80歳以上 31 17 4 1 4 3 60
前原地域 268 236 53 24 65 5 651
二丈地域 53 48 15 2 9 3 130
志摩地域 75 53 19 5 16 2 170

41.1% 35.3% 9.2%
3.5%

9.3% 1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①住みやすい
②どちらかと
言えば
住みやすい

③どちらかと
言えば
住みにくい

④住みにくい
⑤どちらとも
言えない

⑥無効・
無回答

合計

全体 401 344 90 34 91 15 975
男 155 133 28 11 30 2 359
女 172 166 47 13 38 8 444

20～29歳 27 17 6 4 6 0 60
30～39歳 46 55 12 2 15 0 130
40～49歳 60 46 20 6 14 0 146
50～59歳 53 65 15 8 14 2 157
60～69歳 112 88 18 7 27 2 254
70～79歳 62 50 13 3 11 3 142
80歳以上 31 17 4 1 4 3 60
前原地域 268 236 53 24 65 5 651
二丈地域 53 48 15 2 9 3 130
志摩地域 75 53 19 5 16 2 170

41.1%

43.2%

38.7%

45.0%

35.4%

41.1%

33.8%

44.1%

43.7%

51.7%

41.2%

40.8%

44.1%

35.3%

37.0%

37.4%

28.3%

42.3%

31.5%

41.4%

34.6%

35.2%

28.3%

36.3%

36.9%

31.2%

9.2%

7.8%

10.6%

10.0%

9.2%

13.7%

9.6%

7.1%

9.2%

6.7%

8.1%

11.5%

11.2%

3.5%

3.1%

2.9%

6.7%
1.5%

4.1%

5.1%
2.8%

2.1%

1.7%

3.7%

1.5%

2.9%

9.3%

8.4%

8.6%

10.0%

11.5%

9.6%

8.9%

10.6%

7.7%

6.7%

10.0%

6.9%

9.4%

1.5%

0.6%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.8%

2.1%

5.0%

0.8%

2.3%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①住みやすい ②どちらかと言えば住みやすい

③どちらかと言えば住みにくい ④住みにくい

⑤どちらとも言えない ⑥無効・無回答
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Ⅲ．集計結果

※「①住みやすい」もしくは「②どちらかと言えば住みやすい」と回答した人の理由。

（理由を記入した人の集計であるため、全体の合計と一致しない。）

自然環境・景観

食べ物（新鮮・安い・おいしい）

生まれ育った・住み慣れた土地（愛着）

住環境・生活環境（安全・安心・便利）

交通利便性

人柄・人情

その他

65人 (10.4%)

137人 (21.9%)

合計

29人 (4.6%)

121人 (19.4%)

78人 (12.5%)

52人 (8.3%)

143人 (22.9%)

625人 (100%)

自然環境・景観
22%

食べ物（新鮮・

安い・おいしい）
10%

生まれ育った・

住み慣れた土地

（愛着）

5%住環境・生活環境

（安全・安心・便利）
19%

交通利便性

13%

人柄・人情
8%

その他

23%

※「③どちらかと言えば住みにくい」もしくは「④住みにくい」と回答した人の主な理由。

7 インフラ整備が遅れている。（道路、インターネット等）

8 原子力発電所が近隣にある。

4 地域の人・風習に馴染めない。

5 公共料金（特に水道料金）が高い。

6 商店や娯楽施設が少ない。

1 交通の便が悪い。

2 公園などの公共施設が少ない。（市民プールがない）

3 雇用の場が少ない。

自然環境・景観
22%

食べ物（新鮮・

安い・おいしい）
10%

生まれ育った・

住み慣れた土地

（愛着）

5%住環境・生活環境

（安全・安心・便利）
19%

交通利便性

13%

人柄・人情
8%

その他

23%
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◆糸島市の住みやすさや総合満足度などについて

Ⅲ．集計結果

問50 　これからも糸島市に住み続けたいと思いますか。

64.6% 6.1% 6.6% 20.2% 2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

①今住んでいる
場所に住み
続けたい

②糸島市内の
別の場所に
引っ越したい

③糸島市外に
引っ越したい

④どちらとも
言えない

⑤無効・
無回答

合計

全体 630 59 64 197 25 975
男 241 23 18 68 9 359
女 281 26 29 99 9 444

20～29歳 26 3 12 18 1 60
30～39歳 76 17 5 30 2 130
40～49歳 78 10 15 41 2 146
50～59歳 101 9 10 36 1 157
60～69歳 188 6 11 45 4 254
70～79歳 103 12 6 15 6 142
80歳以上 48 1 2 6 3 60
前原地域 416 40 47 137 11 651
二丈地域 95 5 4 21 5 130
志摩地域 115 13 7 32 3 170

64.6%

67.1%

63.3%

43.3%

58.5%

53.4%

64.3%

74.0%

72.5%

80.0%

63.9%

73.1%

67.6%

6.1%

6.4%

5.9%

5.0%

13.1%

6.8%

5.7%

2.4%

8.5%

1.7%

6.1%

3.8%

7.6%

6.6%

5.0%

6.5%

20.0%
3.8%

10.3%

6.4%
4.3%

4.2%

3.3%

7.2%
3.1%

4.1%

20.2%

18.9%

22.3%

30.0%

23.1%

28.1%

22.9%

17.7%

10.6%

10.0%

21.0%

16.2%

18.8%

2.6%

2.5%

2.0%

1.7%

1.5%

1.4%

0.6%

1.6%

4.2%

5.0%

1.7%

3.8%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①今住んでいる場所に住み続けたい ②糸島市内の別の場所に引っ越したい

③糸島市外に引っ越したい ④どちらとも言えない

⑤無効・無回答

①今住んでいる
場所に住み
続けたい

②糸島市内の
別の場所に
引っ越したい

③糸島市外に
引っ越したい

④どちらとも
言えない

⑤無効・
無回答

合計

全体 630 59 64 197 25 975
男 241 23 18 68 9 359
女 281 26 29 99 9 444

20～29歳 26 3 12 18 1 60
30～39歳 76 17 5 30 2 130
40～49歳 78 10 15 41 2 146
50～59歳 101 9 10 36 1 157
60～69歳 188 6 11 45 4 254
70～79歳 103 12 6 15 6 142
80歳以上 48 1 2 6 3 60
前原地域 416 40 47 137 11 651
二丈地域 95 5 4 21 5 130
志摩地域 115 13 7 32 3 170
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◆糸島市の住みやすさや総合満足度などについて

Ⅲ．集計結果

問51
　糸島市での暮らし全般についての総合満足度をお聞きします。
　「とても満足」を10点、「とても不満」を０点とすると、何点になると思いま
すか。いずれかの数字を１つだけ選び、○で囲んでください。

①
10点

②
9点

③
8点

④
7点

⑤
6点

⑥
5点

⑦
4点

⑧
3点

⑨
2点

⑩
1点

⑪
0点

⑫
無効・
無回答

合計

全体 40 72 250 207 85 170 43 55 20 6 11 16 975
男 15 32 87 87 33 62 14 16 4 1 3 5 359
女 18 28 117 90 43 84 19 22 11 1 4 7 444

20～29歳 5 6 13 10 5 11 1 3 2 0 2 2 60
30～39歳 7 12 27 32 11 28 2 6 3 0 1 1 130
40～49歳 3 13 41 30 12 20 9 11 3 2 0 2 146
50～59歳 2 10 38 39 14 25 7 16 4 0 1 1 157
60～69歳 10 14 73 54 22 47 15 11 3 2 1 2 254
70～79歳 5 8 36 31 14 30 4 3 4 0 2 5 142
80歳以上 7 5 19 9 5 6 2 4 0 2 0 1 60
前原地域 23 44 170 140 61 123 30 34 9 5 5 7 651
二丈地域 7 5 39 25 12 20 6 8 3 0 1 4 130
志摩地域 9 21 39 39 10 25 5 11 5 1 2 3 170

11.5%

13.1%

46.9%

48.5%

26.2%

26.5%

10.1%

8.4%

3.8%

2.2%

1.6%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

【総合満足度　６．５１点】
※総合満足度の算出は、「とても満足」を10点、「とても不満」を０点として、全ての回答を加重平均
※したもの。

①
10点

②
9点

③
8点

④
7点

⑤
6点

⑥
5点

⑦
4点

⑧
3点

⑨
2点

⑩
1点

⑪
0点

⑫
無効・
無回答

合計

全体 40 72 250 207 85 170 43 55 20 6 11 16 975
男 15 32 87 87 33 62 14 16 4 1 3 5 359
女 18 28 117 90 43 84 19 22 11 1 4 7 444

20～29歳 5 6 13 10 5 11 1 3 2 0 2 2 60
30～39歳 7 12 27 32 11 28 2 6 3 0 1 1 130
40～49歳 3 13 41 30 12 20 9 11 3 2 0 2 146
50～59歳 2 10 38 39 14 25 7 16 4 0 1 1 157
60～69歳 10 14 73 54 22 47 15 11 3 2 1 2 254
70～79歳 5 8 36 31 14 30 4 3 4 0 2 5 142
80歳以上 7 5 19 9 5 6 2 4 0 2 0 1 60
前原地域 23 44 170 140 61 123 30 34 9 5 5 7 651
二丈地域 7 5 39 25 12 20 6 8 3 0 1 4 130
志摩地域 9 21 39 39 10 25 5 11 5 1 2 3 170

11.5%

13.1%

10.4%

18.3%

14.6%

11.0%

7.6%

9.4%

9.2%

20.0%

10.3%

9.2%

17.6%

46.9%

48.5%

46.6%

38.3%

45.4%

48.6%

49.0%

50.0%

47.2%

46.7%

47.6%

49.2%

45.9%

26.2%

26.5%

28.6%

26.7%

30.0%

21.9%

24.8%

27.2%

31.0%

18.3%

28.3%

24.6%

20.6%

10.1%

8.4%

9.2%

6.7%

6.2%

13.7%

14.6%

10.2%

4.9%

10.0%

9.8%

10.8%

9.4%

3.8%

2.2%

3.6%

6.7%

3.1%

3.4%

3.2%

2.4%

4.2%

3.3%

2.9%

3.1%

4.7%

1.6%

1.4%

1.6%

3.3%

0.8%

1.4%

0.6%

0.8%

3.5%

1.7%

1.1%

3.1%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

前原地域

二丈地域

志摩地域

①10点・9点 ②8点・7点 ③6点・5点 ④4点・3点 ⑤2点・1点・0点 ⑥無効・無回答
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◆糸島市のまちづくりについてのご意見、ご提案

3 救急のベット数（医師、看護師数含む）が不足していると思う。ＣＴのある病院が少ない。

4 総合病院がない。

5 医療機関の充実と優秀な医師の確保。

Ⅲ．集計結果

■保健・医療の充実（13件）

1 充実した医療センターがあれば安心。

2 市立総合病院の建設。

12
少子高齢化、この中で特に医療費の市の財政負担は深刻です。糸島市にとっては、健康づくりをキーワードとしたま
ちづくりを市民と協働で展開していくことは大きなテーマと思います。私も微力ながら、自分のボケ防止のため、地域
でほどほどに実践しています。

13 無料あるいは低料金で使用できる健康増進設備の充実を。（民間は高いので使用不可）

■高齢者福祉の推進（44件）

1 高齢者への配慮ある市政を期待します。

9 昨年病気になり、入院・通院の生活。体力が弱っているので、窓口での対応に配慮してほしい。

10

急患スタッフの腕が悪すぎる。５歳の娘は、●●医院で10回くらい針で耳を刺され、白血球の検査とインフルエンザの
検査を受けたのに、ただの風邪と言われた。薬を飲んでも熱が下がらないので別の病院に行ったら、インフルエンザ
と言われた。泣きながら痛い検査をしたのに誤診、あまりにひどすぎる。急に預ける必要があった時でも事前に手続き
しないと預かれないと断られた。

11 医療費の軽減を図ることに寄与する。

6 日中の子どもクリニックは多いが、救急が無い。

7 眼科の急患が欲しい。急患センターの対応があまりよくないし、評判もよくない。

8 医療機関の充実が必要（病院・デイケア）。

8 もっと高齢者にとって住みやすい環境にしてほしい。

9 老いて住みやすいまちにしてください。

10 お年寄りの生活をしやすく。

5 高齢者に優しいまちづくりを目指してほしいです。

6 老人にやさしい市にしてください。

7 これから高齢者が安心して暮らせるまちづくりを行ってほしい。

2 高齢化に対応したまちづくりをしてほしい。

3 今よりもっとお年寄りが住みやすい市になればいいと思います。

4 お年寄りに対する配慮が不じゅうぶんだと思います。

17 独居老人に行政からもっとアプローチし、安心して生活できるよう望む。

18 高齢者の世帯が多いので、うちだけではまかなえない。

19
満足度は個人の考えであって、いろいろあってよいと思います。こんな調査に税金を使うくらいなら、老人の医療・介
護関係などにもっと対応したらいいと思います。

14 福祉が充実してこそ人が集まってくる。宅地開発だけでは人は集まらないと思う。

15 今後、ますます高齢化社会が進んでいく中で、社会保障の充実をお願いしたい。

16 老人が生きがいを持って生活できる世の中にしてください。

11 高齢者が少しでも住みやすい環境を考えてください。

12 高齢化社会で一人暮らしの老人が増加すると思いますが、安心して住めるまちにしてください。

13 高齢化が心配。

20 60歳以上の人口が増えているので、施設の充実をお願いします。予防設備の充実（寝たきりにならないよう）。
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Ⅲ．集計結果

26 福岡市のほうが、老人には待遇がいいと思う。

27

家族の介護をすることになり、とりあえず市役所に行ってみると、「ここではわかりませんので、地域包括支援センター
に行ってください」とのことだった。『あごら』では、初めてのことで分からないことばかりだったので、全般的な情報を知
りたいと思い、「糸島市にはどのような施設がありますか」とも聞いてみたところ、「いきなり施設をお考えですか。家で
看る考えはないのですか。」「まずケアマネージャーと契約しないと詳しい話はできない。契約が先だ。」と言われまし
た。初めて介護に向き合う不安な家族に、このような対応は『地域包括支援センターは、介護についていろいろ相談
できる場所』という期待にまったく反するものだった。仕方なく、その後すぐに、直接、数ヵ所の施設をまわってみたとこ
ろ、どこもたいへん丁寧に対応していただき、話も聞いていただいて道筋が少し見えた。結局、いつかの時点では自
分で直接動く必要があるにせよ、最初の一歩、窓口で住宅・施設・様々な情報が得られるといいと思う。

28 お年寄りには、前原駅以外の深江・大入・福吉各駅で、階段の上り下りで改札まで行くのがたいへん。

23 高齢者への施策・サービスの充実、交通不便地のバス路線の維持（または代替案）。

24 交通について、高齢者の利用に関しての優遇など、福岡市を見習ってください。

25 福岡市と比べ、老人の恩典が少ない。交通費・シルバー手帳など。

21 高齢化社会になっていく中で、施設が足りないと思います。

22 充実した介護施設があれば安心。

35
交通手段は、自家用車しかありません。今後年をとり、車の運転ができなくなった時の移動手段がなく、老後が心配で
す。他の高齢者も困っています。

36 高齢化で買い物難民が多くなる。

39 車のない高齢者が、徒歩で食品を買いに行けるシステムを作ってほしい。

40 車に乗れなくなったら、このまちでは生きてゆけないと思う。買い物、病院。

41 市はお年寄りに対してどうしようとしているのかわからない。移動、買い物等のサービスに関して。

37
芥屋から前原にバスで買い物に行きます。車も乗れないし、サンリブやミスタードーナツがなくなり、お年寄りや車の運
転ができない人には住みにくいところです。少し休めるところがほしいです。

32
介護保険利用者が多いため保険料が高いという市の回答であったが、前にも述べたように毎日同じ時間に2社（2人）
来ている。一人暮らしでない。

33
現在は夫婦二人ともに健康で、買い物はマイカーを利用し、ＪＲ駅に近い所に住んでいるので問題ないが、今後は、
駅にエレベータ・エスカレーターがないので不自由な面が出てくると思う。

34
交通の便がとても悪く、お年寄りが行動しづらい面が多々あります。今車を運転していますが、高齢者になった時、自
分のこと（買い物・病気・交流）を自分でできるだろうかと心配です。

29
一人暮らしの人たちが集まった共同住宅。お互いに助け合って生きる。年をとっても働ける場所の提供。年金対策の
ためにも必要では。

30 介護保険は差し引かれているけど、まだ介護は受けていないので、私たち老人に対してもっとサービスしてほしい。

31 介護保険第2号被保険者ですので、何かとお世話になりありがとうございます。何か楽しみができればよいのですが。

■障がい者福祉の推進（4件）

1 障がいを持った人が、気軽に利用できる施設を市の中心部に作ってほしい。

4 障がい者や病気の人に優しいまちづくりを目指してほしいです。

2 糸島市に、障がい児の療育施設を作らないのはなぜですか。誰でも安心して暮らしていくために必要です。

3 障がい者に対する配慮が、不じゅうぶんだと思います。

42
これから私も高齢者の仲間入りをするけど、現在は両親（父94歳、母90歳）の介護をしています。私はひとり身だか
ら、これから先のことが心配です。いろいろ相談にのってくれる施設があったら知りたい。もう働くところもないと思うから
相談をしたいけど、どうしたらいいかわからない。不安です。

43
公民館は、もっと身近に楽しめる話し合いの場や講座など、低料金で高齢者が楽しめる場所として利用できたらいい
と思います。60歳から76歳のまだ高齢者ではない人や退職後の人など特に、そんな場所がほしいです。

44 春日市のクローバープラザみたいな介護用品の紹介や展示場とかはありますか。

38 お年寄りが気楽に集まっておしゃべりできる場所がほしい。
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4 子育て支援。

■社会福祉の推進（2件）

1 弱者救済へのさらなる配慮、努力をお願いします。

2 高齢の一人生活で、深夜の緊急連絡方法が心配。

11 保育所が少ない。

12 市の規模に対して保育園が少ない。

13 保育園の一時保育ができなかった。

7 少子化に対応するまちづくりをしてほしい。

9
育児について、仕事を理由に避けている人が増えている。サービスや地域では、まかなえない所もあると思う。例え
ば、危険箇所や自転車マナー、行事など、子育ては自身の手ですべき。工夫改善講座など、積極的にあっせん・案
内したほうがいいと思う。

10 子育て中の人などが、無料で手軽に利用できる施設を。

5 子育て世代には生活が難しいです。

6 子育てしやすい環境を整えてほしい。

■子育て支援の充実（21件）

1 子どもを育てやすいまちにしてほしいです。よろしくお願いします。

2 子どもを育てやすいまちにしてほしい。

3 子育て世代をバックアップする施策を行うべき。

20
夫婦だけの世帯が多くなっている。できるなら二世帯住宅になってほしい。子は宝です。若者が少なくなってきてい
る。

■学校教育の充実（6件）

1 企業を誘致するのではなく、教育を柱にした誘致をし、他の自治体とは違った方向のまちづくりを目指してほしい。

2 教育中心の市政が充実してこそ人が集まってくる。

17
仕事をしながら安心して子育てできる環境を作ってほしい（保育園の充実）。また、子ども手当から給食費など最初か
ら引いてほしい。確実に子どものために使われるように。

18
最近は、土日祝日も就労の家族が多いと思います。児童クラブ、保育所が休みだと子どもたちを預けられず困りま
す。

19
お年寄りの見守りもたいせつだと思いますが、子どもの見守りもたいせつだと感じます。子どもへの愛情が未来へのま
ちづくりにつながる気がします。人と人との温もりを感じられる明るい糸島市になることを望みます。

14
親に対する育児方法の指導。子どもの教育と道徳。老人が親・子どもの手伝いができるとよい。（教室にいっしょに参
加など）

15
若者が定着しやすい環境づくりをしてほしい（子育て環境）。女性が働きながら子を産み育てられるまちづくりをしてほ
しい。

16 子どもの病院を24時間体制で整えてほしいです。

6 二丈中学校のプールを早急に進めてほしい。

3
波多江小学校だけ2学期制になったが、3学期制の時と登校日数（授業時間）はあまり変わらず、メリットがまったく感じ
られない。

4
小学校は予算が減って大変そうです。学童保育はあれもだめ、これもだめで子どもの楽しみがなくなりました。糸島市
になって子育てはしにくくなったと思います。二丈町がよかった。

5 同じ小学校の子ども達が中学校で分かれてしまうのは納得いきません。中学校の校区は変えられないのでしょうか。

8 深江区は幼い子が少なく、公園で遊んでいても遊び相手がいないことが寂しいです。

21 子どもが小さい頃はいいが、高校・塾があると送り迎えが大変。
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4 子ども・孫の世代にとって、もっと暮らしやすいまちになってほしいです。

■食育の推進（1件）

1
近年、食物アレルギーの子どもが増えています。私の子どもも食物アレルギーで通院、治療中です。アレルギーの子
ども向けの食育や販売店がもっと増えればと思っています。例えば、除去食の料理教室や保育所・学校での緊急対
応マニュアルを統一し明確にするなど、知識を広げる場を増やしてみてはどうでしょうか。

■自然環境の保全育成（39件）

■青少年の健全育成（4件）

1 次世代を担う子ども達への配慮ある市政を期待します。

2 今よりもっと、若い人が住みやすい市になればいいと思います。

7 田畑が住宅に変わり、増えている。自然が少なくなることが残念です。

8 良い自然環境（田畑を含む）を残してほしい。

9 今以上に人口が多くならないこと。田畑や山が減少するのをストップできると良い。

4 緑もあり、自然に恵まれており、とても良いところだと思います。

5 みんなで自然を守っていきたい。

6 自然を保っていく。

1 自然をたいせつに。

2 芥屋海岸清掃ボランティアの広報と企画が必要。

3 便利になるのは良いことですが、自然は大事にしていただきたい。

16 自然がなくなっている。残してほしいです。自然があるから糸島に引っ越してきましたが、残念なことばかりです。

17 自然を今のままで残してほしい。

18 このままの自然を保持してもらいたい。

13 自然を壊さないようにまちづくりをしてほしいです。

14 自然を守りつつ発展してもらいたい。

15 自然環境保護に積極的に取り組んでいただきたい。

10 自然を中心にした都市づくり。

11 自然をたいせつにして、これ以上都市化してほしくない。

12 自然を壊してほしくない。開発もほどほどに。財政難にならないように。

25 自然と調和したまちづくり。

26 自然と利便性のマッチングがなされていない。

27 ここ数年でもいろいろな建物が建ち並ぶようになりましたが、自然を守ってほしいと思います。

22
糸島市は、糸島半島として考えています。元岡あたりの田畑の激減は、これからの糸島の自然破壊に拍車をかけるの
ではと危惧します。やめてください。

23 今のままの自然を残したまちづくりを進めてほしい。

24 企業の誘致も大事だとは思いますが、自然をたいせつにまちづくりをしてください。

19 企業誘致ではなく、山や海といった自然を生かしたまちづくりを望みます。

20 自然を大事に。

21 現在の糸島のあり方とか自然・環境をなくしたくないです。昔の糸島はよかったと言う時代が来ないよう願う。

31 道路（両端部）の雑草の処理を迅速に。クリーン化の指導を徹底（犬のふん、ゴミ出し時のマナーなど）。

28 自然を生かした市としての政策ができていない。例えば、海山や田畑への都市部からの集客、荒廃田の活用。

29
糸島は緑も多くて散歩、ウォーキングには最適であるが、とにかく道路に犬のふんが多い。それと雷山川の雑草も刈り
取ってほしい。

30
犬を散歩させる人は、ふんの始末をしてほしい。マナーを守ってほしい。せっかく糸島の景観が損なわれて残念で
す。

3
私も心がけていますが、子どもさんなど、挨拶ができてないように思います。加布里に挨拶運動の看板があるが、まだ
増やしてもいいと思う。
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34
せっかくの自然の豊かさがあるのに、犬のふん・犬の騒音が逆に田舎の静かさと美しさを妨げている。まちも活気さに
欠ける。

35 河川をきれいにしないと病気になりますよ。農薬を使いすぎ（野菜、花）。

36
河川の水が汚れている。農薬を使い過ぎ。健康に良いと思えない。農薬の使い過ぎを見ると積極的に食べたいとは
思わない。

32 たまに臭い時があるので、どうにかしてほしいです。

33
いつも主人と愛犬とで１時間のウォーキングをしています。とても大好きな時間なのですが、時折、風向きのせいで、
豚舎がものすごく臭いことが我慢できません。自然なことだとは思いますが、なんとかならないでしょうか。

4 ゴミ袋のサイズの種類を増やしてほしい。

5 ごみの分別をもう少し細かくし、リサイクルに協力したい。ＰＭ2.5の情報をもっと知りたい。

6 海の近くに住んでいるが、ごみがとても多くて個人で清掃するのには限界があるため、行政で取り組んでほしい。

■循環型社会の確立（11件）

1 ゴミ袋が高い。

2 ゴミ袋が高すぎる。

3 ゴミ袋が他の都市に比べて高い。

37 松林の再生。

38 海岸線の防風林対策として、松木だけでなく、広葉樹なども植樹してほしい。

39 ゴミの不法投棄。

2 市中心部の整備が見立ち、（周辺部は）取り残されている感がある。

5 市街地にはない、自然を生かした健康づくりと人との交流ができるゾーンを考えたいものです。

6 楽しく散歩できるような公園が少ない。

10 自然エネルギーを重視する政策の推進。（玄海原発廃炉に向けた取組・働きかけなど）

11
近年、異様にゴミのポイ捨て、飲んだ人の汚物のちらかりが増えている気がします。特にゴミに関してはひどいです。
子どもだけでなく、大人もしている人を見かけるので、糸島の会社で働いている人も含め、ゴミ拾い活動を行うべきだと
思います。

■都市機能の充実（75件）

1 開発と保存のバランス。

3
筑紫野市より移住して来たが、同じ位の人口の割に、ネットやスーパーなどの整備が、明らかに遅れている。自然をた
いせつにしなければならないのは理解できるが、これから先は、インフラ整備が人口増のカギをにぎっていると思いま
す。

7
糸島市が市内の電気をすべて自然エネルギーもしくはコジェネレーションシステム（ガス発電）などで作り、電気の地
産地消を進めてほしい。世界からも注目され、日本・世界の見本となるような糸島になれる気がする。こんなに自然が
美しく、人も良い土地あまりないと思う。

8
風力、太陽光、発電など、環境エコの取組や公園・道路の工事整備とともに、緑化・小型風力・太陽光発電機の設置
を試みてもおもしろそうですね。沖縄県糸満市庁舎では、日陰づくりも兼ねて太陽光発電機を設置してあるなど、他
の都市で参考にできるものもあると思うのですが。

9
福岡市から志摩に帰ってくると空気がおいしい。緑の色が美しい。何とか木々や森を残したい。前原には、地域で発
電を試みている地区があると聞きましたが、原発いらない発電をみんなで目指したい。

10 公園が暗い。

11 小さい子どもからお年寄りまで遊べる場所、大きな公園などを作ってほしい。

12 小さな子が安心して遊べる公園づくりをしてあげてください。

7 市民が気軽に利用できる施設や公園を増やしてほしい。（その後の維持管理も含めて）

8
小学生の子どもが２人、保育園児が１人いますが、子ども達をのびのびと遊ばせる大きな公園が少ないと思います。
（以前は博多に住んでましたが、たくさんありました。）

9 波多江校区には小さい子どもがたくさんいるのに、自由に遊べる公園がないので作ってほしい。

4 生活の利便性を高めれば転入者が増加するのでは。
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13
市長さんが以前作ると言っていた、子どもの遊べる遊具が充実した公園は着工されていないようです。早く実現して
ほしいです。

14 子どもの遊ぶ場所が少ない。

15
住宅が密接していて、ボール遊び等に利用できない公園がある。小学校の中・高学年にとっては、広さも物足りない
と思う。

22 子どもが遊べる公園が少ない。（今津運動公園のような所がほしい）

23 子どもが遊ぶところが少ない。

24
子どもが遊ぶ公園（遊具がある公園）が少ないです。糸島は土地がたくさんあるように見えますが。今津運動公園のよ
うな大きな公園を作ってほしいです。そうすれば、家でゲームばかりせず、外で遊ぶ子どもが増えると思います。

19 大きな公園を作ってほしい。

20 ボール遊びができる公園整備を急いでほしい。

21 公園がない。

16 未就学児（幼児）の遊べる安全な公園などを深江地区内にも作ってもらいたい。

17 もっと子どもたちが遊べる環境（公園やプールなど）を充実させてほしい。

18 遊具が少ない公園が多い。

31
子どもを思い切り遊ばせられる公園（アスレチック等のある）があればいいなと思います。男の子が３人もいるので、遊
びに悩みます。

32 子どもが安心して遊ぶことができる公園がない。

33 子ども達が遊べる公園（アスレチック）等を作ってほしい。

28
子どもの遊具が充実し、駐車場もある公園が少ない。２～５歳の子どもを遊ばせるために、福岡市内の公園（今津運
動公園など）に行っています。

29 子どもを遊ばせる公園がない。せめて歩いて行ける公園を作ってほしい。

30
子どもを遊ばせる公園をもっと充実させてほしい。また、自然が豊かなので、自然を利用した公園などを作ってみて
は。

25
子育てのまっただ中、特別不便だったり困ることなく、糸島市での生活を送っていますが、小さくても良いので、公園
がもっとたくさんあるといなと引っ越してきてからずっと思っています。

26
子どもたちが安全に遊べるような環境づくりを願っています。（今は学校の運動場でも思う存分遊べない状態のようで
す。）

27 子どもたちが喜んで遊びまわる公園がほしい。

40
田舎なのにパチンコ屋ばかりあって公園がないのは恥ずかしい。糸島には家族で楽しく過ごせるまちになってほし
い。

41 福岡市みたいな、駐車場のある海釣り公園があればいい。

42 前原・波多江間の駅やホテルは必要ですか。必要なことはほかにあるはず。

37 子どもといっしょに遊べる場所がもう少しほしいと思います。

38
公園が少なすぎる。あっても遊具が壊れていたり、草ぼうぼうだったり、人けがなさ過ぎてこわい。広くて駐車場や遊具
がたくさんあって、大人から子どもまで楽しめる東平尾公園のようなものを作るべき。

39
糸島は市内に比べると子どもは多いのに、子ども連れで楽しめる所が少なすぎ。東京に住んでた時は、お弁当を持っ
て公園によく行っていたのに、糸島に来てからはほとんどありません。残念です。

34 糸島市内にもっと公園や緑を増やしてほしい。もっともっと子どもが安心して遊べる場所がほしいと思います。

35 各地区（校区）に公園を設置。

36 親子で楽しめる公園がまったくない。

46 波多江・高田だけ発展しているが、市中心部の発展も考えてほしい。

43 田畑を住宅地化してほしくありません。乱開発はやめてください。

44 都市計画事業をきちんとしてほしい。

45 何も引きつけるものがない。花のまちづくりを望む。
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49 前原以外も近代化してほしい。

50 前原駅周辺の活性化を進める。

51 前原駅前が年々過疎化している。

47 若者の遊び場が少ない。

48 発展はたいせつ。自然もたいせつ。ちょうどいいところを取っていければいいと思います。

59 公共施設へのアクセス。

60 浦志に駅を作ってほしい。

61 浦志駅の開発を希望します。（波多江と筑前前原の間の駅）

55
美咲が丘駅は、階段が長いのにエスカレータ・エレベータがない。お年寄り、妊婦さん、小さい子（ベビーカー）に優し
い駅にしてほしい。

57 子どもが小学生なので、映画館やボーリング場を誘致してほしい。

58 映画館がほしい。

52 前原駅前をもっとにぎやかにしてもらいたい。（さびれている）

53 前原駅周辺を活気あるまちに整備してほしい。

54
まちづくりではなく、まちについてですが、前原の国道沿いや旧商店街などで駐車場になっているところが多く、まち
の活力がなくなってきているように思えます。

68 海水風呂付き娯楽。

69 もっとまちを整備してほしい。

70
サンリブの跡地を有効利用してほしかった（中央公民館とあごらが合併したような建物）。市役所が移転するといううわ
さも聞きます。駅周辺に何もなくなるので、現在の市役所を希望します。

65 同じような施設（スーパー、コンビニ等）が多すぎる。子どもから老人までが自由に過ごせる施設を増やしてほしい。

66 高齢者が多い市でもあるので、早期に市民プールを作るべきだと思います。

67 70歳以上の人達が、無料でプールや運動ができるスポーツセンターみたいな所ができたらいいと思います。

62 新駅の早急な整備を。

63 深江駅のエレベーターはなぜできないのでしょうか。

64
JRの駅づくりが不満で、ステーションがそのまちの発展の原点（基点）なのに、前原・波多江・美咲ヶ丘・加布里とも完
全に死んでいるので、人の足がとどまらない。先見性を持って設計を。前原商店街全体が活気づくまちづくり。駐車
場の整備を。

3 インターネットの光回線を市内どこでも使えるようになってほしい。

4 光回線の整備は、僻地（へきち）でも行ってほしい。

5
怡土校区（実家）への転居を考えていますが、光回線がないため、二の足をふんでしまいます。そういう人が多いので
はないでしょうか。

75 パチンコ屋が多すぎる。減らしてほしい。

■情報通信基盤の整備（6件）

1 通信をもっとよくしてほしい。

2 都市部との情報格差が広がっているので改善してほしい。

71
九大生の力を活用するのは良い。前原駅前のサンリブの跡地、その周辺はもったいない。市の施設を入れることはで
きないのか。イベントに頼るのではなく、ちゃんとした施設、老人施設とか病院とか保育所とか、人が集まるところにす
べきでは。

72 都市化よりも環境共生型のまちづくりを行ってほしい。そういうことは、先進的・モデル的でもいいと思う。

73 川の堤防を舗装して、市民の健康増進のためウォーキング・散歩コースを整備してもらいたい。

6
インターネットの光回線がないので、とても不便を感じている。田舎だからこそネットワーク環境の必要があるので、広
く整備してほしい。

56 糸島は高齢者が多い。少し楽しめるまちにして、市外で買い物しないように、もう少しまちに活気を出してほしい。

74 他所から来た人に安い住宅を提供してほしい。
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Ⅲ．集計結果

6 加布里の交差点は渋滞するのでどうにかしてほしい。

7
加布里と小富士の間に橋があると渋滞が緩和されていいと思う。観光客も志摩（芥屋方面）に行きやすくなり、もっと
発展すると思う。加布羅と弁天橋だけでは行き来しにくい。

8
海水浴やカキ小屋の渋滞は非常に迷惑。また、久保田の橋はまったく意味がないと思う。また、信号ができて不便に
なるのではないかと心配です。

3 糸島を循環する環状鉄道の整備を早急に。

4 渋滞が多い。

5 202号線は渋滞が多い。

■交通環境の整備充実（145件）

1 202号線の車の多さ。渋滞すること。

2 怡土方面は道路が狭い。

15 車がないと生活できないのに、ガソリンスタンドが次々となくなっていく。

16 交通の便や駅の施設などを改良してほしい。

17 交通面で不満あり。糸島市外からの車の交通量が増え、信号機に右折ランプが無いため、危険を感じるときがある。

12 交通の便が悪い。

13 今住んでいる前原駅南3-1-17の横の道路が狭いので、早く広くしてほしい。

14 前原道路にインターを設けて交通の便をもっと良くしてほしい。

9 交通の利便がほしい。

10 交通が不便。

11 交通が不便。

24 中央ルートは作られているんですか。

25 大きい道路はいりません。

26 いらない道路整備が多すぎ。

21
税金のムダ使いがひどい。特に100億円ルート等の道路関連。無駄な新道を作るくらいなら、渋滞解消や公園整備に
費やしてほしい。

22 泊から潤にかけて莫大な税金投入の道ができていますが、優先順位が先のものがありそう。

23
なぜ、反対している案件（駅、道路等）ほど開発・整備等を進めていくのでしょうか。賛成が多いのかわかりませんが、
反対している人たちの意見を聞いているとは思えません。

18 道路の充実（202号線の拡大整備）。

19 公共交通機関（志摩地域から前原地域にかけて）を充実させてほしい。

20
北新地公民館近くの歩道は立派すぎます。人もあまり歩いていないのにもったいないです。そんなお金があったら福
祉に使ったり税金を安くしてほしいです。

33
国道２０２号を改良せず、放置して今日に至ったのは、都市づくりにおいて致命的な印象である。バイパスは国道202
号を代替できていない。

34 国道２０２号がせまい。

35 もう少し道路の整備をしてほしい。

30 不要な道づくり等への税金の無駄使いはやめてほしい。

31
道路ばかりに無駄に税金ばかり使い込む糸島市に20年以上住んでいますが、市長や職員さんがどのように努力して
いるかわかりません。

32 九大から波多江は、道を広くするだけでは利用価値はないと思う。

27 大きな道路はいりません。

28 無駄な公共工事の中止もしくは削減。特に道路はじゅうぶんに完備していると思う。箱物、土木はもう結構です。

29 無駄な道路建設反対（税金の無駄）。202号の渋滞をなくすこと。
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Ⅲ．集計結果

42 自動車道が整っていない。

43 道路の整備を見直してほしい。

44 波多江駅周辺は道が狭く、危険。

39 道路がくねくねしすぎている。

40 私の住まいは山に近い所で、車が多い割には道路整備が不じゅうぶんです。

41 道路の整備をきちんとしてほしい。

36 生活道路の整備。

37 生活道路を早急に整備してほしい。

38 自動車道が整っていない

51
市道の狭いところがあり、自動車がすれ違うのにぎりぎりで、ときたま接触事故がおきていますが、これは何とかなりま
せんか。糸高の東側は多くの人が不便に感じていると思います。

52 歩道を区別し、ガードレール工事を進めてほしい。

53
国道沿いの歩道が狭い。自転車で移動するときに危険な道が多い。横断歩道でない場所で、信号など確認せず飛
び出すお年寄りが多いので、高齢者の交通マナーの教育を徹底してほしい。

48 志摩から前原間の道路整備を早くしてほしい。

49 道路の整備が悪い。郵便局前、美咲が丘に行く線路など、スムーズに進まない。

50 長野から佐賀市富士町のトンネル間の交通整備。

45 道路整備を急いでほしい。

46 道路整備を一日も早くお願いしたい。トラックの間を中高生の自転車がすり抜けるように走っています。

47 道路整備をもう少ししてください。

60 歩道が狭い道が多いので、子どもが出かけるときは心配です。

61 歩道の整備をしてほしい。

62 横断歩道の白線をもっとはっきりと。

57 有田中央から雷山小に行く道がとても危険。

58 歩道上に車が駐車する。

59 国道202号線沿いの歩道が狭く危険です。

54 新しく整備した幹線道路の無駄に広い歩道は、何か意味があるのですか。

55 安全な道路（歩道づくり、カーブミラーの設置、通学路のカラーリング等）整備を急いでほしい。

56 国道沿いの歩道が狭いところがあり危険。

69 通学路に歩道がない。せまいところが多い。

70
最近、ここにこんな広い道路がいるのかという所に、田んぼを埋め立てて道路が作られているのを多く見かける。糸島
の良さが失われていく気がしています。そんな道路より、今ある道路に歩道がほしいです。志摩から前原駅への道路
は、車道も狭いうえに歩道がない所も多くて、通学の子どもたちがとても危険だと思います。

71
せっかく美しい景色の糸島なので、安心して子どもやお年寄りみんなが歩ける道（サイクリングなども含め）を増やして
いただけるとうれしいです。道を新しく作るという意味でなく、歩いて糸島のおいしいものを食べて健康増進。「人もま
ちも」元気がいっぱいになれると思います。

66 りっぱな歩道もあればまったくない箇所もある。これでは糸島を端から端まで歩けない。歩道の充実を提案します。

67 通学路の危険性、遊び場の不足など改善すべき点があると思う。

68 通学路の歩道が狭いので広くしてほしい。ガードレールも付けてほしい。

63 歩道がない。車道を通らないといけない場所が多い。

64 河川敷の整備（河畔公口など遊歩道）。歩道の整備。

65 通学路にガードレールをつけてほしい。

72
一週間に3～4回は近所をウォーキングしていますが、雷山川を室見川のように歩けるよう整備してほしいです。（カワ
セミやカモ、コイなどが住んでいてとても楽しみです）
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Ⅲ．集計結果

78 自転車道が確保されていくと、さらによくなりそう。

79 サイクルロードをしっかり整備し、ドライバーも安心してサイクリングを楽しんでいる人達を迎えたい。

80 福吉から深江に行ける歩道がほしい。

75 安心して自転車に乗れる道を作ってほしい。

76 自転車での通学は危険がたくさん。

77 サイクリング道路の充実をお願いします。車を使わずに移動しやすくなると、とても良いと思います。

73
車中心の道路整備という思考でなく、歩行者の安全を守る視点に立っていただきたいと思う。路肩が狭く、白線も消
え、高齢者や通学の小中学生、ベビーカーのお母さんたちのすれすれを車がスピードを出して走っている。

74
駅周辺や通学路の制限速度を時速３０kmに落とすべきだと思う。前原駅から南風台の坂道はカーブも急で朝夕は特
にたいへん危険な状況である。集団登校の小学生、自転車で下る高校生などとても危ない。一歩間違えば大きな事
故につながりかねない。

87 自分自身もこれから高齢になるので、少しの距離でも移動できる、お年寄りに親切なバスがあればと思います。

88 できればミニバスをもう少し増やしてはどうでしょうか。老人社会になりますので。

89 巡回バスの試みは良いところ。

84 バス路線、便回数が少ないので不便です。

85 バス路線についてですが、両替機をつけてほしい。夜に周囲が暗いと気持ち悪いので、ライトを増やしてほしい。

86 もう少しコミュニティバスを増やしてほしい。

81 カーブミラーは、トラックがぶつかったのか、変な方向を向いているものが多い。

82
信号機が、必要だと思うところに設置されていない。信号の赤待ち時間がとても長いところもあり、大通りに出る時間が
かかる。

83 市役所まではなかなか行けませんので、二丈庁舎やコミュニティバスはずっと残しておいてください。

96 通勤が不便。吉田にバス停があるが、桜井・野北まで通してほしい。

97 バスの運賃が高い。

98
糸島で最期を迎えたいと思うが、お年寄りや車がない人には交通手段が必要。糸島市街地から志摩方面は最悪。周
回できるような交通の便を考えてほしい。

93 コミュニティバスの本数が多くなるとうれしいけれど、なかなか利用しないので無理は言えないと思う。

94 コミュニティバスの充実（買い物・通院等、交通手段充実）。

95 コミュニティバスも回数が少ない

90 今は自分で車を運転できるけど、70歳過ぎては無理です。そのために、バスなどの充実を望みます。

91 市内循環バスの充実（坂が多いので年配者の買い物ができない）。年配者の引っ越しも多くなる。

92 100円バスを増やしてもらいたい。

105 交通の便をよくしてほしい。車に乗れるうちはいいけど、高齢者には不便である。

106 もう少し交通の便をよくしてください。（バス等）

107 筑前前原駅前に、糸島市内外に行くことのできるバスの発着所を作ってほしい。

102
もっと高齢になった時（運転免許返上後）の交通の便が悪いことが心配。小型バス（10～20人乗り）でよいからもっと便
を多くしてほしい。今ＪＡの買い物バスを利用している人（頼りにしている人）が多い。（ＪＡのスーパーしか行けない）

103 高齢化に伴い、交通アクセスの充実を望む。

104
高齢者は病院に通うことが多く、マイカーがない者にとってはたいへん不便を感じています。できれば交通の便を少
しでもよくして、バスが通うようにしていただきたいと切望します。

99 田舎のほうでも、お年寄りが利用しやすい交通機関がほしい。

100 高速バスなどがあるといい。バスの便が少ない。

101 近くに駅ができ、バイパスにバスを走らせてほしい。
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114 美咲が丘駅にエレベータがほしい。快速も止まってほしい。

115 前原から先（唐津方面）のＪＲの複線化をなぜしないのか。

116 駅の掲示板に終わったイベントの宣伝ポスターを貼ったままなのが気になります。

111
筑肥線の複線の延長、終電の延長、福岡前原道路の高架下の複線化、側道の整備など、有効なインフラ整備をして
もらいたい。

112 筑肥線を複線にして快速電車を増やしていただきたい。

113 福吉の駅にエレベータかエスカレータができたらいいと思います。外に出て行きやすくなります。

108 多数の家庭の樹木（枝や葉）が道路にかぶっている。

109 筑前前原駅と波多江駅間の新駅設置は、莫大なお金がかかるのではないか。必要ないと思う。

110 筑肥線の横断踏切について、昔から改良されていない。ＪＲとの交渉を早く進めて改良してほしい。

123 前原駅と波多江駅の間に駅は必要ないと思う。前原駅が周辺がさびしくなる。

124 前原駅前の道路を整備し、全体として利便性のあるまちづくりをしてほしい。

125
前原周辺はいいけど、志摩地域の端などは、車の運転ができないと買い物や用事ができない。今はなんとか自分で
できていますが、これからもっと年をとったら不安です。

120 歩行者、自転車利用者の交通指導をもっとやってほしいです。

121 自転車が歩道を優先して走るので、歩行者が迷惑。

122 市道や排水路の整備・補修を頼んでも、予算がないとしか答えてくれない。（災害の場合はよくやってくれる）

117 お年寄りのマナー知らずが目立つ。（横断歩道を使用しないで横断したり、よそ見運転も多い。）

118 自動車、自転車の運転のマナーが悪すぎる。怖くて、安心してウォーキングできない。

119 車の運転のマナーの悪さ、バイクの騒音などもっとよくなれば良いですね。

132 私は老人ですが、地下鉄は、福岡市外に出ると途端に運賃が高くなる。なんとかしてほしい。

133
幼児が公園で遊ぶには、そこまで親が連れて行く必要があるのに、駐車場もバス停もないし、交通機関がとっても不
便。

134 自動車、自転車を利用していますが、路側帯や歩道が狭かったり、でこぼこしていてとても危ないです。

129 歩道に自転車専用のレーンをつけたり、歩道を広くして自転車が通行しやすいように整備してください。

130 路上駐車や車庫がないのに、家の前に車を停めている人がいるので困っている。

131
私が今住んでいるところは、大きな道から入った所ですが、大きな道路から入るときカーブミラーがあればとても助かり
ます。ぜひ、カーブミラーをお願いします。夜は車のライトでわかるのですが、昼は車が来ているのかわからず、道路
を渡ることができません。

126 老人はせめて前原の中で何でも買えるまちにしてほしいし、交通の便をもう少し良くしていただきたいものです。

127 メイン道路でさえ暗い。ライトの増設、明るいLED化を。

128 案内の看板が少ない。都市高速を降りたときの表示が分かりにくい。

141
糸島市の河川の整備（以前はホタルがいた）。九大への道路拡張は大事だと思いますが、市内通学路等の整備、日
常の生活通路の安全策を望む。

142 糸島は公共の交通機関がほとんどないようで、免許がない人は、いろんな施設を利用することが難しい。

143 交通網の充実を望みます。現在、買い物を含めてマイカーを利用しての生活をしています。

138
202号線は草が刈られてなくて、子どもも死角になって危ないし、市外から来た人にとっても見映えが悪い。旧202号
線も狭いし、渋滞する。田んぼの中のほぼ通らない道（トラクターは通る）を広くするより、大きな生活道路をなんとかし
てほしい。

139 あごら前の道路が暗くて危ない。ウォーキングやランニングをしている人も多いので照明を付けてほしい。

140
ＪＲ筑肥線以外の交通機関（特に駅までのバスや糸島各地を結ぶバス等）が充実すれば、糸島市内で用事が済ませ
られたり、人の行き来が活発になってもっと発展すると思う。

135 加布羅の交差点の改良を。

136 曽根に住んでいます。現在は自分で車を運転して出かけますが、できなくなった時がすごく気になります。

137 車がないと不便。高齢になっても車を運転しそう。市内を走るミニバスをもっと充実させてほしい。
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■上下水道などの整備（20件）

1 上下水道が高い。

2 水道代が高すぎる。

3 水道代が高いので、もう少し安くしてほしい。

2 潤地区に在住ですが、水害が心配です。

3 雷山川と瑞梅寺川の浚渫（しゅんせつ）工事を希望します。

4 避難場所（南小、前中）のまわりが水害危険地域に入っているのが気になる。

144 駐車場（常時利用）。

145 市役所の近くに駐車場がほしい。

■治山・治水（4件）

1
大雨になると土砂と落ち葉で排水がつまり、あふれてしまいます。そうした箇所は多すぎて、手がつけられないとは思
いますが、現状を知ってほしい。

10 上水道の料金が高いように思われます。

11 10点満点としたいところですが、あえて－1点は、水道料・下水道料が少し高いのではないかと。自分勝手ですが。

12 早く桜井に上水道を整備してください。桜井の上水道の話もないのに、アグリの前では下水道の工事が始まった。

7 水道、下水が高い。

8 水道水が高いのでもう少し低めの料金設定をお願いしたいです。

9 水道代が高い。

4 水道料金の値下げをお願いしたいです。

5 水道代が福岡市より高い。

6 福岡市と比べ、水道料が高いと思います。そこがなければ最高です。

19 下水整備の充実。

20 あまり人口が増えても水資源等が心配。

■防災・防犯体制の確立（27件）

1
今は精神患者（うつ病など）が多く、人の助けを必要としている人を気にかけるようにしてほしい。災害があった場合の
声かけなど。

16 下水工事を早くしてほしい（トイレ水洗工事）。

17 下水道の完備を早急に。

18 水路のふたをしてほしいです。清掃が大変です。（老いるとともに）

13 早く下水道を完成してほしい。（現在、合併浄化槽で、不便・不衛生）

14 下水道整備は僻地（へきち）でも行ってもらいたい。

15 （志摩地域）3校区平等にならないといけない。1校区だけ開けていても私たちの所は、下水道もなにもない。

9 防災無線で声が聞きとれず、残念でたまりません。

10 唯一、原発のことが気になる。

11 糸島市原子力災害対策は必要性がないと思う。避難箇所の海抜（高度）をどうしたらわかるのか。

6 ＰＭ2.5に関し、基準を超えたら放送するなど、タイムリーな情報をたくさんほしいです。

7 地域放送、防災放送が聞き取れない。非常時に役立つのか。

8 防災、市役所からの案内の放送を聞きとることができません。

3 消火栓が一か所もなく、防災面において不安です。

4 消防団のまとい班はいらない。まといで消火できますか。税金の無駄遣い。

5 消防力に力を入れてください。

12 不審者の情報も多く、街灯も少ないので安全対策に力を入れてほしい。

2 みんなが安心して住めるまちづくりであってほしい。
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18
玄海原発の30km圏内に住んでいるので、とても不安。まず、避難経路が確保できていないし、訓練も難しい。
糸島市ができることは、原発を稼動させないこと、即廃炉にすること。

19 歩道途中で止まっている変質者も多く、車の免許があればいいが、老後を考えると不便。

20 市報でときどき子どもの写真や名前・学校・学年などが載っていますが、防犯上気になります。

15 原発災害関連の情報を知りたい。

16 玄海原発は廃止してほしい。いま住んでいるこの土地から避難したくない。

17
玄海原発が気になる。一貴山校区は30km圏内で、風向きによっては１時間で放射能が飛んでくるようです。
3.11の２周年で、テレビは毎日福島原発事故を報じています。こわいですね。

13 家族が、訪問による詐欺にあった。「父と知り合いで」と言い、「ガソリン代3,000円を貸してください」と。

14
原発問題（玄海を含め）が一番心配。市の方針、議会の対応があいまい。30㎞圏外は屋内退避になっているが、現
実になれば大混乱する。糸島市全体が同じ対応、対策じゃないとどうしようもないと考えます。

■協働のまちづくりの推進（27件）

1
自分たちのまちは自分たちでつくっていく気持ちに一人でも多くの人がなるような対策を講じてほしい。言うだけだは
だめ。

5 地元の人は、他県から移住してきた人を受け入れ、仲良く助け合ってほしい。

11
農家の空き家などに都会から引っ越してくるのはいいが、悪から地域を守るために行っている取組に参加しない人が
多い気がする。自然環境など糸島のいいところだけを利用している気がする。市として条例等を考え、引っ越しの条
件を付けてはどうかと思う。

24 夜に歩くと、街灯がない道や、あっても効果がないような道が多く、危険です。

25 市営岸田団地の街灯が夜中についていない。

27 糸島は暴走族がたいへん多いので、何とかならないでしょうか。

21
インターネット上で市広報の写真が簡単にコピーできるようになっています。子どもを持つ親として、せめてインター
ネット上で写真の流出がないようにしてほしいです。

22 現在は夫婦二人で元気に暮らしているが、将来的には自然災害・原子力などの不安があります。

23 街灯が少ない。

15 まちづくりは、団体・個人からの提案を重視する。

16 市役所はあまり補助金を出さず、協力体制を作る。

12 少子高齢化に対する対策、地域コミュニティー対策をお願いします。

13 隣近所が仲良く暮らせるように願います。

14
まちづくり基本条例制定シンポジウムに参加しました。今後の糸島が良くなること、住みよいまちになることに期待した
い。自分自身が何ができるか考えます。

26 イリスロード等に夜の店が増えたのが心配です。

8 職員は、各地区にときどき話し合いに来てください。

9 校区の行事が多すぎて、週末プライベートの時間が少ないと思う。

3 町内費が１か月2,100円は高いと思います。

4 行政区のあり方を指導してほしい。外から入居した者としては、かなり住みづらいです。

6 地域の役員などが、年齢の上限なしで回ってくる。もろもろの制度を市が中心になって行ってほしいです。

7 糸島市外から移住する人達にもっと教育をしてほしい。糸島人格を教える。

2
年に何回かの「出不足金」徴収は、高齢になると結構負担に思う。1回わずか1,000円だが、年金だけで生活し、しか
も低年金の人は困っている。一考してほしい。

10
意見や提案は、3月末にある総会に市職員が出席し、直接聞くのがいいと思う。名前を書かないアンケートは、言いた
いことが言いやすい利点もあるが、どこの地区の声かわかりにくい。直接の声をいち早く市として処理していくために
は、直接出向いて、声を聞く作業が必要です。
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19 国際交流の場が少ないと思います。

20 前原駅周辺を糸島の玄関口として人の集まれる場所にしてほしいです。

21
今は町内会に入っていますが、以前未加入のときは、広報が届かないので市のことが何も分かりませんでした。選挙
の情報も届かないので困りました。

18 ボランティア活動は長続きするように対応する。

3 市民プールがあるとよい。皆さん遠くまで行ってます。

4 市民プールを建設していただきたい。

5 市民プールがないのはおかしいと思う。

27

現在実施している市民提案型のまちづくり支援、校区まちづくり事業の展開はまさにタイムリーにされていると思いま
す。この事業をさらに市民ぐるみで進めていく手法としての提案です。
(1) 今年１月１日号新春座談会に「糸島は人材の宝庫。この人たちをフル活用して、あらゆる分野において『チーム糸
島』を組んだらどうでしょう」という提案がされています。市長も「『今こんな事業を考えているんです。行政もいっしょに
やりましょう』と言っていただくと行政職員も喜んで力を発揮しようという気持ちになり、嬉しくなります。」とコメントしてい
ます。私もこの「チーム糸島」の考えに同感です。市民提案型のまちづくり事業や校区まちづくり事業等の冠に、
「チーム糸島第○○号の事業」としていく。そして糸島市内に拡大したいような優良事例は、何かの形で称賛（表彰）
をする制度を創設することを提案します。
(2) そして、これを進めるための組織としては、市長をトップに「チーム糸島プロジェクト」を設置して、この実務のトップ
を副市長として全庁的なメンバーで組織をつくり、事業展開をすることが必要と思います。副市長が「チーム糸島プロ
ジェクト」のプロデューサーに徹することだと思います。
やはり人材育成にもっと手間暇をかけることです。各種の講演会など企画を見るとどうしても一過性の行事になってい
るように見受けます。講演会とか各種の講座は目標を達成するための手段ですが、次に繋がるような仕掛けがされな
いまま事業が終わっているように見受けられます。これはもったいないです。もっとこの種の行政評価は厳しくチェック
して成果を求めるべきだと思います。

■生涯学習機会の充実（55件）

1
福岡市動物園と西部体育館に行きました。残念ですね。65歳以上で市内に住んでないので入園料や使用料が免除
になりませんとのことでした。福岡市に働きかけて、糸島市民もできるようにしてください。

2 市民がもっと楽しめるような市民プールや無料施設があるといい。

22

今後のまちづくりについては、協働のまちづくりはとてもたいせつなテーマだと思います。行政にがんばれがんばれと
要求してもできないものはできない。できることもある。だからこうあったら良いということだけではなく、私たちにできる
ことは何か、できることから始めていく。お互いの特色を生かして補っていく。こうしたまちづくりへの雰囲気づくりはた
いせつと思います。そして、行政には限界があることを市民にもっともっとアピールして、市民の皆さんと力を合わせて
やりましょうというスタンスはとてもたいせつと思います。

23 市民まつりの時の花火をずっと続けてほしい。

24
市民まつりなど旧前原市主導なのが非常に不満。市民まつりなどは地域の行事にかぶらない時期にするのが当たり
前なのでは。

12 これだけ大きな市でありながら、市民プールがないのはおかしいと思います。

13 市民プールを作ってほしい。

14 スポーツ施設（プール等）を整えてほしい。

9 市のプールがあればいい。孫などを連れて行ける。

10 市民プールを作ってほしい。

11 市がプールを運営してほしい。

6 市民プールがないのはおかしいと思う。あったらいいです

7 市民プールや小さな子どもたちを安心して遊べる公園がない。

8 市民プールを作ってほしい。

17 糸島の議員さん、市民の意見を聞いたことがありますか。

25 企業等に対して、もっと地域活動に参加するよう奨励してほしい。

26
市のイベントに参加すると楽しいし、いろんな人と知り合えるので、たくさんの人に参加してもらえるように工夫してほし
いです。
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21 運動公園の整備。

22 運動公園や市民プールなど市民が気軽に利用できる施設を作ってほしい。

23 糸島に運動公園を作ってほしいです。

18 スポーツ・文化・公園が不足している。

19 スポーツ設備が少ない。

20
たくさんの人たちがジョギングをしていますが、仕事でジョギングできない人たちもたくさんいます。私が前に住んでい
たまちでは、運動公園の中に夜でもジョギングできるように夜10時までライトが点いていましたので、たくさんの人が歩
いたり走ったりしていました。糸島市にも、夜でも歩いたり走れる運動公園があればいいと思います。

15 施設が少ない。例えばプール（市民）等。

16 プールがないので西区まで孫を連れて行っている。

17 今後、市民プールや大型の図書館を作っていただきたいです。

30 公園やスポーツ施設（市営プール）などがほしいです。

31
個人的に粕屋の駕与丁公園や福岡市の大濠公園などのように、運動できる公園があると、スポーツをする人が増える
のでは。特に夜でも運動できると働く人もウォーキング、ジョギングできていいです。公園までなくとも、あごら付近な
ど、ライトがついてコースがあるだけでもいいと思います。

32
前原の外部に大きな道が多くでき、中心部が通過点化している。中心部で買い物をしてもらうために、スポーツ施設
などを充実化させ、人を呼び込む方法をとったらいいのではないでしょうか。設備の整った体育館がほしいです。

27 福岡市西区の今津運動公園のような、大人も子どもも遊べる場所があったらよい。（子どもの遊び場所がない）

28 野球、サッカー、陸上など、どの競技も大きな大会をやるような施設がない。

29 公園を増やしてほしい。今津運動公園のような広い公園を。

24 運動公園やプールなどの施設を作ってもらいたい。

25 運動公園やピクニックのできる公園を作ってほしいです。

26 運動公園を作ってほしい。子どもも遊べて、ジョギングコースもあるような。

39 公園、市営プール、新しい体育館、図書館の建設を。魅力ある糸島市へ。

40 図書館が貧弱。

41 図書館など市の施設の場所がわからない。

36 深江公民館のテニスコート横のトイレを水洗に変えてほしい。

37 体育館や図書館の設備がもっと充実したらいいと思います。

38
高齢者が体を動かせる施設がスポーツジムにはあるが、公民館などを利用して、イベントを作ったり、体を動かす企画
があればお年寄りも家から出たりすることが多くなると思う。

33 前原の中心に近い所に運動公園、広場を作ってほしい。

34 家族みんなで遊べる運動公園を作ってほしい。

35 老人に偏りすぎている。子どもや若者がスポーツをしたり遊んだりできるところを作るべき。

48 公共施設の充実（図書館、体育館、保育園ほか）。

49 グラウンド、図書館、プール等の施設を充実させてください。

50 楽しく散歩できるような公園が少ない。

45 志摩・二丈の図書館分館は、たいへんありがたいです。

46 食や自然は満足ですが、映画館、公共のスポーツセンターがほしいです。

47
公共施設が大不満である。プールや図書館、その他あって当然であろう施設が不足。もっと市民の身になって考えて
ほしい。

42 図書館の充実、スポーツセンターの充実。

43 図書館をせめて土・日・祝は9時から開けてほしい。

44 伊都文化会館の音響設備をよくしてほしい。

74



Ⅲ．集計結果

■男女共同参画の推進（1件）

1 男女の権利が平等に感じられない。

■文化・芸術の創造（10件）

1 質の高い文化的施設を増やしてください。

54 誰でも参加できるスポーツ、その他サークルを行政で作っていただきたい。

55 手芸や書道教室（サークル）を作ってほしい。

■人権・同和教育の推進（1件）

1 多様な生き方が認められる雰囲気がないので、互いに人を認め合うまちづくりをしてほしい。

51 もう少し公民館の機材の整備をお願いしたいです。

52 伊都文化会館近くへ体育館やホール施設（イス常設）などの充実を。

53 サークル活動の場所。

8 音楽を盛んにしたまちづくりをしてほしい。

9 質の高い文化的施設を増やしてください。

10 もっと文化施設がほしい。大きい図書館やプール、福岡市内から越して来た時に、何もないのでびっくりしました。

5 二丈地区で市の文化祭を開催してほしい。

6 史跡などの保存や志登神社など歴史のあるものをたいせつにできればいいと思います。

7
糸島市を歴史のまちとして全国に売り出していただきたい。特に魏志倭人伝に記された伊都国の存在と邪馬台国の
関係を解きほぐしながら全国へアピールし、観光の目玉としていただきたい。

2 いとフェスは、糸島らしく、またほかにはあまりない催しなので、とてもすばらしいと思います。

3 文化ホール増床希望（展示会・コンサート）。

4

もっと地元の歴史や伝統を、地元の学校で教育すべきです。そして参加して親しみを持ち、地元を愛することができ
るようにしたほうがいいと思います。北海道の「ソーラン祭り」や四国の「よさこい祭り」など、ほかで流行ったものを持っ
てくるのではなく、地元のものを創意工夫し、糸島から発信していく気概を持つべきです。そして、それに携わる人も、
道具など、なるべく地元で作って維持できたらいいと思います。たとえば、高祖神楽をもっと盛り上げてみてはどうで
しょう。伝統を厳格に守ることも大事だと思いますが、若者の心を惹きつけるには、衣装や曲、踊り方、セリフなど、少し
現代的な「カッコ良さ」も取り入れた方が関心が集まるのではないでしょうか。

4
広報紙が糸島市になって身近なものから離れていったように思う。校区ごとの話題をいくつかの校区ずつでいいから
毎回載せてほしい。

6 公共施設や市主催の行事についての広報が不じゅうぶんだと感じます。

7 市民の意思・要望をじゅうぶんに聞いてほしい。上意下達は不可。市民の声をベースとして。

■行財政改革の推進（78件）

1 広報いとしまは月に１回でいいと思います。２回だと、とても早く感じ、集中して読まなくなりました。

2 広報いとしまをカラーにしていてお金がかかると思う。税金の無駄遣いがあると思う。

3 税金の使い方に無駄が多いと思う。広報は月1回でいいと思う。

■九州大学との交流の推進（3件）

1 九大生が楽しんだり、アルバイトをしたり、集うような大型商業施設ができれば、活気ある市になると思います。

2 九大生のまちづくりの考えを聞きたいので、公民館主催で取り入れてください。

3 九大移転に伴う企業誘致頼りは改めるべき。学生に住んでもらえるよう、サービスを考えるべき。

8 市民の意見を取り入れずに市長が勝手に決めてる感がある。

9 市民の声が途中でストップしているのでは。

10 一部の新住民の意見ばかりを聞いている。住民に広く問いかけ行政判断を願いたい。

5
市のホームページは『NEW』ばかりで、どんな制度が利用できるかなど基本情報が少ない。見方が悪いのか。他の
県・市を見てわかることが多い。改善を希望します。
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14
行政区（糸島市）住人の平均所得に準じた公務員所得にし、余った予算を地方税減税に振り分けるべき。（大企業社
員並みの給与はおかしい。糸島市にどれだけ大企業社員がいますか）

15 まだまだ税金の無駄遣いが多いように感じる。職員は忙しいと言っているが、ひまそうにしいる人を多く見る。

38
税金・公共料金負担をできるだけ軽減するためにも、過分なインフラ整備投資はせず、現状でじゅうぶん対応できるも
のは維持し、自然環境の財産を生活の中で守れるまちづくりをしてほしいと願います。

11 税収に見合った行政を望む。国のように、借金してまで背丈以上の行政をやるべきではない。

12 小さな市役所を目指していただきたい。職員が多すぎるのでは。

13
市の職員は、同じ課なのに一つの手続きはこの人、別の手続きはまた別の人。同じ課だったら、いろんなことに対応
できるようにしてほしい。人員の無駄。

42 税金等が全体的に高いです。

39 市民税が高い。

40 税金が高い。

41 税金が高い。

18 市役所の意識改革をしてほしい。言葉遣いとか、すべてにおいてＮＧだと思う。

19 働け。

20 まちづくりというか、市役所の窓口がいつも混雑していてイライラです。もうちょっとさばけてほしいな。

21
まちづくりよりも市の職員の考え方。一つの会社だとあまりにも人件費の無駄、無力の人が多すぎ、もっとまじめに考
えてほしいといつも思う。

22 市職員の対応が悪い。

23
”人も元気、まちも元気”も結構ですが、市役所の職員の笑顔がほしい。人口が減少していく中で高齢者の数が増え
て、地域ではいろいろ見守りや福祉行政に関わっています。せめて、行政の職員は、笑顔で元気のある対応があれ
ば、市民も少し元気が出るのではないでしょうか。

17 対応が遅い。窓口から見ていて仕事が遅い。民間会社では、ありえない。もっと効率よく仕事をしてほしい。

30
市議会議員たちが、本気で糸島市を良くしようとしていない。まずは市のトップが手本を見せ、市民に市のことに高く
関心を持つようにしてはどうか。全国でも注目されている糸島の悪いところを知れば、糸島に新しく来た人もがっかり
すると思う。

31
次回の市議選で、旧1市2町選挙区ごとの定数はどうなるのか。今からでも「およその方針」を市民に伝えるべき。（選
挙前に言っても伝わらない）

32 市議員、市職員の数が多すぎる。

27 議員の質の向上。各種審議会等の委員等の人選の透明化。

28 議員の質を高めてほしい。不勉強な議員が多い。

29 議会のやりとりが、市民として恥ずかしいです。議員・市民、みんな同じ方向に向かって良い市にしたいものです。

24 今の市役所の職員はがんばっていると思います。これからもよろしくお願いします。

25
糸島市役所に電話するとき、いちばんはじめに出られる電話交換は、とても感じ悪い。分からなくて電話する時など、
不安ながらにかけているのに対応が不快で、かけなければ良かったと思う。

26 職員や議員は、給与に見合った仕事をしていない。

36 政務調査員の必要性があるのだろうか。

37 議会・委員会の開始時間を9時として、日数を減らしたらどうか。

33 議員が多すぎ。

34 職員、議員の給与が高すぎる。

35 市議会議員のレベルが低いのでは。

16
市役所職員の中で、ある窓口での対応にかなり、横柄な態度で接する人がいる。気分を悪くして、その日は相談をや
めて帰った。
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45 糸島市は、他と比べ税金が高いので安くしてほしい。

46
以前、福岡市に住んでいましたが、福岡市に比べると糸島市は税金が高いです（農業や自営業が多いからですか
ね）。

47 年金暮らしのため、税金が高いことが困ります。何とかなりませんでしょうか。

43 東京に住んでた頃より税金がものすごく高い。

44 税金が高いと思います。市民のためにも、安く住みごこちのある市にしてほしいです。

54 特定の建設業者に肩入れしすぎる。

55 交通量は減るのに道路ばかり良くなるのは税金の無駄。

56 税金の使い道、本当によく考えてください。

51 税収増を図る。

52
税金が正しく使われているか分からないので、入札業者や委託業者に支払った金額を明確にして、行政がきちんと
管理してほしい。

53 一局集中化で不便を感じることがある。人件費の件もあるだろうが、もう少し地域のことを考えてもらいたい。

48 年金生活者のことをもう少し考えてほしい。介護保険金や国民健康保険が福岡市よりだいぶ高い。

49 マイナス２点は、年金者のため。年金は家計が赤字。市税や国民健康保険が高いのではないかと思う。

50 納税者を増やすこと。

64
友人も税金が高いという理由で引っ越していった。いとゴンもいいけど、無駄なお金を使いすぎている。もっと子どもた
ちのために使ってほしい。

66 大人目線ではなく、子ども・母親目線で事業を行ってほしい。

67
経済効果の視点が少し強いように思います。糸島の持つゆたかさを重視すれば、おのずと経済効果として表れてくる
と思う。

60
市（行政）として「まちづくり」にお金をかけている様子が見えない。九大のために道路を作る等は「まちづくり」でもなん
でもない。誘致時の公約だったのかもしれないが、もっと市民に生かせるお金の使い方をしてほしい（体育館、学校、
公民館等）。

62
まちづくりには関係ないが、市の配布物が多い。回覧で済むものもあるのではないか。税金をもっと大事に使ってほし
い。

63 ゴミの収集を入札にして行政負担を軽くし、公務員の給与を下げて補助金等を増やしてほしい。

57 糸島市の財政を豊かにしてほしい。

58 税金をもっと市民の公共財に還すべきと思う。一人当たりの数を減らせば良いということではない。

59 財政上不安である。ムダな公共投資がある。

71

糸島市まちづくり基本条例について、市広報の中に「Ｑ４なぜ協働のまちづくりは必要なの（途中略）行政だけで対応
するには限界があります。」という文章がありました。市の広報で「行政に限界」があると認めたのは初めてだと思いま
す。率直に「限界」という表現をされた勇気に感動です。行政はオールマイティではありません。しかしこれまで市民は
行政に求めていけば何とかなるという依存心が強かったと思います。現に今もこの傾向はあることは承知しています。

68
合併後のインフラ整備は理解できるが、公民館等を地区に管理させ、費用低減させる等のやり方は行政の手抜き、押
しつけを感じます。

69 現在の財政に合った市政になっていない点がある。

70
行政区や組での行事が多く、区・組費が年間２万円はとても痛い出費です。中途半端なプールや図書館を作るくらい
なら、福岡市と手を結んだ方が良くないですか。

65 公共サービスを充実してほしい。

61 田舎生活を重視するところも良いが、現代的な福岡市内のように、いろんな意味で改革してほしい。
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2 せっかく名を知られた農産物等があるのだから、もっと市外の人たちにもアピールしてほしい。まちがさびれている。

3 せっかく農業の盛んな地域なのに、子どもたちにまったく教えていない。農業のたいせつさを伝えるべきだと思う。

4 海産物・農作物が新鮮なので、それを生かした産業を増やして、若い人が出かけるようになると良い。

72

「予算ゼロ事業」の提案です。ただこの提案は糸島市にその土壌が少ないので、２～３年先を見込んで今から準備を
していくことだと思います。この事業の考え方は静岡県富士宮市の先進事例によると、「お金がない中でも、自治体職
員と地域住民の知恵と力、地域資源を生かして取り組む。市の予算を組み込まない事業のこと。」「それで全額国・県
の助成金で市からのお金の持ち出しがないのもこの事業に位置づけている。」富士宮市の場合は、市民まちづくり
ワークショップを２年間で60回実施されています。この中から生み出されたものの一つが、Ｂ１グランプリをとった「富士
宮やきそば」です。市民と行政の熱い思いと継続の力、そして信頼関係でここまで進んだと思います。時間はかかると
思いますが、市民活動と行政の活動が響きあうまちづくりを目指すことだと思います。

■農林水産業の振興（11件）

1 産直の品は観光用なのか、高い。

11 芥屋海岸の黒磯の防波堤が痛んでいるので、テトラ等も少し置いてください。

■商工業の振興（57件）

1 商店街の活性化が必要。

2
せっかく商店街があるのに、まったく生かされていない。西新や吉塚、宗像市原町などは人気のある商店街です。商
店街を素通りさせるのはもったいないと思います。ここのきさんはがんばっていますね。

8 大気汚染の影響での農作物を子どもの口には入れたくない。

9 田園地帯が広がる農村部の環境保全と農業の後継者・活性化等、バランスが取れたまちづくりをしてほしい。

10 農業振興の推進。

5
百姓の生糞、生堆肥の使用禁止。よその人が訪れた際、空気が臭いと言われる。地元の人たちも臭いと苦言がある。
条例等で規制すべき。

6 臭いがすごくもれている牛舎は、公害ではないのでしょうか。とても困っているので対策をお願いします。

7
ファームパークは、せっかく環境のいい所に作っているのだから、歴史史料館ともタイアップして、史料館にお客様が
来られる日はそれなりに商品を増やしたり、昼食をそこでとってもらったり、研修室も壁ばかりでなく窓を広くとって見晴
らしよくしたり、接客の態度も考えたり、いろいろすることがあると思う。

7
前原旧商店街周辺の有料駐車場をすべて無料にして、郊外型スーパーマーケット等と対等に競えるようにする。当
然その費用は公費（税金）で賄うことになるが、まちの発展のためにはしかたないと思う。

8 駅前がさびれていくのを何とかしてほしい。

9
前原道路から南風台を通りますが、活気があると感じますか。市内中心部がさびしく、あと10年位は車は利用できま
すが、日用品等の購入が不便です。

4 前原駅付近がさびれてきている。商業施設の充実、再生化を望みます。

5 前原駅前あたりの商店街がなくなって買い物に不便。

6 前原駅前に糸島らしい店が増えた方がいいと思います。

3
「前原へ買い物へ行こう」と前原に人を呼ぶ施策が不足し、前原は通過するまち、何もないまちとなってしまっている
のか（前原駅周辺）。昔は「農村都市化」というスローガンもあったが、行政がアイデアを出し、民間企業の投資を促
し、前原に人が集まるまちづくりをお願いしたい。

73 市役所のロビーにインターネットを利用できるパソコンを置いてほしい。

74 マンションなどの規制や住民トラブル対応の窓口などが必要だと思う。

75 口座振替済みの通知がほしい。

76 糸島市内の食事所、市で予定されている教室等を毎月の新聞などでPRしてほしい。

78
転入者に糸島市を良く早くわからせる方法、簡単に早く知らせる方法を考え実行すべきである。10年を経てもわかり
にくい。

77 市職員は、可能な部門はアウトソーシングすべきである。民間はもっときびしいですよ。
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10 前原にスーパーが少なくなった。衣服とか雑貨など、ちょっとしたものが買う所がない。（イオンまで行かないと）

11 前原地域の商店街がどんどんさびれていくのが心配です。

12 商店街の活性化。

19 駅前通りや旧商店街の空き店舗の取組。

20 さびれている。中心部の前原駅前周辺の活性化。

21 大型の店舗も前原にも無くなった。

16 前原駅周辺のシャッター街の開発。

17 サンリブが閉店し、イリスロード等商業施設がなくなり、前原市内中心が寂しい。

18 前原市街地の商業施設の充実。

13
前原地域の商店街はシャッターばかり、以前の前原道を知っている人は、大型店ばかりを引き寄せて、以前の商売
人はどこにやられたかと感じている。

14 他所から移り住んできた身ですが、商店街がもったいないと感じます。

15 スーパーなどが閉店して、車がないと買い物できなくなった。

28 市街地を歩いていて各店が店の中へ入りたい、入りたくなるような雰囲気を出してほしい。

29 店舗が少ない。

30 もう少しお店が増えるとうれしいです。

25 筑前前原駅、市役所周囲の活気があまり感じられない。人の流れが少ないと思う。

26
前原駅周辺の商業施設の衰退が進んでいるように思います。なんとか駅前の雰囲気を明るいものにしてもらいたいと
考えます。

27 駅の利用者は多いのに、店などがあまりに少ない。せめて待ち合わせのできるような店が一つでもあればと思う。

22 ＪＲ前原駅付近や唐津街道はシャッターが閉まったところが多い。スーパーが無いし、人が少ない。

23
いたるところに空き店舗が目立つが、それを市が借り上げ、店を出したい人に安い家賃で貸したりすると、人の動きが
できてまちに活気が溢れるのではないか。

24
サンリブがなくなり、糸島市内の店が利用しにくくなった。お年寄りや車に乗らない人が大勢困っています。市や商工
会には、もっと市民が買い物しやすいようにしてほしい。

37 もう少し買い物できる（コンビニなど）、飲食できるお店を増やしてほしい。

38
現在住んでいる地域はお店がないので、高齢になったときに困ると思います。買い物支援についての住民サービス
を考えてほしいです。

39 今住んでいるところにお店があるといい。

34 福吉近辺にスーパーがあればと常々思う。

35
毎日の買い物も市外（周船寺）に出なくてはなりません。近くにマーケットがないので、老いてからが不安です。ＪＡもな
くなってしまったし。

36 南風台にはスーパーがあるが、ＡＴＭ、銀行、郵便局があるとお年寄りも住みやすくなると思います。

31 もっとお店ができてほしいです。

32 店がない。

33 二丈で買い物ができればと思います。

43 車の免許を持ってないので、近くにコンビニ等があったらいいといつも思っています。

44
近所にお店がないので不自由しています。市外から来た人がびっくりしてます。ジュースの販売機でもよいのであると
良いのですが。

45 環境は抜群だが、いわゆる買い物難民である（曽根）。食料品のネット販売の普及と配達を希望。

40 買い物が自転車で15分程度かかりますので、もう少し安いスーパーを増やしてほしい。

41 買い物が不便。

42 買い物の不便さ。
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46 65歳以上はなかなか動ける場所がない。

47 ショッピングモールや映画館は、皆さん福岡市内に行っているので、糸島市の収入も少ないのでは。

48 ショッピングモールなどを誘致すべき。

55 市になったけど娯楽センターがない。福岡まで出て行きたくない。

56 カフェやスイーツ店などを増やしてほしい。

57
地域活性化総合特別区域に関する進捗、食品加工研究センターに関する進捗は、常に広報やＨＰ等で報告すべき
では。何も進んでいなくても最低月１回はその旨を報告すべき。物事が進んだときのみ報告するお役所体質にはうん
ざり。

52 駅前（前原、波多江）開発して商店街、映画館、図書館、文化ホール等病院一体化して人が集まるまちづくりを望む。

53 自然を生かした人が集まってくるような施設と大手スーパーがあればいいと思う。

54 もう少しファッションセンター等を充実してほしい。

49 前原地域の中心に大型スーパーが来てほしい。

50 大型店舗の誘致等。

51
糸島市内には、大型商業施設が少ないため、買い物を一か所で済ませるには、西区（福岡市）まで行くことが多くな
る。糸島市内での消費を増やすには、そのような大型商業施設の誘致に積極的に取り組んでもらい、人を呼び込ん
でもらえば、糸島市も潤うのではないかと思う。

7
決して嫌いではありません。良いところ（自然もたくさんあるし）をもっと伸ばして観光で利益（集客）を得ることとか、
もっと考えて市に収入が増えるようにしたらいいと思う。

8 観光の推進。

9 観光資源の整備。

4 観光地としても申し分ないところが多いので、もっとPRをして観光地として繁栄したほうがいい。

5 人が集まる場所、施設がたくさんほしい。

6 もう少し観光に力を入れてほしい。

■観光の推進（17件）

1
住みたいまちランキングNo.1の糸島市はもっとＰＲをするべきです。観光客をもっと呼び集めて、お金を落としてもらい
たいです。ＰＲのしかたが分からないなら、若い人気の広告デザイナーなどに頼んだりしてみるといい。糸島はもっと
いい場所やモノ、人がいるのに、知らない人が多い。ＰＲを頑張ってください。

2

小さな市にお金が落ちるには、どういったまちづくりが必要か考えればよい。前原駅前を変え、マルシェやその場で食
べられる店、バル等で平日、朝夜「福岡から人が来る」しくみと景観を作ること。和、洋のリゾート的な景観の中で、糸
島産を食べ、飲んで楽しんでということを糸島には求められている。特定の議員や昔からの古く狭い考えが通用して
いる。市外から来た人は、根深いものを糸島に求めていない。市外から来た人に、金を落としてもらう考えが必要。だ
めなのは数字を見れば誰でも分かることです。

3 伊都菜彩付近を開発して人の流れを糸島に。地産ブランドの発信。ふるさと納税者にプレゼントし、宣伝広報する。

16
自然環境が良くて市外からの車での客が多いが、宿泊整備が不じゅうぶんである。ホテルが一軒もない。家族が全員
で参加できるような体験型の宿泊整備がほしい。

17 「いとゴン」誕生はとても嬉しく思います。子どもたちも大好きです。

13
市内には工房などいっぱいあるのだから、もっとバスや案内板を充実させて観光に力を入れたらいいと思う。今のまま
では目的地にたどりつけません。

14 志摩の5月をもっと盛大にやってほしい。

15
まちの観光化が進み、特に週末には車が渋滞するほど市外の人々が訪れるので、安全面で心配している。観光地に
なりすぎるのは良くないと思う。

10 糸島市を観光として全国に売り出していただきたい。

11
これからは若い人を中心にイベントを増やし、若い人を通して周囲の市町村にＰＲしてほしい。空気はおいしいし、地
産の野菜類は最高、名所や個性的な店が多い。ただ所在があちこち広がりすぎるのが欠点。

12 景観を保持し、外部へのＰＲをする。
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Ⅲ．集計結果

■企業の誘致と新産業の創出（21件）

1 人口増に向け、事業所誘致に力を入れてもらいたい

企業の少なさ。

8 雇用の拡大。

9 若い人たちの働く場所の確保を。

10 雇用を生み出す企業・事業所がほしい。

5
糸島市内に雇用を生み出す工場、企業、商業施設がほとんどなく、働く場所がない。誘致活動をもっと積極的に行う
べきではないか。

6 働く場所がない。

7 仕事（雇用）を作る。

2 雇用を生み出す企業の誘致、法人税の税収アップを図る。

3 九大を中心とする企業誘致。

4 若者の働く場所を増やしていく。

2 温かいまちづくりを続けてほしい。

3 人に優しいまち。おもいやりのある人。

20
糸島は自営が多く、会社員は福岡市内に通勤が多い。糸島市に会社があると、雇用も生まれてもっと発展すると思
う。

21 企業の誘致がほしい。

■その他（84件）

1
糸島は、福岡県内で評価が高く（原発の件はとりあえず無視）、人気の地域になっています。その福岡も日本国内に
おいて自然や利便性等で注目の県です。さらに日本は世界的に食や文化、安全性で有名です。ということは、「世界
の糸島」として評判をとれる可能性大ということです。市政頑張ってください。

17 企業が増えれば、もっと働く人が市内で子育てをしやすくなると思う。

18
パチンコ店ばかりでこれといった企業がない。糸島には仕事がないので子どもたちも帰ってこない。しかし、糸島には
自然がまだ残っていてうれしい。

19 もっと会社等を誘致し、税金を安くしてほしい。ベットタウンとしてのアピールが不足していると思う。

14 企業を誘致してほしい。

15 企業や工場を積極的に誘致してほしい。

16
職場の確保の面では、企業誘致をもっと積極的にしないといけない。どこの市町村でも力を入れている。水素タウン
は中途半端すぎ。もう終わったんでしょうか。

11 若者が定着しやすい環境づくりをしてほしい。（働く環境）

12

11 東北で被災した人たちを受け入れてほしい。海の近くに住んでいた人たちなら、糸島が住みやすいと思います。

12 市中心だけでなく、高齢者が増え、人口が減少している所にも活気が出るような何かがあると良いです

13 まちづくりの前に、思いやりのある人になってほしいです。それから始まるのではないでしょうか。

8 糸島の活性化を目指す。

9 施政を今以上に頑張ってください。

10 市民として誇りに思える市になってほしい。活気がほしい。

6
せっかく１市２町が合併したので、イベントも新しい糸島市（独特）のものを考えてやってほしい。長く何年も何年も続く
大きいイベント（祭り）等など。

7 ウィン・ウィンを実感できるまちづくり。

4 若者が住みたいと思うまち、老いても住みやすいまちにしてほしいと願います。

5 住みよいまち、糸島、食べ物がおいしい所。

専門職とそうでない職の年齢と募集人数の偏りがあると思いました。

13
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Ⅲ．集計結果

16
若い人たちが他の地域から来ればまち全体が活性化し、明るいまちになると思う。若い人たちが「遊びにきたい」「住
みたい」など思うようなまちになるといいなと思う。

17
私は高齢であと何年生きられるかわかりませんが、糸島ほど安心しておだやかに過ごせる所は他にないと思います。
じゅうぶん満足しています。ありがとうございます。

28 的確には言えませんが、何かいろんなことが中途半端な感じがします。

14 前原に集中し過ぎないほうが良い。前原・志摩・二丈地区の良さを引き出す。

15 前原のまちも、昔のような活気のあるまちになることを望みます。

23 糸島市ではなく前原市の方がよかった。「糸島」は田舎っぽくて嫌だ。

24 糸島市になる前のようにまちづくりもしてほしい。

37 糸島市は活気、生活上に活力をつけないと。市内が寂しいと思います。

21
活気があるまちをつくってください。そうすれば、人は集まってくるのは当然です。寂しいまちにしか見えないのが残念
です。

22 ハード（箱や道）はいらないので、ソフトを充実するように。

18 少子高齢化を意識した人に優しい行政をお願いします。

19 安全で暮らしやすい場所であり続けてもらいたいと思います。

20 活気あるまちに。元気なまちに。

31 何でも前原中心なのは理解できない。

32 人口が多いだけ。中身がない。

33 環境はあるが整っているとは思わない。

46 市長の積極的なまちづくり手腕に期待してます。

29 ポジティブな感じがない。自然環境に恵まれているので何とか維持できているが。

30
前原駅前通り、商店街の活性化、中小企業対策、老人対策、運動施設の充実、九大学研都市との連携等やるべきこ
とはたくさんあると思いますが、長期ビジョンが見えてこない。

25
せっかく糸島市になったのに、自治体など以前とぜんぜん変わらない。川や池の草刈りなどは市でしてほしい。もう少
し福岡市を見習ってほしい。福岡市から糸島市に来ても、今のままでは福岡市へ引っ越したいと考えます。

26
糸島の古い考えを残したいという気持ちはわかりますが、市外から引っ越してきた新しい考えを取り入れて、発展させ
てほしいですね。議員さんの地元の人が多すぎて考えが古い。何も今のままでは変わらないのでは。

27
すぐ隣の福岡市民と比べて損したことはたくさんあるけれど、糸島市民で得したと感じたことは一度もありません。福岡
市民がうらやましい。

47 市長さん、１０年後とか言わず、今日のことも考えてください。

43 まちとしての活気がない。

44 若者にとっては、おもしろ味がないまち。

45 一部の有力者のために市政が行われており、愛着心がない。開発で糸島のいいところが破壊されている。

40 旧前原市中心になっているように思います。糸島市になっての利点はまったく感じられません。

41 合併して前原が中心のため、志摩は過疎地になった。

42 加布里をもう少し。昔と変わってない。

38 糸島市は活気がない。

39 合併は何の役にも立たなかったと思う。

34 市とは言えない村に等しい所だと思う。人口が増えないことには問題の解決策がない。

35 地域おこしのために個別の活動は行っているようだが、地域発展のビジョンが打ち出せていないような気がする。

36 市内に住み続けたいですが、市民に優しくない市だと思います。
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48 糸島市に限らず、どこの行政も良いとは言えない。

58
アンケートをするのはいいが、本気で市を良くしたいのなら、もっと真剣に取り組むこと。そうでなければ、いつまでも
すたれたまちのまま。もっと大手企業に来てもらえるよう市政をしてください。やる気がないならアンケートもしないで。
やるだけ無駄。

53 私たちのように90歳にもなろうかという者の意見よりも、若い人たちの意見を願います。

54 高齢ですので分からない。

55 まち全体のことがわからないので、何とも言えない。

50 アンケートに答えさせといて謝礼も無いのにびっくり。他市町村は謝礼があります。

51 同世帯に同アンケートは2ついらないのでは。何を知りたいのですか。

52 このアンケートは、若い世代の人に頼んだ方が良かったのでは。

49 ずいぶん以前のことですが、作業服の男性の人が寝ていました。他の職員の誰も注意していませんでした。

62 アンケートの集計、たいへんでしょうが頑張ってください。

63
復興税金について、今給料から引かれてますが、どのように使われるのか、なぜできたのかもっとわかりやすい説明
が必要なのでは。

59 糸島に引っ越しをして、まだ2か月しか経っていないので、今回のアンケートで分からないことが多かった。

60
子どもが福岡市内へ通学していることもあり、福岡市へ出向くことが多く、糸島市の行政サービスについて、あまりよく
分かっていません。

61 市外に通勤しており、日中（土日含む）糸島市内にいませんのでよく分かりません。

56 こんなアンケート調査のような無駄なことに金を使うな。

57 アンケート内容は、ほとんど「わからない」の回答ですが、これは単身赴任でほとんど家（糸島）にいないからです。

66
みんなで利用できる施設があったり、市民の利用は割引があったり、何かで困ったときにどこに行けばいいか教えてく
れたりなど、とにかく住んでて良かったという特典があればいい。

74 良い。

75 糸島に移り住んで２年目ですが、本当に糸島はいいところで、毎日幸せに感じてる。

76 いろいろ大変なことも多いでしょうが、よろしくお願いします。頑張ってください。

71 82歳だが、皆様の親切に支えられ、喜んでいます。

72 I enjoyed my life here. Thanks.ありがとうございます。

73 理想に近いと思います。

70 家族としては今の住環境に満足しています。

64 訪問販売が多く嫌だなと思う。平気でインターホンを鳴らしてくるので。

65 不満のない町内。（噂話が多すぎる）

77 困っていることなど、どこにお願いしていいのか分からない。

78 糸島のまち並みなどは好きです。しかし、生活するうえでお金がかかりすぎて生活が苦しい。

84 変わらないでほしい。

83 市民一人ひとりの意識の問題では。

80
郊外の環境はとてもいいのですが、中心部の飲食店が夜間に窓を開けたままカラオケをするなど、マナーの悪い店
があります。迷惑防止条例がないので、どこに相談すればいいか分かりません。

81 ちょっと寄って話ができる場所が近くにない。

82 糸島市の中でもどちらかと言えば田舎に住んでいます。

79 警察の弱い者いじめ（反抗しなさそうな人から罰金を取る）が増えている気がします。

67 もっといろんな施設を作ってほしい。

68 もっと積極的にはげんでください。

69 よく分かるようにしてください。
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第１回 糸島市 市民満足度調査 

まちづくりに関するアンケート調査にご協力ください 

 
 日頃から、市政の振興にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

 本市では、「第１次糸島市長期総合計画（平成23年度～平成32年度）」で掲げる７つの基本目標・

27の政策・96の施策に基づき、「人も元気 まちも元気 新鮮都市 いとしま」の実現に向けた取組

を進めています。 

 この調査は、市民の皆さんの日ごろのお考えなどをお聞きし、その意見を今後のまちづくりに反

映するためのものです。 

 調査の趣旨をご理解のうえ、ご協力をお願いいたします。 

 

平成２５年２月 

糸島市長 松本 嶺男 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

【実施概要】 

１ 調査対象：満20歳以上の市民の皆さんから、2,000人を無作為に抽出。 
※糸島市個人情報保護条例第14条（目的外利用）第２項第５号の規定に基づき、糸島市個人情報保護

審議会の承認を受け、住民基本台帳から抽出を行っています。 

 

２ 調査方法：アンケート用紙にご記入いただき、3月22日（金）までに同封の返信用封筒で、

切手を貼らずに返送してください。 

※期限を過ぎて提出された場合、調査結果に反映されません。ご了承ください。 

【その他】 

１ 宛て名のご本人が記入してください。また、アンケートには無記名でお答えください。 

２ ご記入いただいた内容は、上記の目的以外に使用することはありません。 

３ 調査の結果は、５月以降、広報いとしまや市ホームページなどで公表します。 

【お問い合わせ先】 

糸島市 企画部 経営企画課 行政改革推進係 

市民満足度調査担当：田中、川山 

代表：092-323-1111（内線1312） 直通：092-332-2061 
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 あなた自身のことについてお聞きします。（記入時の状況でお答えください）      

※当てはまる番号を○印で囲んでください。 
 
 

■性別  １．男性      ２．女性 

■年齢 
 １．20～29歳   ２．30～39歳   ３．40～49歳 

 ４．50～59歳   ５．60～64歳   ６．65～69歳 

 ７．70～79歳   ８．80歳以上 

■お住まいの校区 

 １．波多江校区   ２．東風校区   ３．前原校区 

 ４．前原南校区   ５．南風校区   ６．加布里校区 

 ７．長糸校区    ８．雷山校区   ９．怡土校区 

 10．一貴山校区   11．深江校区   12．福吉校区 

 13．可也校区    14．桜野校区   15．引津校区 

■家族構成 

 １．単身世帯 

 ２．夫婦のみの世帯 

 ３．二世代世帯（親と子からなる世帯） 

 ４．三世代世帯（親と子と孫からなる世帯） 

 ５．その他 

 小学生以下の子どもの有無 １．いる   ２．いない 

 65歳以上の高齢者の有無 １．いる   ２．いない 

■職業 

 １．企業、役所、団体などの正規職員 

 ２．自営業（農林漁業、家族従業者含む） 

 ３．パート・アルバイト、契約社員など 

 ４．専業主婦（夫） 

 ５．学生 

 ６．無職（定年退職者含む） 

 ７．その他 

■糸島市に住んでいる期

間（合併前の前原市、

二丈町、志摩町を含む） 

 １．生まれてからずっと 

 ２．10年以上 

 ３．5年以上10年未満 

 ４．1年以上5年未満 

 ５．1年未満 
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 あなたの日ごろの生活やお考えをお聞きします。                  
 ※当てはまる番号を○印で囲んでください。 
 

 

健康づくりや福祉、子育てについてお聞きします。 
 

問 １ 日ごろから、なるべく身体を動かしたり、市や地域で行う健康づくり事業に参加す

るなど、生活習慣病の予防や健康づくりを意識した生活を送っていますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 

 

問 ２ 最近1年間に、市内の健康づくり拠点施設を利用しましたか。 

    （利用した施設には、すべて○印をつけてください） 
 
     １．健康福祉センター「あごら」       ２．健康福祉センター「ふれあい」 

     ３．健康ふれあい施設「二丈温泉きららの湯」 ４．介護予防センター「はつらつ館」 

     ５．いずれも利用していない 
 
   ※１～４に○を付けた人は、どのようなことに利用したか具体的に記入してください。 

 

 

 

 

 

問 ３ 救急医療体制※が整っていると思いますか。 

   ※休日・夜間急患センターや在宅当番医など 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 ４ 生活習慣病などに気を配り、日ごろから規則正しく栄養バランスの取れた食生活を

送っていますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 

 

問 ５ 日ごろから、趣味を楽しんだり、地域活動に参加したり、働いたりするなど、生き

がいを持って生活していますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 

 

問 ６ お住まいの地域では、高齢者が住み慣れた地域で安心して生活が送れるよう、家庭

や地域が手を差し伸べ、支え合っていると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 
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問 ７ お住まいの地域では、介護サービス（在宅介護や施設サービスなど）が充実してい

ると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 ８ お住まいの地域では、一人暮らしの高齢者や障がいのある人を日ごろから地域で見

守る体制が整っていると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 ９ 安心して子どもを生み育てられる環境が整っていると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 10 保育所などのサービス（保育料や延長保育、一時預かりなど）が充実していると思

いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 11 お住まいの地域では、地域全体で青少年の健全育成に取り組んでいると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

 

環境や都市基盤についてお聞きします。 
 
問 12 日ごろから、ごみの減量やリサイクルを心がけていますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 

 

問 13 日ごろから、節電などの省エネを心がけていますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 

 

問 14 都市と自然が調和した美しいまちなみ（景観）が保たれていると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 15 市街地や公園などの暮らしやすく快適な生活環境が整備されていると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 16 インターネットの光回線が整備されたら、すぐに利用したいと思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

     ５．すでに利用している 
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問 17 市内を車で移動するときに、渋滞が少なかったり、道路が広かったりなど、スムー

ズに移動できていると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 

 

 

安全・安心のまちづくりについてお聞きします。 
 
問 18 歩道やカーブミラー・ガードレールなどの交通安全施設がじゅうぶんに整備されて

いると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 19 日ごろから、災害等緊急時の避難経路や避難場所などを把握していますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 

 

問 20 地震や豪雨災害などが発生して避難が必要となったときに、隣近所で助け合う体制

が整っていると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 21 お住まいの地域では、学校・家庭・地域・行政・警察が連携して取り組む「地域の

安全は地域で守る」活動（青パトによる巡回、夏休みの夜間パトロール、小学校通学

路の交通立しょうなど）に参加したことがありますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ    

 

問 22 糸島市の水道水を安心して利用できていますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 

     ４．水道水を利用していない（井戸水のみ） 
 
   ※「２．いいえ」の場合、その理由を記入してください。 

 

 

 

 

 

問 23 最近１年間に、商品などの買い物（インターネットによる取引、通信販売、訪問販

売を含む）で、トラブルを経験しましたか。 
 
     １．はい   ２．いいえ    
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問 24 悪質商法やトラブルに関する市の相談窓口「糸島市消費生活センター」をご存じで

すか。 
 
     １．はい   ２．いいえ    

 

 

地域活動やボランティア活動、国際交流についてお聞きします。 
 
問 25 最近一年間に、どの分野でボランティア活動を行いましたか。 

   （あてはまるものすべてに○印をつけてください） 
 

１．健康づくり      ２．子育て 

３．福祉（介護など）   ４．環境（清掃など） 

５．防犯・防災      ６．生涯学習（講座の講師など） 

７．観光         ８．青少年育成（生活・自然体験の指導など）  

９．ボランティア活動をしていない    

     10．その他（                   ） 

 

問 26 日ごろから、行政区や校区などで開催される地域の行事に参加していますか。 
 
     １．おおむね参加している ２．たまに参加している ３．ほとんど参加していない 

 

問 27 最近一年間に、糸島市内で外国人が参加する交流活動やイベントに参加しましたか。 
 
     １．はい   ２．いいえ    

 

 

生涯学習や文化・芸術、スポーツについてお聞きします。 
 
問 28 市内に３館ある図書館は、蔵書が充実していると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 29 市内に３館ある図書館は、利用しやすいと思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 30 最近1年間に、校区の公民館で開催する講座や行事などに参加したことがありま

すか。 
 
     １．はい   ２．いいえ  

 

問 31 日ごろから、スポーツに親しんでいますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 
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問 32 いつでも、どこでも、だれでも気軽にスポーツができる環境（運動公園や運動施設

など）が整っていると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 33 地域の歴史的な遺産や神楽などの伝統芸能が、たいせつに保全されていると思いま

すか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 34 最近1年間に、芸術文化（音楽・美術・演劇・舞踊・茶道・華道・書道など）に

関して、市内のホールや公民館などの施設で、展示・発表・出演・鑑賞などを行いま

したか。 
 
     １．はい   ２．いいえ    

 

問 35 九州大学の学生・留学生・教職員との文化やスポーツなどを通じた交流活動やイベ

ントに参加したことがありますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ    

 

 

人権問題及び男女共同参画についてお聞きします。 
 
問 36 日ごろから、人権を尊重する意識を持って生活していますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 

 

問 37 「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どう思いますか。 

 

     １．同感しない ２．あまり同感しない ３．ある程度は同感する ４．同感する 

 

 

産業についてお聞きします。 
 

問 38 日ごろから、地産地消※を意識し、糸島産の農水産物を積極的に購入していますか。

※地域で採れた食材を地域内で消費すること。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 

 

問 39 日ごろから、魚介類をよく食べますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 
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問 40 日ごろから、主に市内の店舗で商品を購入していますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 

 

問 41 市内には、働く場所がじゅうぶん確保されていると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 

 

問 42 できることなら、市内で働きたい（働き続けたい）と思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない 

 

 

行政についてお聞きします。 
 

問 43 知りたいと思う市役所の行政情報が、分かりやすく提供されていると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 44 市役所は、市民の意見や地域の実情などを積極的に把握し、市政に反映していると

思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 45 市役所は、市民の望むことにすばやく、的確に対応していると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 46 市役所は、市民の納付している税金を有効に活用していると思いますか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない   ４．わからない 

 

問 47 最近1年間に、市役所の窓口を利用したとき、職員の対応はていねいだと感じま

したか。 
 
     １．はい   ２．いいえ   ３．どちらともいえない  

     ４．市役所の窓口を利用していない 
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 その他、糸島市の住みやすさなどについてお聞きします。             

※当てはまる番号を○印で囲んでください。 
 

問 48 糸島市が好きですか。 
 
     １．好き             ２．どちらかと言えば好き     
     ３ どちらかと言えば嫌い     ４．嫌い     
     ５ どちらともいえない 
 
    その理由は何ですか。（自由記載） 

 

 
 
 
問 49 糸島市は住みやすいと思いますか。 
 
     １．住みやすい          ２．どちらかと言えば住みやすい 
     ３．どちらかと言えば住みにくい  ４．住みにくい 
     ５．どちらともいえない 
 

    その理由は何ですか。（自由記載） 

 

 
 
 
問 50 これからも糸島市に住み続けたいと思いますか。 
 
    １．今住んでいる場所に住み続けたい  ２．糸島市内の別の場所に引っ越したい 
    ３．糸島市外に引っ越したい      ４．どちらともいえない 
 
問 51 糸島市での暮らし全般についての総合満足度をお聞きします。 

    「とても満足」を10点、「とても不満」を０点とすると、何点になると思います

か。いずれかの数字を１つだけ選び、○で囲んでください。 
 
     ←とても不満                     とても満足→ 
 
      ０  １  ２  ３  ４  ５  ６  ７  ８  ９  10  点 

 
■ 最後に、糸島市のまちづくりについて、ご意見・提案をお聴かせください。 
 
 
 
 
 
 
アンケートは以上で終了です。お忙しい中、ご協力ありがとうございました。 
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